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I GENERALIDADES

I-A) Hecesidades en México de Generacién y Transmisidén de
Energia Eléctrica.

I-A1) Perspectiva en el Sector Eléctrico en la Generacidn de
Energia Eléctrica.

México un pais que cada dia, por razones de su propio creci-
miento demogrdfico y econfémico, plantea mayores demandas de
generacidn y transmisién de energia eléctrica. Debido a la
cual el sector electrico ha tenido que incrementar su pro-
duccidon de tal forma que en los gltimos'ZO afios ha quintupli
‘cado tanto su capacidad instalada (2308x10° KW-11759x10° XKW),
Como la generacibn de energia eléctrica (8309x10°KWH - 42332
X108KWH) .

Este crecimiento no solo debe ser sostenido, sino que también
deberd creser de acuerdo con el crecimiento demogrifico, de
tal forma que, a fines del presente siglo la produccidn de
electricidad‘por habitante y por afio, tendrd que ser del orden
de 1500KWH en lugar de los 670KWH actuales. Para esto se re-
querird generar de 200,000x10° a 300,000x10¢ KWH de donde la
capacidad instalada tendrﬁ que ser entre 4 y S5 veces mayor que
la presente. v

I-AZ) Perspectiva de la Transmisién de Energia en el Sector
Eléctrico.

Las caracteristicas del flufdo eléctrico, en su condicién de
energético fdcilmente transportable por lineas de transmisién
hacen que el sector eléctrico haya logrado importantes avan-



ces en la transmisibn de energia eléctrica, ya que en la actua
lidad la longitud total de las lineas de alta tensidn, inclu-
yendo a voltajes desde 2.4KV hasta 400KV, es de 93,000 Kilbme-
tTos.

En las Gltimas 2 décadas la longitud de las lineas de transmi
$i6n eléctrica de 69 a 400KV se triplicaron cono se muestra
en la tabla I.

Voltajes en KV 1960 1980 | Crecimiento en ¢
69 2427 | 2677 10.0
85,90,115 y 138 4517 112036 26.6
161 1120 1933 72.0
230 137 | 7408 51.44
400 . 3696 -
TOTAL , 8201 { 27399

TABLA I



I-B)

La red de interconexidn nacional se ha caracterizado por su
desarrollo en la tensidn de 400XV en el sur y 230KV en el
norte.

De acuerdo a lo anterior se puede pronosticar un incremento
para fines del siglo XX de por lo menos 20,000KM , por lo
que, el sector eléctrico tendsZ que requerir de una produc-
cidén minima de 60,000 t/Aflo. Ln productos metdlicos, los cua
les, el 70% serd para soportes de las lineas de transmisidn

y un 30% para estructuras para subestaciones y herrajes de
distribucibn.

Actualmente la fabricacidn de productos metdlicos se ha distri
buido para su produccidn anual en los siguientes sectores:

Iniciativa Privada 50%
Importacifn 25%
Sector Eléctrico 25%

Lineas de Transmisibn.

Las lineas de transmisidn tienen por objeto la distribucién
a comunidades urbanas, centros industriales y zonas rurales

. de la energia procedente de las centrales productoras de

fluido electrico, dichas centrales pueden ser entre las prin
cipales:

Hidroeléctricas capacidad instalada aprox. 4541 MW
Termoeléctricas capacidad instalada aprox. 6918 MW.

Las centrales pueden localizarse en el mismo lugar de utilj
zaci6n o bien en lugares alejados en cuyo caso se conduce



1-C)

por lineas de transmisifn que pueden ser aereas o subterra
neas, pudiendo ser de alta o baja tensibn. Las primeras con
ducen la energia en alto voltaje, siendo los mds comunes
400,000; 230,000; 115,000 Volts.

En el desarrollo de los siguientes temas serdn tratados unica
mente las lineas de transmisién aereas, soportadas por torres
del tipo rigido autosoportado, de seccidn cuadrada y costados
similares, producidas con elementos de acero estructural gal-
vanizado. Actualmente en ciudades donde el crecimiento obli-
ga a reproducir dreas, se ha creado la necesidad de utilizar-
se postes troncoconicos, los cuales resultan de mayor costo,
y cuya demanﬂa no ha sido representativa, y por lo tanto no
seridn tratados en el presente estudio.

Elementos Principales que Componen una Linea de Transmisidn.

En forma general los elementos con disefio mecdnico que inte-
gran una linea de transmisidn son las siguientes.

a) Cables conductores
b) Aislamientos

c) Cable de guarda

d) Accesorios

e) Torres

A continuacién se dard una explicacidn de los cuatro primeros
incisos (a,b,c y d), dejando al inciso e)para los temas sub-

" secuentes.

a) Cables conductores.- Los metales usados en la fabricacidn



de conductores para lineas de transmisién son el cobre

y el aluminio, este Giltimo por tener mayor resistibidad
que el cobre exige para igual pérdida de voltaje una
seccibén mayor de donde el aluminio es usado en forma de
cable pero llevando hilos de acero, la resistencia meci
nica total de este tipo de conductor es mayor que la co
rrespondiente al cobre de igual seccidn, lo cual hace que
puedan tenderse con mayores esfuerzos unitarios, obtenien
do con ello flechas menores y exigiendo alturas mids redu-
cidas, que cuando se emplean conductores de cobre.

En lineas de 115KV de un circuito la disposicidn de los
tres conductores del circuito es triangular, teniendo dos
conductores de un lado de la torre y uno del otro lado,
formando un plaﬁo paralelo al eje de 1la linea de cada lado
{(Dibujo No. 1).

En lineas de 230KV de un circuito, la disposicidn de los
tres conductores del circuito, serid horizontal, formande
un dngulo de 90° con el eje de la torre. E1 conductor cen
tral (cadenas "V") podrd quedar como mdximo S0cms. arriba
del plano de los conductores exteriores (Dibujo No. 2).

En las lineas de transmisién de 115 y 230KV de 2 circuitos,
la disposicifén de los tres conductores de cada circuito se-
ri vertical, formando un plano paralelo al eje de la linea,
teniendo un circuito a cada lado de la torre (Dibujo No. 3).

En lineas de 400KV, de un circuito, la disposicién de los
conductores es en un plano, horizontal, transversal a la
lfnea, los seis conductores estarin contenidos en el mismo
plano horinzontal, estando espasiados entre si los conducto
tes de . una nisma fase en aproximadamente 45cn. (Dibujo No.4)



La forma de la estructura es la del dibujo No. 2.

Las lineas de 400KV 2 circuitos donde la disposicién de
los seis conductores es vertical, formando un plano para-
lelo al eje de la linea, conteniendo un circuito a cada
lado de la torre (Dibujo No. §).

Las tensiones mecdnicas miximas de los conductores a
50°C y sin viento en linea corriente son los siguientes:

En Lineas de 400KV 1 y 2 circuitos =--====~==----m=cmecacacn- 4000 KG
En lineas de 230KV 1 circuito ~e=-==e-cecvmcmcccecuccncana- 2840 KG
En lineas de 230KV 2 circuitos -===-=---=e--ccmcceocnccnnna- 2823 XG
En lineas de 115KV 1 y 2 circuitos =----=--=c-cccmcomanenna- 1460 XG

Las caracteristicas de los cables de aluminio reforzado
(ACSR) se muestran en la tabla II.
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LINEA DE TRANSMISION LINEA DE 115KV LIMEAS DB‘ZSQKV LINEAS DE 400KV

Conductor DRAXE CANARY B/UEJAY

Calibre 795 MCM 1113 MCM 1]13vMCM

No. de hilos ,

Aluminio/Acero 26/7 54/7 i45/7

Difimetro (mm) 28.14 29,51 31.97

Area (mm?) 468.5 515.20 602,97

Peso (Kg/Km) 1723 1723 1875

Médulo de elastici

dad final Kg/mm? 8000 7000 6855

Coeficiente de dila

tacibn lineal

(mmx10-%/%¢) 18.9 19.3 21.1

Tensi6n a la ruptura ;

(Kg) 14175 14650 14018
TABLA 1T

(A
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B} Aisladores.- Los conductores se montan en los apoyos por
medio de aisladores cuyo principal objetivo es no permitir
el paso de la energfa eléctrica del conductor al apoyo,
por lo que son fabricados de porcelana o vidrio.

Las cadenas de aisladores son usadas para voltajes superio
res a 70XV, y como su nombre lo indica estan formados de
varias piezas sueltas uniformes, cuyo niimero depende de la
tensidon respectiva de servicio. Esta disposicidn, facilita
el montaje comodo y un ripido cambio de piezas defectuosas,
asl como, el aumento de poder de aislamiento de una linea,
bastando para ello aumentar el niimeroc de clementos de ca-
da cadena. Estas cadenas son usadas para cables en suspen-
si6n o tensi6n.

El empleo de los distintos tipos de cadenas de aisladores

son:

i) Cadenas en suspensifn.- Se utilizan cadenas de suspen-
sidn hasta una deflexién de 5° en la linea.

ii) Cadenas de tensifn.- Se utilizan cadenas de tensién en
todas las deflexiones de la linea superiores a los 5°
y en las torres de tensién.

Las dimensiones de cada aislador son de 254mm (10") de
didmetro y 146mm (5%/,'") de largo.

En la tabla III se muestran las caracteristicas de las
cadenas de aisladores usados por el sector eléctrico
_para cada uno de los tipos de voltajes de transmisién.



LINEA DE TRANSMISION 115KV 230KV 400X

TIPO SUSPENSTON |TENSION | SUSPENSION |TENSION |SUSPENSION | TENSION
Resistencia electrome :
‘Icnica (Kg) 8165 11340 8165 11364 11364 16330 -
No. de unidades por
cadena 8 10 15 15 22 23
Longitud de 1la cadena
(m) ‘ 1.40 1.75 2.50 2.50 3.80 5.30
Peso total de la cadg .
na 61 63 68 68 75 76

TABLA III
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c) Cable de Guarda.- Tiene como finalidad la proteccién
de las lineas de transmisi6én contra las descargas atmos
féricas, dicha proteccién se logra por medio del blinda-
je de los cables de guarda y la puesta a tierra de las to
rres.

Disposici6én del cable de guarda.

i) En torres de 115KV un circuito: se instalard un ca-
ble de guarda en la parte superior de las estructu-
ras (Dibujo No.1)

ii) En torres de 230 6 400XV uno o doble circuito: se
instalarin dos cables ce guarda localizados sobre un
plano horizontal, uno arriba de cada circuito (Dibu-
jos Nos. 2,3,4,5).

Las caracteristicas del cable de guarda usado por el
sector eléctrico en sus lineas de transmisifn se mues
tran en la tabla IV. E1l acero usado es galvanizado
alta resistencia.



LINEA DE TRANSMISION

LINEA DE 115KV

LINEA DE 230KV

LINEA DE 400KV

TIPO

SIMENS MARTIN '

SIMENS MARTIN

SIMENS MARTIN

No. de hilos 7 7 7
Didmetro (mm) 9.5 9.5 9.5
Area (mm?) 51.2 51.2 51.2
Peso (Kg/Xm) 416 416 416
M6dolu de elastici
dad (10% Kg/cm?) - 1.9 1.9 1.9
Coeficiente de dila
tacién lineal
(10-% mm/°c) 11.88 11.88 11.52
Tensi6n de ruptura :

3160 3160 3160

(Kg)

TABLA 1V

91



Las tensiones mecédnicas mdximas en el cable de guarda a

50°C, sin viento a lfnea corriente son los siguientes:

En lineas de 400KV 1 y 2 circuitos

En lineas de
En lineas de
En lineas de

230KV 1 circuito -----
230KV 2 circuitos ----

115KV 1 y 2 circuitos

-------------

Kg
Kg
Kg
Kg

D) Accesorios.- Los accesorios de cada torre son requeridos
para la sujecién de: las cadenas de aisladores y de los
cables de guarda, para mantener la distancia entre los dos
conductores de cada fase (torres de 400KV), asi como los
cuernos de arqueo, anillos u &dvalos equipotenciales y-de

los amortiguadores de vibracidn.
rdn contar con chavetas § contratuercas, que aseguren la
firme posicidén de pernos,. tornillos, etc.

Estos accesorios debe-

El material empleado en la fabricacibén de accesorios es,
acero de alto limite eldstico, normalizado después de
forjado y galvanizado por el método de imersién en calien

te.

I-D) Tipos de torres de acuerdo a las cargas mecédnicas a que estin

sometidas.

Las cargas mecinicas en las torres, de acuerdo con su posi-
cién a lo largo por una linea de transmisidn, establecen la

siguiente clasificacién.

a) Torres de suspensidn
b) Torres de deflexibn
c) Torres de remate
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A continuaci6én se indican las hipétesis y cargas simul-
tdneas que serviridn de base para el disefio de cada tipo
de torre.

a) Torres de suspensidn.
la. suposicidn.- Ningin Cable Roto
Las siguientes cargas se consideran simultédneas.

i) Carga vertical.- Igual. al peso de todos los con
ductores y cables de guarda, seg@in el claro verti
cal especificado (entendiendose por claro vertical
la distancia entre los puntos mids bajos de las ca-
tenarias adyacentes), mis 250 Xg por el peso del
campo de montaje actuardo en cada extremo de las
crucetas de los conductores y de los cables de
guarda, mids el peso propio de la torre, aisladores
y herrajes. '

ii) Carga transversal.- Igual a la carga mixima del vien
to sobre todos los cables conductores y de guarda,
aisladores y herrajes, mds la carga mixima de viento
sobre la torre.

2a. suposicién.- Un Cable Roto
Considerando dos hip6tesis

I.- Un cable de guarda roto
II.- Un conductor roto
Las cargas simultineas serén: .
i) Carga Vertical.- Se considera el mismo argumento
de la 1a. suposicién.



ii)

iii)

19

Carga transversal.- Igual a la carga mixima de vien
to que act@a sobre los cables, considerando medio
claro horizontal para el cable roto, aisladores y
herrajes, mis la carga mdxima de viento sobre la to
rre.

Carga Longitudinal.- Igual al 100% de la tensi6n
mixima no contrarrestada del cable roto,

b) Torres de deflexién.
tfa. suposicidn.- Ningin Cable Roto
Las cargas siguientes deberdn considerarse simultéineas

i)

ii)

Carga vertical.- Es la misma a la la. suposicidn de
las torres de suspensifn, considerando naturalmente
los claros correspondientes.

Carga transversal.- Igual a la carga mixima del vien
to sobre los cables conductores y guarda aisladores
y herrajes, mis la carga mdxima de viento sobre la
torre, mis la resultante de los tirones de los cables
debido al &dngulo en la linea.

2a. suposicién.- Dos cables rotos de un mismo lado de 1la

torre y de la linea considerado dos hip§
tesis,

I.-~ Un cable de guarda y un conductor rotos
I11.- Dos conductores rotos

Las cargas simultdneas serin:



i)

ii)

Carga vertical.- Igual que en la la. suposicién

Carga transversal.- Igval a la carga transversal
de las torres de suspensién de la 2a, suposicién.

iii) Carga longitudinal.- Igual al 100% de la tensién

mixima no contrarrestada de los cables rotos.

¢) Torres de remate

1a. suposicién.- Ningln cable roto es decir actuando
los cables de un solo lado de la torre.

Las cargas siguientes deberdn considerarse simultédneas:

o 1)

ii)

iii)

Carga vertical.- Iguala la carga en la la. suposi
cién de las torres de suspension, considerando na
turalmente los claros correspondientes.

Carga transversal.- Igual a la midxima de viento
sobre los cables aisladores y herrajes, mas la
carga mixima de viento sobre la torre.

20

Carga longitudinal, igual al 100% de la tensidn mixi

ma de los cables de un mismo lado de la torre, no
contrarrestada por cable alguno.

2a. suposicifn.- Tres cables rotos de un mismo lado de la
torre y de la linea, considerando un cable de guarda y
dos conductores externos rotos.

Las cargas simultineas serén:

i)

Carga vertical.- Igual que en la la. suposicién
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considerando los cables que en este caso la torre
soporta.

ii) Carga transversal.- Igual que en la primera supo-
sicidén considerando los cables que en este caso sg
porta.

iii) Carga longitudinal.- Igual al 100% de la tensién
midxima de los cables que en este caso la torre so
porta,

Seguridad.

A) En condiciones normales de.carga + viento o sea sin ca
bles rotos, el coeficiente ce seguridad serd, K=2.

B) Con la condicifn de cables rotos + viento,el coeficiente
de seguridad serd de K=1.25.

A continuacidn se muestra un cidlculo de las cargas que in-
tervienen en el disefio de una torre tipo A < 1400 m.s.n.nm.
utilizacidén suspenci6n sin deflexidn y sin hielo, para una
linea de 400KV 1 circuito con claro vertical miximo 800m. y
claro transversal miximo de 550m, T=59°C.

Peso del conductor = (N° de conductores) * (peso del con-
ductor [Kg/Xml ) * (claro vertical méxi
mo [Xm] ).

= 2 * 1875 * 0.800 = 3000 Kg.
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Peso de la cadena = (Peso de la unidad { XKg/unidad] ) *
(N° de unidades) + (Peso del herraje
[Kegl).

5.5 % 22 + 80 = 200 Kg

Peso del cable de suarda = (Peso del conductor [Kg/m] ) *
claro vertical miximo [m]).
= 0.416 * 800 = 334 Kg.

Tensidn del conductor = (Tensidn mixima {Kgl ).
= 4000 Kg.

Tensi6n del cable conductor = (Tensién mixima [Kg}).
= 1100 Kg.

Viento sobre el conductor = (N° de conductores) * (presién
mixima del viento [Kg/m?]) * [ (N° de
cables conductores)] * (radio conductor
{M] * (clarc transversal miximo [(m]).
= 2 % 50 % [2%0,015985] * 550 = 1760 Kg.

Viento sobre el conductor (caso de ruptura) = (1.5 cable) *
(presidn mixima del viento {Xg/m2]) *
(N° de cables conductores) * radio conduc
tor {[M ] * (claro transversal [m ]).
= 1.5 * 50 * [0.015985] * 550 = 1320 Kg.

Viento sobre la cadena = (4rea del aislador [m?}) * (N°
' de aisladores) * (presién mdxima del vien
to { Kg/m?]).
= (0.146 * 0,254) * 22 * 50 = 40 Kg.
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Viento sobre el cahle de guarda = { (N° de cables conducto
res) * (radio del conductor [{m})] * (cla
ro horizontal midximo {m} )} * (presién
mixima del viento [Kg/m?]).
= [ 2%0.00475) * S50 * 50 = 262 Kg.

Viento sobre el cable de guarda (caso de ruptura) = (0.5
del claro horizontal + del cable roto
{ml) * [ (N° de cables conductores) * (ra
dio del conductor [m])] * (claro horizon
tal miximo {m] ) * (presibén mixima del vien
to [Kg/m?1).
= (0.5 % 2 % 0.00475 * 550 * 50 = 131

Nota: <Claro horizontal es la semisuma de las distancias en-
tre torres adyacentes; claro transversal es la suma
de las distancias entre los puntos mis bajos de las
caterarias adyacentes.

1° Esfuerzos debidos a los conductores

Servicio Normal Caso de Ruptura’

A) Cargas Transversales

" Viento sobre el conductar 1760 : 1320
Viento sobre la cadena 40 ‘ 40
carga total (Kg) 1800 , 1360

B) Cargas Longitudinales

4000
Tensién del conductor - -

carga total (Kg) - . 4000



C) Cargas Verticales

Peso del conductor 3000

Peso de la cadena 200
Sobrecarga 250
Peso total (Kg) 3450

2° Esfuerzos debidos al cable de guarda

A) Cargas Transversales

Viento sobre el cable 262

Carga total (Xg) 262
B) Cargas Longitudinales

Tensién del cable -
Carga total (Kg)

C) Cargas verticales

Peso del cable de

guarda 334
Sobre carga 250

Peso total (Kg) 584

3000

200
_250
3450

131

131

1100
1100

La distribucién de cargas se muestra en el Dibujo No. 6

24
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DISTRIBUCION DE CARGAS
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Ke 200 Ke |,25
oo, (800 E /poo ; /w__,
3450 2450 .mo wa mo 3450
0 PROP PROPO
050 o l ﬁ”: TORRE
CASO I RUPTURA { CONDUCTOR CASO IV RUPTURA 1 COND. CENTRAL
K=} 25 Ke|.25
s8¢ s8¢ 584 ¢
k—om /L—.m ¥~ a9
1360 1800 T/8(7(7 N 1800 . 1360 T/4900 .
3450 l 1450 1450

PESO PROPIO
O LA TORRE

NOTA: Pgra los 4 casos,viento de 110 Kg/m? sobee

15 veces ol dres pumctm de la cora.
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II INGENIERIA DEL PRODUCTO DE TORRES

I1-A) Consideraciones Generales Para el Disefio de Torres de
Transmisidn.

I1-A1} Aereodindmicas

La fuerza resultante debido a la presidén del viento, serd
igual a 1.5 veces el 4rea proyectada de una cara de la
torre, multivlicada por las presiones del viento. En los
cables conductores y de guarda el drea proyectada serd
igual a 1.0 veces.

I1-A2) Presiones del viento.

1) Para las torres =----=--=---- 110Kg/m? A -5°C sin carga
de hielo

2) Para cables -----=-=-n-eca-- 50Kg/m? A -5°C sin carga
de hielo ’

Presiones reducidas del vieanto.

Considerando una carga de hielo de 5mm de espesor radi-
cal y densidad de 0.9 gr/cm® a una temperatura de -5°C

3) Para tOrres =-=-=-w-c-ccesv-o- SOKg/mé
4) Para cables ===-=====-u-cc-a- 25Kg/m?

En los cables la presidn mixima de viento se supondrd apli
cada sobre toda su superficie proyectada.



I1I-A3) Temperaturas extremas

1) Minima -5°C

2) Mixima +50°C

II-A4) Distancias minimas del conductor al piso

27

\Voltajes 115KV | 230KV | 400KV
Torres en

1) Terrenos no transitados por vehiculos 0.70m.| 7.50m{ 10.00m
2) Cruces, caminos y carreteras 8§.55m.{ 9.50m 12.b0m
3) Cruces con ferrocarriles 10.65m. {12.00m | 14.00m

I1-B) Cuerpos principales de una torre

Los dibujos 1 a § del capitulo I muestran los principales
cuerpos de una torre y a continuacidn se describe de manera

genérica la funcibn de estos

II-B1) Cimentacifn.- Es la parte de la torre que sirve de
apoyo; se tienen cuatro cimentaciones por torre, una por ca

da pata de 1la misma.
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Los tipos de cimentacidn son:

1) Cimentacidén de acero.- Para terrenoc con una resistencia
normal (por lo menos 2 Kg/cm® a la compresidn) y sufi
cientemente homégeno para impedir movimientos.

2) Cimentacién de concreto.- Para terreno con resistencia
media (1,2 Kg/cm?® a la compresidn) y terreno con resis
tencia baja (0.5 Kg/cm? a la compresién)

I1-B2) Extensiones.- De acuerdo con la topografia del te-
rreno (Dibujo No. 7) y/o altura que debe llevar el conductor
al piso, se definen las extensiones para base (nivel) o au-
mento.

En el disefio de las extensiones un solo tipo de extensién,
serd adaptable a cualesquiera de los diferentes aumentos o
niveles de cada torre (Dibajo No. 8), ademds de ser intercambia
bles en cualesquiera de las patas de la torre, sin que para
ello se requiera ningfin aditamento especial.

II-B3) Bases (Niveles) o aumentos.- Como en el caso de las
.extensiones, las bases o aumentos estdn en funcién de la topo
grafia del terreno y/o altura del conductor al piso, hacien
do referencia al Dibujo No. 8 se muestran los metros nivel,
asf como la configuracién de los mismos. De tal forma que
una torre +6 debe llevar los niveles -6, -3, 0, +3, +6,

Cosa que sucede para cualquier tipo de torre.
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II-B4) Cuerpo piramidal.- Existe un cuerpo piramidal

de longitud fija para cada tipo de torre, el cual ensam
bla en la parte superior con el cuerpc recto o brazos se
glhn sea el tipo de torre y en la parte inferior en nive-
les o aumentos.

II-BS) Cuerpo recto o brazos.- De acuerdo al tipo de to
rre que se trate ambos cumplen con la finalidad de ensan
blar por la parte superior a las crucetas de conductor
(cuerpo recto) o trabe (brazos) y por la parte inferior
al cuerpo piramidal.

II-B6) Crucetas de conductor o trabe.- Estos soportan al
conductor con sus respectivos aisladores.

I[I-B7) Crucetas de hilo de guarda y copete.- Su finali-
dad es la de soportar al hilo de guarda de la linea res-
pectiva,

II-C) Espesificaciones de materiales, torrilleria y
galvanizado.

Los materiales estructurales empleados en la fabricacién
de torres de transmisién deben cumplir con las siguientes
normas. '

ASTM A36-78 Acero estructural estandard
ASTM A440-78 Acero estructural alta resistencia

)
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En las tablas V y VI se muestran las pruebas meclnicas y
anilisis quimicos de los aceros anteriores.

Ademds deberdn cumplir con el factor de relacidn de esbel
tez que se muestra ez la tabla VII y que es definido de
acuerdo a las ecuaciones

.

kﬁL Donde Ry——

=

Siendo: ) .

= Longitud sin soportes de la pieza [L]
= Radio de giro menor [L]

= Factor de longitud efectivo = 1.0
Momento de inercia de la seccién [L“}]
Area de la seccibn [L2?]

B> o

‘Como norma en la fabricacién de torres para el sector
electrico, sc tiene que el espesor minimo del material
estructural seri de 4mm.

Los esfuerzos miximos permitidos en los miembros de las
torres se muestran en la tabla VIII.



TABLA V

PRUEBAS MECAN'ICAS PARA PLACA, SOLERAS Y PERFILES

ACERO A.S.T.M. A36-74

ACERO A.S.T.M. A440-78

lpngitud en 50 mm (%)

PRUEBAS Placas y‘ Perfiles PLACAS Y BARRAS PERFILES GRUFOS
Barras . )

Menor igual | Mayor de . | Mayor de Y2 - 3 4YS

a 19.05 19,05 a 38,10 | 38.10 a 101.60
Carga de rptura minima s , :
a la traccibn (Kg/cm?) 4080-5620 | 4080-5620 4920 4710 4430 4920 4710 | 4430
Punto de cadencia :
minimo (Kg/cm ) 2530 2530 3520 3230 2950 3520 3320 | 2950
Aumento porcentual de
longitud en 200 nm (%) 20 20 18 18 18 18 18 18
Aurento porcentual de

23 21 21 21 21
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TABLA VI

ACERO A.S5.T.M. A36-78

ACERO A.S.T.M
A440-78

PLACAS (P) SOLERAS (S)

PERFIL PLACAS

Y SOLERAS
ELEMENTOQ PERFIL Menor o Mayor dej Mayor dej Hayor dej Mayor 107,60
igual 19.05 19.05 a | 36.10 a [ 63.50 a
38.10 |63.50 |101.60 | .
' P|  0.25 0.25 | 0.26 | 0.27 0.29
CarbGn Max. (4) 0.26  I<T0.2% 0.27 [ 0.28 - 0.29 0.28
D .
o | oo [ bt Toorag ool Soa T
Pl 0.05 0.05 [ 0.05 | 0.05 0.05
Asufre Max. (1) 0.05 5T 4.05 0.05 [ 0.05 - 3.05 0.05
o — 0.80a [ 0803 | 08581 0.858 1,20
. . 1.20
Honganeso ax. () . ST N KR R R R 1.10 - 1.60
0.90 0.90
2 — - 05 a] 0.75a | 0.1530.%0
Silicio Max. (%) . 0.30 | 0.30 0.30
S - - - - -
Cobre Min (8) 0.20

e



TABLA VII
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MIEMBROS DE LA TORRE

RELACIOM DE ESBELTEZ MAXIMA

Para montantes (patas) y crucetas

Miembros a compresidn con esfuerzos
calculados

Miembros redundantes con cargas no
calculadas

Miembros de tensién

150
:200

250

300




TABLA VIII

GRADO DEL ACERO

ESFUERZO A LA TENSION | RELACION DE
MAXIMA SOBRE SECCION ESBELTEZ (S)
RECTA (KG/CM?) .

ESFUERZO MAXIMO DE COMPRESION
SOBRE SECCION RECTA (KG/CM?)

ASTM A36-78 2125 0-30 2300
31-150 2750-155S
151-200 1600-100S
ASTM A440-78 3550 0-44 2650
_ . 45-113 2800-1.382
114-200 2800-0.5+S8?
70.530

9€
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Tornilleria.

Todos los elementos de una torre, Se unirin por medio de
tornillos, con un miaximo de dos conexiones terminales de
miembros sujetos a esfuerzo, y con un tornillo para suje-
tar travesafios en el lugar de cruces de material estructu
ral, siendo tres miembros el mdximo de miembros por suje-
tar con un solo tornillo.’

El didmetro minimo de los tornillos deberd ser de 16mm
(5/8"), excepto para miembros sujetos a esfuerzos muy 1i
geros donde podridn usarse tornillos de 12.7mm (1/2").

Los tornillos deberdn cumplir con la norma ASTM-394 en la
que se especifica que el tornillo deberd ser de cabeza exa
gonal y su tuerca también, galvanizados por inmersién en
caliente, para prevenir el aflojamiento de las tueréas, se
usan contratuercas tipo "palnut'.

-La longitud de tornillo saliente de la tuerca no seri menor
de 9.7mm (3/8") ni mayor de 11.3mm (7/16").

En la tabla IX se muestran las caracteristicas de los to-
rrillos de 1/2', 5/8", 3/4".

En la tabla X se muestran las longitudes de los torrillos
1/2", 5/8", 3/4" con sus pesos correspondientes.

La condicidn de control de calidad de estos tornillos
indepentientemente de las especificadas anteriormente, se-
ri la de venir ensamblada con su tuerca y deberd aflojarse
y apretarse con solo la fuerza de los dedos.



TABLA IX

DIAMETRO DEL TORNILLO

CARACTERISTICAS

‘ : 12.7mm (1/2") . 16mm (5/8") 19mm (3/4*")
Perfil minimo 17mm 45mm S0mm
Espuciamiento tornillo
Normal 37mm 48mm S7mm
Minimo 35min 4 3mm 50mm
Distancia minima del centro
del barreno a las orillas :
roladas 16mm 2tmm 25mm
Distancia minima del centro
del barrenc a la orilla de
corte :
Miembros con carga 2Tmm 29mm -32mm
Miembros redundantes 19mm 21mm 25mm

8¢



TABLA X

ARGO EN PESO EN KG POR UNIDAD

PULGADAS DIAMETRO EN PULGADAS

1/2" 5/8" 3/4"

1 0.068 0.1328 0.222

1 174 0.0745 0.1369 0.232

1 1/2 0.078 0.142 0.242

1 3/4 0.082 0.151 0.257

2 0.091 0.160 0.268

2 174 0.092 0.167 0.287

2 1/2 0.097 0.175 0.297

2 3/4 0.104 0.183 0.310

3 0.110 0.192 0.322

3 172 0.129 0.229 0.350

4 0.148 0.249 0.370

4 1/2 0.157 0.262 0.404

5 0.168 0.281 0.430

5 1/2 0.182 0.294 0.456

6 0.200 0.310 0.488

6 1/2 0.206 0.326 0.511

7 0.211 0.340 0.538

7 1/2 0.2342 0.356 0.560

8 0.239 0.381 0.596

9 0.255 0.414 0.642

10 0.300 0.452 0.688
11 0.315 0.494 0.736

12 0.329 . 0.530 0.789

13 0.361 0.570 0.813

14 0.396 0.610 0.861

15 0.427 0.644 0.959

16 “0.432 0.684 1.015
Roldana Plana{ 0.00689 0.07240 0.02240
Tcas. Exag. 0.02695 0.05760 0.08525
Rol. Pres. 0.00333 0.00680 0.00860
alnuts - 0.00250 0.00530 0.00668

39
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Las resistencias para la seccifn no roscada de los tornillos,
deberdn ser 1980 Kg/cm? (1800 Lb/plg?) como resistencia al
corte y de 3960 kg/cm? (5600 Lb/plg?) como resistencia de
aplastamiento.

Galvanizado.

Todos los elementos de las torres, inclusive los que forman
los cimientos, deberdin ser galvanizados una vez que hayan si
do procesados.

El galvanizado cumplird con las siguientes especificaciones:

ASTM A123 Galvanizado en caliente de artficulos fabricados de,
perfiles, placas, barras, soleras de acero y acero forjado.

ASTM A153 Galvanizado en caliente en herrajes de hierro y
acero.

ASTM A385 Suministro de galvanizado en caliente con zinc de
alta calidad en productos terminados.

Ademds se tomardn precauciones para evitar el desprendimiento
de la capa de zinc de acuerdo con:

ASTM A143 proteccifn contra desprendimiento del galvanizado
en caliente de productos de acero estructural y procedimien
tos para detectarlo.

ASTM A384 proteccifn contra alabeo y distorcién durante’ el
- galvanizado en caliente de productos de acero.
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El galvanizado de las tuercas, contratuercas, tornillos
y arendelas debe efectuarse por el método de imensién en
caliente, apegandose a la designacidn A39461T o la mds
reciente.

Las tuercas y tornillos estarin acabados de manera que
después de su galvanizado conserven su ajuste y las tuer
cas puedan atornillarse con la fuerza de los dedos en to
la la longitud de la cuerda del tornillo.

Prueba de Galvanizado.

Para determinar la uniformidad del recubrimiento de Zinc
(galvanizado) efectuado por inmersibén en caliente, en ar-
ticulos de acero estructural, tornillos, tuercas, herra-
jes etc. se utiliza el método conocido como '"la prueba
Precce'" y es utilizada principalmente para determinar cual
es la porcién mis delgada de recubrimiento.

II-D) Ingenieria del producto (lotes, planos de monta-
je y fabricacién, nomenclatura de la torre).

Lotes.- Se define como una lista de piezas para tipo de
torre dividida seglin los cuerpos que integran a la misma
(cimentacidn, extenciones, etc.) y que contiene para cada
uno de los cuerpos las piezas que lo componen, la siguien
te informacidn, marca de la pieza, descripcidn del material
con el que debe ser fabricada y el nlGmero de piezas que se
requieren para fabricar 1los cuerpos de la torre requerida.
Este listado incluye la tornillerfa y herrajes de suspen-
sién,
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Planos de montaje.- Son proporcionados para el armado
de cada uno de los cuerpos, que forman una torre. En
el Dibujo No. 7 se ilustra un plano dé montaje de un

cuerpo de una torre.

Planos de fabricacién.- Son los planos de despiece para
cada uno de los cuerpos que forman la torre, en el Dibu-
jo No. 9 se muestra un plano de fabricacién.

Nomenclaruta de la torre.- Las piezas de una torre son mar
cadas claramente con letras y nlmeros claves que tienen co-
rrespondencia con los planos de fabricacidn y montaje.

-

La nomenclatura usada en el sector eléctrico para sus to-
rres, estd formada por una cadena alfanumérica de 6 caracte
res; los dos primeros identifican el tipo de torre, los tres
siguientes identifican el cuerpo de la torre y los dos (l-
timos el nlimero progresivo de la pieza del cuerpo correspon
diente, por ejemplo a cadena.

46 060 01
i 2 3

1.- Los dos caracteres (46) indican que es la torre
C 230KV 1 circuito.

2. VLos tres caracteres (060) indican la parte del
cuerpo, brazos. ‘

3. Los dos caracteres (01) indican el nlmero progre
sivo de la parte del cuerpo.
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ITII.

ITI-a)

PROCESO DE PRODUCCION, PRUEBAS Y EMPAQUE PARA TORRES
DE TRANSMISION.

Procesos a los que pueden ser sometidas las piezas

de una torre de transmisién.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

Cortado*

Punzonado*

Estampado 6 marcado*
Escoteado 6 recortado
Doblado

Deslomado

Soldado

Serialado 6 muesca
Galvanizado

* Procesos indispensables en cualquier pieza.

1.

longitud requerida, ya que el tramo del perfil angular es de

El proceso de corte es utilizado para dar a la pieza la

12m. y la placa de 6' x 20°'.

El proceso de trabajo se muestra en el dibujo 10 y consiste
en el empuje de la cuchilla superior de la cizalla: doblando
en un principio la separaci6n del material y con el desliza-
miento en el plano de la cuchilla la separacifén completa en

dicho plano.

El material antes de ser cortado, sufre una deformacién elég
tica ya que las fibras del mismo tienden a estimarse progre-
sivamente conforme la cizalla va aumentando su accién; sin

44

embargo, al rebasarse el l{mite de elasticidad las fibras son



cortadas, y cuando la pieza esta libre experimenta una répi
da recuperacién elidstica.

Con el &ngulo o de la cuchilla superior, se logra separar
progresivamente y con uniformidad el material. La fuerza

de la cizalla P[Kg], seg@n Schlesinger, la accién de la
cizalla depende del &dngulo o, de la resistencia al cizalla
miento tp (en caso de no contar con &ste, con la carga de
ruptura a la traccidn Kg en [Kg/mm?])y del espesor de la cha
pa S[mm] , por lo que,

P=(S*-ty) / (2 Tg a)
Potencia de las cizallas
N=P+V/102N

Donde

N [KW]

P [Kg]

vi m/segl

N=0.5...0.7

Dibujo 10

45



2) Proceso de punzanado es requerido para punzonar los per
files cuyos barrenos serin usados para la unién de las dife-
rentes partes de la torre, en las figuras 1y 2 , se mues-

tran dos casos.

FIGURA 1
‘.
FIGURA 2
"""".'"'"'"'"'"""""""'"""".T'""

46
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El caso del punzonado difiere del cizallado en que los
punzones de corte no forman ning@n 4ngulo respecto a la
placa matriz. E1 corte por punzonado de un material me
tilico, consiste en una operacifén mecinica, mediante la
cual, con la aplicacibn de los Gtiles adecuados, puede ob
tenerse una figura de caracter geométrico.

Si seguimos lentamente el proceso de punzonado de una pie
za, observando el dibujo 11, el punzén al descender ejer-
ce en el material una presidn continua P. A este esfuer-
zo se le opone la reaccidén R propia del material, fluyen-
do entonces el material a través de la matriz M. Separan
do la pieza, que es obtenida por el lado opuesto del ata-
que del punzén dibujo 12. Debido a la recuperacién elids
tica los bordes del material cortado quedan unidos enérgi
camente al agujero de la matriz, donde permanecerd hasta

que el corte de una segunda pieza obligue a salir a la pri

mera.

Dibujo 11 ~ Dibujo 12

R
_1; PUNZON DE CORTE !

//7;1.///

PIEZA CORTADA

f MATRIZ
R'

47
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La fuerza de*punzonado necesarias, dependen fundamentalmente
de la resistencia al corte o carga de ruptura a la traccién,
espesor de la pieza y del perimetro de la pieza cortada. Se

determina de la siguiente manera:

P = S-e‘Ks

o~
u

Fuerza de corte [Kg]

Desarrollo del perimetro de la pieza a cortar [ mm]

S =
e = Espesor de la pieza a cortar { mm]
K;= Resistencia al corte [Kg/mm]

3) El proceso de estampado (marcado), es usado para identi
ficacién de la pieza de acuerdo a lo estipulado en el capitu

lo II.

FIGURA 3

e e i e o e A e

4401911
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4) Proceso de escoteado 6§ (recortado). E1l proceso de esco
teado consiste en cortar el pantin de un perfil, con la fina
lidad de qhe las piezas que lo requieran puedan ser ensambla

das. El1 proceso esta basado en los fundamentos del corte con

cizalla.

Para ejemplificar el usodel proceso de despatinado se mues-

tran las figuras 4 y S.

FIGURA 4

i..---;.‘-- A g

FIGURA 5
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5) Proceso de doblado.- Dada la configuracién de las to-
rres se requiere que algunas de las piezas sean dobladas en
la figura 6, se muestra una de ellas.

FIGURA 6

Las operaciones de doblado, ocupan una fase intermedia entre
el punzonado y el embutido. La operacién consiste en variar
la forma de un perfil estructural, sin alterar su espesor de
modo tal que todas las secciones sucesivas sean iguales. Co-
mo se muestra en el dibujo 13. '
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‘pibujo 13

—p . e e s wader  w— o ——

En el doblez, los problemas m&s importantes son el radio m{
-nimo de doblez y el retroceso eldstico. Como té&rmino gene-
ral, puede admitirse que el radio minimo de doblez serd cuan
do menos el mismo espesor del material pero debido, a qhe no
todos los materiales tienen las mismas propiedades mecanicas,
para un material nuevo conviene hacer pruebas y obtener da-

tos empfiricos.



Recuperacifn eldstica. La recuperacién eldstica sobreviene
cuando se retira la carga que se habia aplicado al material
para conformarlo dibujo 14. ‘

Dibujo 14
| L
PUNZON - . lp 11)
MTEMA:—\@ ,
: N 2, FORMA FINAL
ss DEBIDA AL RETORNO
MATRIZ ELASTICO
—
A B

Esfuerzos desarrollados en el doblado. Cuando un perfil es
-tructural se coloca en una matriz de doblar, se comporta en
la mayoria de los casos, como un solido que se encuentra apo
yado en sus extremos y al cual se le aplica una carga en el
centro, dicho caso se observa en el dibujo 14A. Por lo que

2.9 be 52
3L

P =

52
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Donde:

P = Fuerza total en Xg necesario para el doblado

g4 = Esfuerzo necesario para la deformaci6n permanente;
°d=3°r donde 0, = Esfuerzo de resistencia a la ruptura
Kg/nm.

b = Longitud de doblez en MM.
s = Espesor de la placa en MM.

1 = Distancia entre los apoyos de la plancha.

Matices de doblar. Las matrices de doblar son aquellas que
mediante un punz6n de figura adecuada y un alojamiento que

se llama molde pueden, con uno o mis golpes. Conformar el

material en una pieza cuya forma ha sido determinada de an

temano.

6) Proceso de deslomado.- Es requerido en las piezas que
empalman a dos perfiles angulares, iguales con el fin de ha
cer coincidir sus barrenos en ejemplo de estos se muestra en

la figura 7.

El proceso de deslomado es efectuado por medio del corte
con oxigeno-acetilano, actualmente no se ha desarrollado
equipos de proceso mids ripido y econdmico que el de oxicorte.
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FIGURA 7

7) Proceso de soldadura.- Es un proceso generalmente usa- °
do en las zapatas de las torres con disefio de especial. El
cual se muestra en el dibujo 15,

Dibujo 15
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El proceso de soldadura emplea la soldadura por arco, donde
el calor necesario es generado nor un arco voltaico estable
cido entre la pieza que se suelua y un electrodo.

Estando limitado su uso por las especificaciones de construc
cién de las torres. )

8) Proceso de sefialado.- El proceso de sefialado tiene la
finalidad de hacer una pieza de las extensiones de una to-
rre, para marcar el nivel de tierra, para cubrir el flujo de
la conexidén a tierra, que debe llevar cada una de las torres,
como se muestra en el dibujo 16.

DIBUJO 16

CABLE DE GUARDA

NIVEL DE .

TIERRA Ji ?gt\!* 1 :];

CIRCUITO ELECTRICO

* Cable de cobre de 7 hilos (aproximadamente 4/0 AWG), conecta
do por medio de electrodos de varilla copperwelo de ¢ 16mm.
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El proceso de muesca es elaborado manualmente con segeta
6 esmeril, la figura 8, nOS muestra una pieza con mues
ca.

FIGURA 8

9) Galvanizado.- De acuerdo con lo establecido en el capi
tulo II, todas las partes que componen una torre Sin excep-
cién, deberdn de estar galvanizadas por inmersidn en calien
te.

El galvaﬁizado por inmersién en caliente es unbproceso para -
protejer al acero de la corrosifn, recubriendolo de zinc fun
dido. Es un proceso tan versatil que es aplicable a produc
tos de cualquier tamafio y forma como, tuercas, tornillos y
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productos estructurales. En todos los productos de acero
el galvanizado da una proteccidn por mucho tiempo, contra
una gran variedad de elementos corrosivos del aire, agua y
suelo.

Las funciones del uso del zinc, como protector de la corro
sién, son las siguientes.

i. Actua como una capa continua y dura sera entre el
acero y la atmésfera.

ii. Un galvanizado se sacrifica a si mismo, lentamente

4 _en presencia de los elzmentos corrosivos, por la con
tinua proteccién del acero, siempre y cuando el drea
del recubrimiento sea suficientemente para el metal
base. Esta propiedad resulta de que el zinc es elec
troquimicamente mids activo que el acero.

El espesof de la capa protectora de zinc, es funcibén del me-
dio ambiente como se muestra en el dibujo No.17

DIBUJO NO., 17

_| MEDIO ABIENTE RURAL
i
. MEDIO AMBIENTE TROPICAL
LT LA
e ~_| MEDIO AMBIENTE TEMP.
T oI
/// ~ | MEDIO ABIENTE SURURRANO
~ =] =| MEDIO AMBIENTE INDUSTRIAL
z//ém/ || MEDIO AMBIENTE INDUSTRIA-
s i e LIZADO |
14/ A

/ -
= .
0.4 0.8 1.3 1.7 2,1 2.5 3.0 5.4 38 42 4.0 50
ESPESOR DE ZINC EN MILESIMAS DE PULGADA -




El proceso de galvanizado.

El recubrimiento de galvanizado por inmersién en caliente,
debe ser aplicado a un producto de acero completamente lim-
pio, en una tina de zinc fundido. El zinc usado para el
recubrimiento deberd de cumplir con la norma, para zinc en
Lingote (zinc sin refinar) ASTM-B6.

Para la limpieza del metal hase, la preparaci6n adecuada de’

la superficie de acero para galvanizado incluye 3 pasos.

i. Desengrasado
ii. Remover oxidacién

iii. Remover aleacibn

En la prdctica varia el proceso mediante el ‘cual puede lim-
piarse el acero, de una planta a otra, dependiendo de las
necesidades y equipos.

Después de un ataque con acido, el material debe ser’enjua—
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gado para eliminar de la superficie residuos de acido y sales

del acero.

El bafio para galvanizado es generalmente controlado en el ran

go de 443°c-460 °c dependiendo del tipo de pieza que se traba

je.

Durante la inmersifn del articulo en el bafio de zinc, un vi-

sible burbujeo tiene lugar, resultado de la interaccién del
acero y el zinc fundido. '
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Después de galvanizado el producto puede ser enfriado en agua
0 con aire, partes pequeflas tales como, tuercas, tornillos,
roldanas, que son galvanizadas en canastas con rodillos, es
usado el centrifugado para retirar el exceso de zinc antes

del enfriado.

IIT-B) - Pruebas y empaque de las torres

III-B!) Pruebas

A) Pruebas de armado (para nuevos disefios).- Cada una de
las torres de tipo diferente y sus extenciones, deberin por
especificaciones de la construccién de torres para lineas

de transmisién, ser armadas en la fdbrica sometiéndolas, a
revisién y ajuste, después de lo cual, si los resultados son
satisfactorios, se procederﬁ 1 la fabricacidn de las mismas.

B) Prueba desctructiva (para nuevos disefios).- Una de las
torres de cada nuevo disefio se someteri a las cargas simulta
neas especificadas en el capitulo I, las que estardn incremen
tadas por los coeficientes de seguridad. Terminada la prueba
normal, se aumentari paulatinamente y nor etapas el valor de
las cargas (incrementos 1000 Kg por cada 10 minutos), hasta
que se produzca la falla de la estructura. Los anclajes y
cimientos de prueba se hardn igualando lo mis posible las
condiciones del lugar en que se instalari la estructura.

C) Pruebas de armado (de una fabricacidn).- Es necesario
hacerla pasar cada produccién de un disefio de torre determi-
nado.
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II1-B2} - Empaque.

Las estructuras se embarcarin formando atados de elementos
similares para cada torre, de peso y longitud adecuados, a
fin de facilitar y soportar un manejo rudo durante el trans
porte al lugar de instalacién.

Los tornillos, tuercas, arandelas y materiales pequefios de-
berin empacarse en fuertes cajas de madera flejadas, de pe-
so adecuado que soporten manejo rudo.

Los atados y cajas deberdn de ser marcados de tal forma que
resulte fdcil su identificacidn, para la distribucién y con-
trol del material en la obra.

Al enviar a obra se tendrd que enviar primeramente la parte
inferior de la torre, y subsecuentemente los cuerpos que le
pfoceden, hasta 1legar a la parte superior de la misma, con
la finalidad de poder ir armando la torre en los lugares re

queridos.
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IV TFABRICA DE ESTRUCTURAS

IV-A) Organizacidén administrativa

Dentro de la organizacién administrativa de Compafifa de Luz
y Fuerza del Centro, S.A. La fdbrica de Estructuras depende
en forma directa de la subgerencia mecénica de la Gerencia
de Construcci6n, como puede observarse en el organigrama No.
1, donde se indican, en la parte I la organizacién central
del CLF, la parte II'muestra la organizacién especifica en

la subgerencia mecénica.

La fibrica de estructuras fue creada en 1974, teniendo como.
finalidad, el cubrir los programas para fabricacién de torres
de CLF y actualmente da servicio al sector eléctrico.

La fdbrica de estructuras, se encuentra en avenida de los
Angeles No. 89, Colonia San Martin Xochindhuac, Aztcapotzal

co D.F., consta de una superficie de 3500 M?, Dentro de ella
se encuentran 2 secciones para produccién y otra de mantenimien

to.
i) F4brica de estructuras
ii) Fébrica de herrajes

iii) Mantenimiento y m&quinas herramientas

A continuacién se explicard en forma muy general la finalidad
y ogranizacifn para las secciones ii), iii), dejando para un
desarrollo mis detallado la parte i).



ORGANIGRAMA No. 1

Direccibn
General
I
Subdireccién
General
Gerencia- Gerencia Gerencia Gerencia Contralo- Gerencia Gerencia Gerencia
Adminis- Comercial de Construc} { de Distribu ria Gene- del Per- de Planea- de Produc
trativa cién ci6n y Trans| | ral sonal cibn e In cibn
misi6n nierfa
................... e g
i I 1 1
Subgerencia Subgerencia Subgerencia Subgerencial
11 Civil Eléctrica de Electrifi Mecénica
cacibn y
Transmisi6n
i ‘Operacién Fdbrica | obras Mantenimiento
y Control Estructu Mecénicas de Equipo
de Equipo 1as .
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Fdbrica de herrajes.- Las necesidades de electrificacién

de la zona atendida por la Cfa. de Luz y Fuerza, genera

a su vez la demanda de herrajes de electrificacién y dis-
tribuci6n, que debe ser satisfecha en la f&brica de estruc
turas a través de la seccibn de herrajes, la cuwal fabrica
aproximadamente 100 diferentes tipos de herrajes, los cuales
pueden ser clasificados, segfin la materia prima de que estadn

fabricados en tres grupos generales.

i) Productos de ldmina
ii) Productos de perfiles estructurales
© iii) Productos de perfil tubular rectangular

La produccién promedio anual para cada uno de los grupos de
productos mencionados, operando dos turnos por dfa y semana
de 5 dfas, es el siguiente:

i) Productos de 18mina ....eeessevesesacsnases 920 t.
ii)" Productos de perfiles estructurales ....... 780 t.
iii) Productos de perfil tubular rectangular ... 510 t.

Taller de mantenimiento y médquinas herramienta.- Con la
finalidad de cubrir las necesidades de mantenimiento para
el equipo industrial, fue necesario crear un taller de mi
guinas herramienta, el cual fabrica las partes que requie
ren ser maquinadas, adem&s de fabricarse y repararse los
troqueles para los diferentes tfpos de herrajes, asf{ como
punzones y tasas utilizados en la fabricaci6n de torres pa

ra lfneas de transmisién.

F&brica de Estructuras.- La finalidad de la fdbrica de Es
tructuras Xochinahuac, es ofrecer un alto factor de sgervi-
cio al sector eléctrico, en la fabricacifn de torres para

1fneas de transmisién.
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1.0)

La fdbrica cuenta actualmente con una plantilla de personal
de 500 trabajadores, en dos turnos, incluyendo el personal

administrativo, su organizaci6n se muestra en el organigra-
ma 2, a continuacibfn se darf una explicacién, de las funcio
nes generales de cada una de las entidades que lo integran.

Jefatura del Taller.

i) Coordinar la ejecuci6n de las funciones de las coordina-
ciones administrativa y técnica.

ii) Proporcionar a la subgerencia mecinica las fechas de
entrega de los productos que soliciten a la f&brica.

iii) Atender las relaciones obrero patronales, asi como vi
gilar y aplicar las medidas reglamentarias y contractua-
les. i

Coordinacién Administrativa.

i) Integrar y presentar a la jefatura del taller las necesi
dades de los recursos Materiales, humanos y Econémicos
para el funcionamiento de la fibrica.

ii) Otorgar, oportunamente los recursos, que sean requeridos
por las necesidades de los recursos humanos, econémicos y
materiales de la fé4brica.

1.1.1) Personal

i) Registrar, controlar, verificar e informar sobre la asiste
cia del personal.
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ii) Elaborar y/o tramitar, los documentos referentes a:
Categorias del personal, altas y bajas, remuneraciones,
vacaciones, accidentes, capacitacifn y actualizacién de
los archivos de personal.

1.1.2) Registros Contables

i) Elaborar y tramitar los presupuestos y cotizaciones que
~le sean solicitadas. Para cada uno de los productos que
son fabricados.

ii) Elaborar y tramitar los informes del costo de fabrica-
cién y del comportamiento presupuestal.

1.1.3) Control de Material y Equipo

i) Vigilar las existencias y suministrar los materiales,
herramientas, equipos y refacciones, registrando todos
los movimientos en la tarjeta kardex correspondiente.

ii) Previa consulta con la Coordinacién Técnica y de acuer
do con lo solicitado por planeacién y control de la pro
duccién. Elaborar y tramitar solicitud de materiales.

1.2) Coordinacibn Técnica

i) Ejecutar las funciones que le sean delegadas, por la
jefatura del taller. Con relaci6n a la producci6n bajo
las disposiciones establecidas por la gerencia.

ii) Proporcionar a la jefatura del taller los tiempos probg
bles de entrega de los productos requeridos.
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iii) Proporcionar a la coordinacién administrativa las espe
cificaciones necesarias para la obtencién de insumos de
produccién, equipo y refacciones.

1.2.1) Ingenierfa del Producto

i) Elaborar todas las especificaciones para que puedan ser fa
bricados los diferentes pedidos de torres, asi como el di-
- bujo de los planos de produccién y listados de topes.

ii) Adaptar, corregir o modificar de acuerdo con las condicio
nes de disefio todos los planos de produccién, que por proble
mas de produccién o abastecimiento de material lo requieran.

iii) Elaborar y mantener el archivo de memorias de cdlculo de
todo lo disefiado, adaptado, corrigido o modificado por la
seccién.

iiii) Vigilar, dirigir y coordinar el armado de prototipos de

torres, asi como el asesorar en los problemas de interpreta
cién de planos y armado de los prototipos de prueba.

1.2.2) Planeacién y Control de Produccién

i) Recibir los pedidos de produccién acompafiados de los planos
de produccibn (despieces) y listados de topes.

ii) Estimar los materiales requeridos, para cumplir con los
pedidos solicitados. '

iii) Emitir, las ordenes de produccifn cuadernos para el con

trol de la produccién, optimizacién del material y entregar



68

los a la seccifn de producci6n del taller anex&ndoles
el (los) planos (s) de produccién correspondiente (s).

iiii) Recibir y evaluar los reportes de avance de la produc
ci6én, dictaminar sobre las causas de anomalias y dictar
las medidas correctivas que procedan.

los productos en fabricacién.

1.2.3) Ingenieria de la fdbrica

1) Reportar los avances y proporcionar la informacién a su
alcance que le sea solicitada por la seccifn de planeacién
y control de la produccién, para la toma de decisiones so-
bre los futuros planes de producciédn.

ii) Tramitar la documentacifn necesaria para el suministro de
materiales, herramientas y equipo a la nave de produccién,
asi como dirigir y controlar el movimiento de materiales a
través del proceso productivo.

iii) Aplicar las medidas correctivas inmediatas a las anoma-
lias que se presenten en la ejecucién de las. ordenes de pro

duccion.

iiii) Programar y dar los mantenimientos preventivos para la
maquinaria e instalaciones de la fibrica.

1.2.4) Contfol de Calidad

i) Efectuar pruebas de calidad a materias primas, tornillerfa,
productos y subproductos, y galvanizado.
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ii) Rendir reportes de los resultados de las pruebas de cali~
dad realizadas a las materias primas, productos y subproduc
tos tahto en material sea galvanizar como el galvanizado,
determinado si fuera necesario las causas probables que ori

ginen las anomalias.

iii) Mantener un registro histérico de las especificaciones
que ofrecen los proveedores de materias primas y galvanizado.

IV-B) Organizacién de materiales.

La materia prima de las torres son perfiles estructurales que
son entregados en la f&brica por medio de trailers, los cuales
son descargados en las dreas de almacenaje, para después ser
transportados a las mdquinas cuando sean requeridos. Tanto
los movimientos de carga y descarga de materiales son efectua

dos por el equipo siguiente:

- Gruas para patio de 8t
~ Montacargas de 3t

Para evitar que el material ya almacenado tuviera tiempos y
.distancias largos al llegar a su punto de utilizacién (ciza-
llas), se recurrié a estudiar los 50 tipos diferentes de to-
rres que son fabricadas en la f&brica de estructuras Xochi-
nahuac, definiendose de esta manera las polfticas de almace-

namiento de los perfiles.

i) Perfil - Torre en peso
ii) Perfil - Torre en piezas

De acuerdo a los criterios anteriores se concluy$ en estable
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cer una clasificacién para materiales respecto al porcentaje
de uso.

Perfiles <« $ Uso
A Alto
B Mediano
c Bajo

En la Tabla XI se muestran los perfiles estructurales angula
res, de acuerdo a la clasificacién A,B,C y considerando una
produccién anual de 5000 C. El dibujo No. 18 muestra el acomo
do de material en el &rea de la f&brica.

A continuacién se presenta la Tabla XII la cual muestra el pe
so aproximado para los diferentes tipos de torres, la cual ser
vir§ como fndice para determinar cuantas y cuales torres se
pueden fabricar si la capacidad es de 5000 t/afio. ' ’
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TABLA XI
Perfil L° Tipo| Medida Tipo | % Marcas $ Peso Requerimiento | Area
Anual en Distxmible

(TON] en (m]
A 11/2 x 3/16 STD 38.60 10.50 525 1
2 x 3/16 STD 12.80 3.50 425 9
4 x 1/4 AR 5.80 11.30 565 12
2 1/2 x 3/16 AR 10,00 6.60 330 7
2 1/2 x 3/16 STD 6.70 6.90 345 8
B 4 x 3/8 AR, 1.70 6.60 330 7
3172 x1/4 AR, 4,80 2.00 100 3
4 x 5/16 AR, 0.07 6.40 320 7
3 x 3/16 AR, 3.80 2,30 115 3
4 x 1/2 AR. 1.50 3.80 190 4
3 x 3/16 STD 2.60 2.30 115 3
4 x 7/16 AR, 1.40 3.30 165 -4
4 x 1/4 STD 1.60 2.80 120 3
31/2x1/4 STD 1.30 2.40 65 3
3 x 1/4 AR, 1.20 2.00 100 3
c 31/2 x 3/16 AR, 0.73 2.30 115 3
3 x 1/4 STD 0.60 1.60 80 3

2 x 3/16 AR, 2,00 0.10 55 3.
13/4 x 3/16 STD 0.20 1.10 S5 3
11/2 x 1/8 STD LR 1.00 S0 3
6 x 3/4 STD --e- 0.90 45 2
6 x 1/2 STD —e—— 0.80 40 2
21/2x1/4 STD --—- 0.70 35 2
S x 3/8 STD 0.02 0.50 25 2
6 x 3/8 STD ceaa 0.40 20 2
4 x 3/8 STD 0.05 0.40 20 2
6 x 5/8 STD | === 0.60 30 2
6 x 7/8 STD mee- 0.30 15 2
21/2 x 1/4 AR, cann 0.30 . 15 2
31/2 x 3/16 STD 0.20 0.30 15 2
2 x 1/8 STD we—- 0.25 12 2
13/4 x 1/8 STD .- 0.20 10 2
31/2 x 5/16 AR 0.10 0.20 10 2
2 x 5/16 STD seee 0.13 7 2
2 x 1/4 STD ceee 0.12 6 2
21/2 x 5/16 STD 0.10 0.10 S 2
4 x 7/16 STD RRLES 0.10 5 2
31/2x 3/8 A.R. eee- 0.05 3 2
3 x 5/16 A.R. 0.03 0.04 2 2
4 x 5/16 STD 0.03 0.03 1.5 2
3 x 5/16 STD 0.02 0.02 1 2
4 x 5/8 AR enee 0.02 1 2
11/2 x3/16 | AR, 0.20 0.04 2 2




TABLA XII
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Tensién de la torre NGmero de Peso en [t]
[KV] Circuitos
115 1 3.5
115 2 5
230 1 6
230 2’ 8
400 1 9
400 2 12

IV-C) Distribucién de planta.

De acuerdo con los recursos con que cuenta la f&brica su dis-
tribucién de planta tiene como objetivos.

i) Flexibilidad de produccién para diferentes voidmenes.

ii) Lograr la mayor continuidad posible en las lfneas de pro

duccién para materiales ligeros, pesados y placas.
iii) Areas de circulacién y almacenamiento para cada uno de

los procesos.

iiii) Facilitar de acuerdo a la disposicién de maguinaria, el
manejo innecesario del material al mismo tiempo propor-

cionar a planeacién y control de la produccién mayor faci
lidad de la programacién. '



En las Tablas XIII, XIV y XV se presentan las caracterfisticas
de las lineas para materiales pesados, ligeros, placa y 14~
mina.

El dibujo 19 muestra la distribucién de planta indicandose
a continuacién las condiciones generales que deber& de obser
barse en todos los procesos y para cada uno de ellos.
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TABLA XIII

LINEA DE MATERIALES LIGEROS

. No. DISPOSICION |PERFILES PROCESABLES ‘
PROCESO MAQUINAS ECONOMICO | (ENTRADA DE MATE- | MEDIDA OBSERVACIONES
RIAL) TIPO "ESTANDAR | ALTA RESISTENCIA
Cizalla 2 T-C45-2 @ v L° {1 1/2x1/8 1.1/2 x 3/16
CORTE: Cizalla 3 T-C45-3 ) Vol lismxus ] 2 x306
Cizalla 4 T-C45-4 ® v L° {2 x 1/8 2 1/2 x 3/16
Estampadora 2 | T-E90-2 L® | 11/2x3/16] 3 x 3/16
ESTAMPADO | . tampadora 3 | T-E90-3 L° | 13/a x3/16] 3 1/2x 3/16
LEstampadora 4 T-E90-4 L° 12 x 3/16
Punzén 8 T-P30-8 u- L® 12 1/2 x3/16
Punzén 9 T-030-9 JJ L° 13 x 3/16
PUNZONADD | Punz6n 10 T-P30-10 .u L° {3 1/2 x 3/16
Punz6n 11 T-pP30-11 I.L L° |2 x 1/4
Punzén miltiple T-Pm-1 Jj L°® |21/2 X 1/4
ESCOTE Escoteadora 1 T-ES-1 LY |3 x 1/4
iscoteadora 2 | T-ES-2 L° 13 1/2x1/4
DOBLEZ Dobladora 1 T-DA-1 L° |4 x 1/4 »5
Dobladora 2 T-DA-2 L°
Dobladora 3 ‘I'-DA-3 L°
Producci6n obtenida en peso 50% e < /4 estandar
Produccién obtenida en marcas 81% 3/16 AR, -
@

Perfiles Prohables 10



TABLA XIV

LINEA DE MATERIALES PESADOS

‘Perfiles procesables 24

No. DISPOSICION PERFILES PROCESABLES .
PROCESO MAQUINAS ECONOMICO (ENTRADA DE MA i MEDIDA QBSERVACIONES
TERIAL) TIPO
ESTANDAR ALRA RESISTENCIA
Cizalla 1 T-C45-1 @ \/ Le 2 X 5/1612 1/2 x 1/4
CORTE Control Numirico | T-CN-1 \V Lo |2 1/2x s/[3 x 1/4
Control Numérico | T-CN-2 \/ L° 3 x 5/163 x 5/16
1 Estampadora 1 _|T-E90-1 L° |4  x 5/163 1/2 x 1/4
ESTAMPADO
Estampadora C/N1{T-CN-1 L° [ X 3/8}3 1/2 x 5/18
 Estampadora C/N2| T-CN-2 e r° la % 7/1003 1/2 x 3/8
Punzén 1 T-P100-1 _J‘" L° 5 x 3/8l4 X 1/4
Punzfn 2 T-P100~-2 ﬁ L° 6 x 3/81(4 X 5/6
' ' - - ' L°e |6 x 1/2 |4 3/8
PUNZONADO 'Punzdn 3 T-P100-3 / x 3/
Punzén 4 T-P100-4 Le 6 x 5/9 14 x 7/16
Punzén C/N 1 T~CN-1 L° 6 X 3/4]4 x 1/2
Punzén C/N 2 T-CN-2 L° 6 x 7/8 |4 x 5/8
DESLOME Deslomadora T-DL~1 L°
Bjuipo t. T-0X-1 L°®
- 1o Cidante utilizard
MUESCA = | mmecccmmccm e fm e Lo Eﬁwm
Produccién obtenida en peso 41% e> 1/4 est
Produccifn obtenida en marcas 17% 3/16 A.R.

LL




TABLA XV

LINEA DE PLACA Y LAMINA

P L. A C A
No. ThAIBRE ESPESOR OBSERVACIONES
PROCESO MAQINAS ECONOMICO DISPOSICION | LAMINA [ALTA RESISTENCIA | ESTANDARD
Cizalla de
cortina T-C14-5/8-1 3/8 5/8
CORTE
. Para corte de 14-
Mdquina de .
mina todos los
plasma T-MP-1 1/2 1/2 cals.
Dobladora de
DoBLEZ Cortina T-DE50-1 5/8 5/8 En caliente
Estampadora de
_ESTAMPADO Troquel T-E60-6 e e
Punz6én § de
placa T-P100-5 4— 3/4 3/4
PUNZONADO
Punzén do
plasma T-MP -1 _..l—- 1/2 1/2

8L



79

LAS SIGUIENTES INDICACIONES DEBERAN OBSERVARSE EN TODOS
LOS PROCESOS '

- Mantener los pasillos de circulacién y de manejo de mate-
rial libres de obstruccién. ’

- Ningtn lote de produccién podrd prbcesarse, si éste no vie
" ne acompafiado de su respectivo plano de fabricacién.

- Ejecutar las operaciones correspondientes en cada proceso,
obedeciendo las especificaciones que marque el programa de
produccién.

- Acomodar el material ya procesado haciendo apilamientos
con hileras de material de hasta 80 cm. de longitud y -
en montones de 10 piezas. Excepto las piezas que por su
tamafio no lo permitan. '

- Depositar exclusivamente en los recipientes de scrap, la
pepitilla o desperdicio desprendido durante el proceso.

‘= Al terminar de procesar las piezas programadas, o en su
caso al terminardo de la jornada, limpiar sus mdquinas,
as{ como su respectiva drea de trabajo.

- Reportar a su jefe inmediato toda anomalfa observada en
sus miquinas.

- Solicitar con su jefe inmediato que el material ya proce
- sado sea llevado a la zona de almacenamiento temporal del
proceso siguiente.
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Corte y Estampado (Cizallas)

- Respetar en cada una de las midquinas de corte y estampado
las siguientes claves de almacenamiento,

CLAVE DESCRIPCION
Al lona para almacenar perfiles en tramos
completos.
A2 Zona para almacenar perfiles sobrantes.
A3 , Zona para almacenar perfiles procesados.
Punzonado

- Revisar que el lote de piezas a procesar sea el indicado
y esté completo, en caso contrario notificar a su jefe in
mediato las anomalfas observadas. -

- Respetar en cada una de las miquinas de punzonado las si
guientes claves de almacenamiento.

CLAVE DESCRIPCION
Al Zona para almacenar material ya cortado y
estampado, en forma temporal,
A2 Zona para almacenar material en espera de
' punzonarse,

A3 Zona para almacenar material ya punzonado.
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Escote

- Revisar que el lote de piezas a procesar sea el indicado
y esté completo, en caso contrario notificar a su jefe in
mediato las anomalias observadas.

- Respetar en el drea de escote las siguientes claves de

almacenamiento,
CLAVE DESCRIPCICON
Al Zona para almacenar material ya cortado,
estampado y punzonado.
A2 Zona para almacenar material ya escoteado.
Doblez

- Revisar que el lote de piezas a procesar sea el indicado
y esté completo, en caso contrario notificar a su jefe
inmediato las anomalfas observadas.

- Respetar en el 4rea de doblado las siguientes claves de
almacenamiento,
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CLAVE . DESCRIPCION

A Zona para almacenar material ya cortado, es-
tampado, punzonado y escoteado.

A2 Zona para almacenar material ya doblado.

Deslome y Muesca

- Revisar que el lote de piezas por procesar, sea el indi
cado y esté completo, en caso contrario notificar a su je
fe inmediato las anomalfas observadas.

- Respetar en el irea de deslome y muesca las siguientes
claves de almacenamiento.

CLAVE DESCRIPCION

A Zona para almacenar material ya cortado, es-
tampado y punzonado.

A2 Zona para almacenar material ya deslomado y
con muesca.

Corte en control numérico y cizalla de cortina

- Respetar en cada una de las mdquinas las siguientes claves
'~ de almacenamiento.



CLAVE DESCRIPCION

Al Zona para almacenar perfiles en tramos
completos.

A2 Zona para almacenar materiales sobrantes.

A3 Zona para almacenar material ya cortado.

Estampado (1linea de placa)

- Revisar que el lote de piezas por procesar, sea el indi
cado y esté completo, en caso contrario notificar a su
jefe inmediato las anomalfas observadas.

- Respetar en la miquina de estampado las siguientes claves
de almacenamiento.

CLAVE DESCRIPCION

Al Zona para almacenar perfiles o placas ya
: cortadas procedentes del control numérico,
cizalla de cortina o méquina de plasma.

A2 Zona para almacenar materiales estampados.

Plasma

- Revisar que el lote de material por procesar sea el in-
dicado. '

- Respetar en el 4rea de plasma las siguientes claves de
almacenamiento.



CLAVE DESCRIPCION

Al Zona para almacenar material que va a pro-
cesarse,

A2 Zona para almacenar material ya procesado.

Doblez (de cortina)
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- Revisar que el lote de piezas por -doblar, sea el indicado
y esté completo, en caso contrario notificar a su jefe in

mediato las anomalfas observadas.

- Respetar las siguientes claves de almacenamiento.

CLAVE DESCRIPCION

Al Zona para almacenar placas por doblarse.
A2 Zona para almacenar placas ya dobladas.
Soldadura

- Revisar que el lote de piezas por soldar, sea el indicado
y esté& completo, en caso contrario notificar a su jefe in

mediato las anomalfas observadas.

- Respetar las siguientes claves de almacenamiento.



CLAVE

A1
A2

DESCRIPCION

Zona para almacenar material por soldarse.

Zona .para almacenar material ya soldado.

85
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V) Sistema de informaci6n para el control de la produccién.

V-~-A) Requerimientos de la automatizacién del control de la

produccién.

Con el fin de controlar la produccién de torres de transmisién se
crearon los cuadernos del control de la produccién, los cuales agru
pan las piezas de torres de transmisifn que tienen las mismas carac

terfsticas siguientes.

lo. Tipo de torre de transmisién
20. Lfnea de transmisién

Jo. Orden de fabricacién (O.F.)

En los cuadernos del control de la producci6n,la informacién est4
por cuerpos de la torre ({abajo-arriba) y dentro de los cuerpos por
nfimerc de pieza en forma ascendente, en la forma F-1 se muestra

una hoja del cuaderno del control de produccién (manual).

Mediante el reporte de produccién (control tipo "A") se efectda

el llenado en los cuadernos de produccién para cada una de las pie
zas reportadas a lote terminado {(clave 1), escribiendo DIA/MES/ARNO,
en el cuadro correspondiente, la periocidad de entrega del control
Tipo "A" por parte del departamento de produccién es por dfa (203

turnos) y por cada una de las miquinas.
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GERENCIA DE CONSTRUCCION
TALLER DE ESTRUCTURAS

FECHA CONTROL TIPO “A” MAQUINA:
4 ORDENADO CANTIDAD N\
0.T. MARCA LOTE CLAVE TURNO PRODUCIOA TEAMINADO
\ _




CONTROL - DE PRODUCCION f-1

PESQ CANTIDAD RM. NVIO A
MARCA | MATERIAL  |mmmsl—rore—Tcummol e TRAZO | Mp CORTE | PUNZON [ESTAMPADO| ESCOTE | DOBLEZ | DESLOME [SOURPE0R [roce smuo) ENVIO | GRECIVO [LABORATOR] e ype e za |ENYI0,  lomseruacion.

EXTEusioy 4z ¢
46249101 (£ A /4y 4921 Ae|4838| 24200
A6 24102 Lz 47 /4°21 4927488 |48.38] 4800 ! Zoo =

W
A
[
o

..
4629103 1¥ 4x /4" 4193 st 4T.0¢| 28200l z |coo
deza109ie 4% 14 x 4193510 41.06) zEzos] 2 | oo v - —
p 2l 65 B %74 34 119400 4.0 580a| 4 |12o0
A52a10C ¢ 1'L"y 3 a 12555 3.35| “ocoo| 4 |1zeo
46290 07 1 3/ 1504 s 4.g3]  4B00 | 4 | 1zoo
‘ic,zmogié 2"t 3/t caise 1L 2100 4 | izos
Tarat 162, 160 ¥ 6,600 Peas, AB,260 ¥ 29,200 a
600 Plas oo flag
! ExTEusion -1 - {
Aczador 4 4%y Y4 za0c AR| 2853 Booo | 3. | Feo
4c za90z ¥ 4t 14 za6 A 2853 2900 I 160
4ceqq 03|15 4> ' 1 811 Ae| B.¢ci| 3zoo 4 460 i &
4¢zqq04 b 37 2" 3055:_3 zz.u| 8866 | 4 | 400 o
4. 29905 FF 3 1 4 3033551 22.11] ggos | 4 | 406 T ~
46 29906 |F 1Yz 1 3/u"x 13K 3.68] 2900 I3 00
46 z9907|F V/z 2 B/lc1939st0| 251 2000 | & | Beo
ToTal 34,006 ¥ 2,80Fas 880k 1l, 860 4

Ago Ry 400 fras
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Ademds de poder controlar la produccién los cuadernos sirven de
base para efectuar avance de produccibn, estadfsticas, etc. Al
efectuar un reporte del avance de produccién se deben de conside

rar los criterios siguientes.

lo. Avance por cuaderno de produccién:
a) Por cantidad en piezas terminadas por proceso.

b) Por cantidad en peso terminado por proceso.

20. Avance por lfinea de produccién:
a) Cantidad de piezas y peso, terminadas en todos sus pro

cesos, galvanizadas y enviadas a obra.

Si consideramos un promedio de 300 piezas por cada cuaderno de
produccién, 5 cuadernos por lfnea de transmisién y lfneas de trans
misién diferehtes, hacen‘un total de 4500 marcas con lotes que va-
rfan de 1 a 1000 piezas, lo que tanto la elaboracién de cuadernos
.del control de la produccién, control de produccién y reportes de
avance de la produccién se tuvieron gque automatizar para brindar

en cada uno de los casos una informaci6én rédpida, variada y eficaz.
V-B) Sistema del control de produccién
En el diagrama siguiente se muestra la informacién general del

sistema del control de la produccién, el cual estd constitufdo

'por los siguientes programas:



DIAGRAMA DE BLOQUES DE PROGRAMAS

ELASAB.BAS
MODSAB.BAS
L |
‘PINTA.BAS REPORT . BAS TOTSAB.BAS
PINREP.BAS

06



lo.
20.
3o.
4o.
50.

6o.

Para la

elaboré

lo.
20.
30.

4o.

"ELASAB.BAS

MODSAB.BAS -
PINTA.BAS
REPORT.BAS
TOTSAB.BAS
PINREP.BAS

explicacién de cada uno de los programas anteriores

la siguiente informacién.

Diagrama general del programa
Diagrama de flujo
Informacidn del diagrama de flujo

Programa
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ge

La simbologfa usada para los diagramas de flujo asf como caracte

risticas de la programacién y descripcién de archivos se presenta

a continuacién.



SIMBOLOGIA
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LoYyou

INICIO, FIN O ENVIO AL BATCH EN UN PROGRAMA

LECTURA DE DATOS

 OPERACION

DESICION O COMPARACION

IMPRESION EN PAPEL

TERMINAL (VIDEO)

TECLEAR DATOS

93



|

BRSEER VAT

94

DIRECCION DEL FLUJO

IMPRESION EN PAPEL

V = VARIABLE

INTERACCION LI =LIMITE INFERIOR
LS = LIMITE SUPERIOR
A = INCREMENTO

CONECTOR DE HOJA

ABRE ARCHIVOS

CIERRA ARCHIVOS



J L 0uE
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'LECTURA EN ARCHIVOS

ESCRITURA EN ARCHIVOS

REGRESO EN LA SUBRUTINA

ENVIO Y REGRESO DE SUBRUTINA

. INICIO DE SUBRUTINA



. CARACTERISTICAS DE LA
. PROGRAMACION

96



TIPOS DE LENGUAJE: BASIC
SISTEMA: PDP 11/50
SISTEMA OPERATIVO: RSTS V06-02

LUGAR DE UBICACION: CENTRO DE CALCULO C.L.Y.F. (MEP)

A CONTINUACION SE PRESENTAN LAS FUNCIONES DEL MANEJO DE ARCHIVOS

97
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PARA EL MANEJO DE ARCHIVOS EN LA ELABORACION DE ESTOS PROGRAMAS SE UTI
LIZ0 EL USO DE FUNCIONES YA ESTABLECIDAS EN EL PROGRAMA MANFIL.BAS LAS
CUALES A CONTINUACION SE EXPLICAN.

I) FUNCIONES DE ACCESO INDIRECTO

A) FNR%; CALCULA EL NUMERO DE REGISTRO FISICO (BLOCK)
SOBRE EL CUAL HAY QUE HACER EL ACCESO.
ESTRUCTURA; FNR% [M1%, M2%]
DEFINICION DE VARIABLES.
M1% = INDICA NUMERO DEL PRIMER REGISTRO LOGICO EN EL "BUFFER"
M2% = NUMERO DE CANAL

B) FNB%; CALCULA EL NUMERO DE REGISTROS LOGICOS POR REGIS
TRO FISICO

ESTRUCTURA; FNB% [N1%]

DEFINICION DE VARIABLES

N1% = NUMERO DE CANAL

C) FNU%; ACCESA AL REGISTRO LOGICO Y OPTIMIZA LOS ACCESOS
AL DISCO. ‘ "
ESTRUCTURA; FNU% [N%,N1%,N7%]
. DEFINICION DE VARIABLES

" N% = NUMERO DE REGISTROS LOGICOS
N1% = NUMERO DE CANAL
N7% = (1) LECTURA DE ARCHIVO

= (2) ESTRUCTURA EN ARCHIVO
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II) FUNCIONES DE ACCESO DIRECTO.

A) FN13; ABRE UN ARCHIVO Y LO DEFINE
ESTRUCTURA; FN1$ (N4$, N13, N2%, N3%, N6%)
DEFINICION DE VARIABLES

N4$ = NOMBRE DEL ARCHIVO

N1% = NUMERO DE CANAL

N2% = LONGITUD DEL REGISTRO LOGICQ (EN CARACTERES)
N3% = RECORSIZE (TAMARO DE BUFFER) EN POTENCIA DE DOS
N6% = MODO DE ACCESO

B) FNG$; BUSCA Y TOMA UN REGISTRO LOGICO
ESTRUCTURA; FNG$ (N1%, N%)

DEFINICION DE VARIABLES

N1% = NUMERO DE CANAL

N$ = NUMERO DE REGISTRO LOGICO

' C) FNP$; ESCRITURA DE UN REGISTRO LOGICO, EN UNA POSICION
DETERMINADA

ESTRUCTURA; FNP$ (N1%, N%, N$)

DEFINICION DE VARIABLES

N1% = NUMERO DE CANAL
N% = NUMERO DE REGISTRO LOGICO
N$ = INFORMACION A GRABAR

D) FNF$; HACE EL ULTIMO MANEJO DE ARCHIVOS Y LOS CIERRA.
ESTRUCTURA; FNF$ (N1%)

DEFINICION DE VARIABLES

N1% = NUMERO DE CANAL

E) FNR1%, LEE EL ENCABEZADO DE UN ARCHIVO SECUENCIAL
ESTRUCTURA; FNR1% [W%]

DEFINICION DE VARIABLES

W% = NUMERO DE CANAL
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F) FNR2%; GRABA EL ENCABEZADO DE UN ARCHIVO SECUENCIAL
ESTRUCTUA; FNR2% (W%, W1%]

DEFINICION DE VARIABLES

W% = NUMERO DE CANAL

W1l% = NUMERO DE REGISTROS LOGICOS

G) FNR3%; LEE DONDE EMPIEZA LA INFORMACION EN ARCHIVO DE
LLAVES ({.KEY)

ESTRUCTURA FNR3% (U%)

DEFINICION DE VARIABLE

U% = NUMERO DE CANAL

H) FNR4%; LEE ULTIMO REGISTRO LOGICO EN ARCHIVO DE LLAVES
{ .KEY)

ESTRUCTURA FNR4S (U%)

DEFINICION DE VARIABLE

U% = NUMERO DE CANAL

I) FNZ$; BUSQUEDA BINARIA DE UN REGISTRO LOGICO EN UN AR
CHIVO CLASIFICADO

ESTRUCTURA FN2$ = (21§, 22%, 27%, 23%)

DEFINICION DE VARIABLE ’

21$ = MARCA

22% = NUMERO DE CANAL

23% = LIMITE INFERIOR

24% = LIMITE SUPERIOR
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26
27

28

! !
| ARAAARARKRANARAANINKAKA |
| ARAKKARRRRRRKRARARRARAS |
{ 1
| UNA EXPLICACION DE ESTAS FUNCIONES SE PUEDE
| ENCONTRAR EN EL ARCHIVO MANFIL.TXT(64,2]
| |
| RRKRNARNRRRRRARRIRRRRNK |
| RARARRER AR RAERI KRR |

1
| DIMENSIONA

!

N%,N1%,M% ,NS5%,N7¢ = 0%

DIM N2% [12%), N3% [128]), N9% [12%], NO® (12%]
DEF FNR® [M18,M28] = [[ML&/N58) * N3%(M2%8]] + 1%
DEF FNB%® [N1%] = 512% / N2% (N1%]

1

!
| INICIALIZA
!

|

DEF FNIS[N4$,N1%,N2%,N3%,N64%) .

OPEN N4$ AS FILE N1%, RECORDSIZE 512% * N3%, MODE N6%

N2% [N1%3] = N2% : N3B([N1g] = N33 : NOR[N18) = 19 : NOSIN18] = 0% : FNI$= *
FNEND

B

|
| PARA VER 81 EL REGISTRO SE ENCUENTRA EN EL BUFFER Y

| CUANTOS BYTES HAY QUE SALTAR

| .

!

DEF FNU% [N1%, N7%) .

ON ERROR GOTO 20 '

N5% = FNB® [N18] * N3®(N1g) : M® = [N% =1%]/N53) * N5% + 1%

IF M% = NO®{N1%) THEN 22

ON N9s[Nls%] GOTO 19,18

PUT § N1%, RECORD FNRY[NO%{N1%], N1%] : NOY[NIS%] = 1%

GET # N1%, RECORD FNR%{M%,N1%) : GOTO 22

IF ERR = 11% AND ERL = 19% THEN RESUME 22

ON ERROR GOTO 0: RESUME -
NOS [N18] = M : FNUS = [([N3-M3]/FNBS[N18})*512%) + { (N3 -M8~ [ [NS$-M8]) /FNBS [N18] ] *FNBS[R1R]] * N2% (N1}
IF N7% > 1% THEN N9%({N18) = 2%

FHNEND

!

1

{ PARA OBTENER UN REGISTRO

1

!

DEFIFNG$[N1%,N§1 : FIELD § N1%, FNUB[N%,N1%,18] AS N1§, N2 [N1%] AS N2§ ;5 FNG§ = N2§
L

1

| PARA GRABAR UN REGISTRO

[}

!
DEF FNP${N13,N%,NS] : N6§ = N§ +
{N6§] ~-1%) 1 FNP$ = N2§ : FNEND

+ FNEND

www ¢ FIELD §-N1%, FNUS[N®,6N1%,28) AS N1§, N2%(N18] AS N2§ : LSET N2§ = LEPT(N6$, LEN
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34
36

45
47

PARA TERMINAR DE GRABAR EL BUFFER DE Uil ARCHIVO

DEF FNF$[N1%} : IF N9%[N1%] < 2% THEN 32 ELSE N5% = FNBR[N1%] * N3%(N1%)

PUT # N1%, RECORD FNR$[NOS([NLI%), Nig
CLOSE N1% ¢ FNF$ = " ™ : FNEND
!

!

{ PARA OBTENER EL NUMERO DE REGISTROS LOGICOS
| LO8 DATOS ESTAN EN EL REG. LOGICO 1.

!

1

DEF FNRIS[WR) : WS = FNG${W8,1%) : W18=CVTS$S[LEFT[WS,28%])
FNR1% = (W18-1%] * FNBS[WS) + CVT$S®[MID(W$,3%,2%)] : FNEND
!

1

! PARA METER DATOS EN EL PRIMER REGISTRO LOGICO
1

!
DEF FNR2% [W§,W13]

! | Wws [NUMERO DE CANAL DEL ARCHIVO DONDE ESTA REGISTRADO], W1% [NUMERO DE REGISTROS LOGICOS)
W28 = [ [wWlw - 1% ] / FNB% {Ws]] + 1% ! ULTIMO BLOQUE GRABADO
W38 = Wle - [ [ W2® - 1% ] * FNBV (W8] ) | REGISTROS EN EL ULTIMO BLOQUE

t W6$ = FNPS [ We , 1%, WS ]

W58 = N2% [We) - 6%

W$ = CVT8$ [W28) + CVTR$ {W3s] + CVTE$ [N2% [ We ] ] + SPACES [ W5% ]

FNR2% = W1% : FNEND
]
|

| OBTIENE EL NUMERO DEL REG. LOG. DONDE INICIA LA INFORMACION
. | DE EL ARCHIVO *.KEY

DEF FNR3%(U%] : FNR3¥=FNU%([1%,0%,2%} : FIELD # Us, 5% AS Ul$, 1% AS U2§

FNR3% = ASCII [ U2$ ] + 1% : FNEND
|

!

| OBTIENE EL NUMERO DEL ULTIMO REG. LOG. EN EL ARCHIVO
! *.KEY

|

!

DEF FNR4S[US) : FNR4% : PNUS(1%,U%,28} : FIELDN U8, 2% AS Ul$, 2% AS U2%
IF Ul§< > U2$ THEN & "ARCHIVO NO CLASIFICADO" : STOP : GOTO 48

FNR4S = CVTSR [U1$] + FNR3IY (USR] = 1% : FNEND
!

!

| FUNCION PARA BUSQUEDA BINARIA DE UN REGISTRO
{ b

1
DEF FNZ$ (2§ [21$, 228, Z7%, 23%]) : 21% Z1941% 24% = 23% + 1%
216 = CVTS$([21$,28+448) : 21$ = 31$ + SPACE$[10%-LEN[21$]]
298 = [218+4248)/2% : 22§ = FNG$([22%,29%]

IF 21§ = LEFT{22$,10%) THEN 58 ELSE IF Z1$ < LEFT[22$,10%] THEN 24% = 29% ELSE 21% = Z9%
IF 24% ~ 2z1% > 1% THEN 54 ELSE & : & "LA MARCA" ; Z1$; " NO ESTA REGISTRADA "

FNZ$ = " " : GOTO 59
FNZ§ = 22§

"FNEND

. 'END-
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DESCRIPCION DE ARCHIVOS



NOMBRE DEL ARCHIVOr _ ENCABEZADOS PARA LOSHOJA 1 DE 1

ARCHLIVUS ‘
LONGITUD DEL REGISTRO L0GICO:__- (CARACTERES)
TIPO DE ARCHIVO: BECORD 1/0 CON ENCABEZADO % ENTERO
F FLOTANTE

$ ALFANUMERICO

DESCRIPCION DE N° DE CARACTER |LONGITUD DE LA TIPQ DE TIPO DE FUNCION EN
LA VARIABLE DONNE___INICIA| VARIABLE VARIABLE | EL ARCHIVO.
ULTIMO BLOQUE 1 2 % CVTES
L4
GRABADO
REGISTROS EN ULTIMD
BLOQUE 3 2 % CuTss
LONGITUD DEL REGIS-
TRO LOGICO 5 2 $ CVTeS
| ESPACIOS QUE COMPLE]
TAN LA LONGITUD DEL 6 VARIABLE $ $ .

REGISTRO




“"NOMBRE DEL ARCHIVO!

SABANA.ELA

HOJA 1 DE 2

LONGITUD QEL REGISTRO LOGICO: 64 _(CARACTERES)

TIPO DE ARCHIvO: RECCRD I/0 OON ENCAREZADO % ENTERO
F FLOTANTE i
$ ALFANUMERICO !
DESCRIPCION DE | N®DE CARACTER |LONGITUDDE LA | TIPO DE |TIPO D= FUNCION EN;
LA_VARIABLE DONDE__ INICIA| VARIABLE VARIABLE | EL._ARCHIYVO. :
MARCA 1 10 S s {
NO. DE CATALO MA- ) i
TERIAL 11 2 3 CuTES
LONGITUD DE PIEZA 13 a F p—
LOTE DE FABRICACION 21 2 8 CVTES |
11
PROCESO CONTROL NU » z
MERIOO 23 2 3 CUTes
PROCESO CORTADO 25 2 3 cUTRS
3 ) ; L
{PROCESO BUNZONADO 27 2 % ovTES b
[
;
PROCESO ESTAMPADO !
29 2 % ovTeS -
-[PROCESO RECORTADO a 2 % ovas i
PROCESO DOBLADO 33 2 ) cvres
4
PROCESO DESTOMADO 35 2 3 s =
ot
-[PROCESO SQLEADO ¥ 2 3 ovms '
f
SERALADO 39 2 3 cVTsS |
“TB0 DE MAT. GAL 1
ZAD0 41 2 3 UTRS
PNIO DE OBRA 43 2 3 cvres 3
§
TIMD PROCESO RE- 3
RIADO - 45 1 3 QRS 1
TIM> FROCESO KB~ ' |
RTADO 46 2 8 fotic
TAVE DE 1A TORRE 48 1 . aes l
[LAVE DE LA LINEA 49 1 % ams
Emn DE O.F. 50 2 L3 ars f
: bm DE 1A O.F. 52 1 $ ASCIT .




NOMBRE DEL

ARCHIVQ!

SABANA.ELA

HOJA 2 DE 2

LONGITUD DEL REQISTRO LOGICO: 64 {CARACTERES)

TIPO DE ARCHIVQ:RECCRD 1/0 CON ENCAREZADO

% ENTERO
F FLOTANTE
$ ALFANUMERICO

DESCRIPCION DE N° DE CARACTER |LONGITUD DE LA TiPQO DE TiPO DE FUNCION EN

LA_VARIABLE DONDE ___INICIA| VARIABLE VARJABLE EL_ARCHIVQ.

CLAVE DEL CUERPO 53 1 Y QRS

Ter. NUMERO DEL ¢

(CUERPO 54 2 $ cvTs$

20. NUMERO DEL

CUERPO 56 2 1) s

NICIA AL TERMINO DH |

%ﬁs&d 2. s 2SI =
59 6 $

e At 2




'NOMBRE DEL ARCHIVOQt

PIEZA.CAT

HOJAl DE _1

LONGITUD DEL REGISTRO LOGICO:__22 (CARACTERES)

TIPO DE ARCHIVO: FECORD 1/Q CON ENCABEZADO % ENTERO
F FLOTANTE
$ ALFANUGHERICO |
DESCRIPCION DE | N°OE CARACTER | LONGITUD DE LA | TIPO DE |TIPO DE FURCION EN.
LA VARIABLE DOMDE  NNCIA] VARIABLE VARIABLE El,_ ARCHIVO. ;
MARCA DE LA PIEZA 1 10 $ $ !
NO. DE CATALOGO MA !
TERIAL 11 2 3 cvrss K
LOWGITUD DE LA PIEZA 13 8 F CVIFS
[
PROCESO DE LA PIEZA 21 9 $ $




NOMBRE DEL ARCHIVO: REPORT.SAB HOJA ] DE 3
LONGITUD DEL REGISTRO LOGICO: 21 _ (CARACTERES)
TIPO DE ARCHIVO: FEQORD 1/0 CON ENCABRZADO % ENTERO

F FLOTANTE
$ ALFANULIERICO

DESCRIPCION DE

NYDE CARACTER |LONGITUD DE LA TiPO DE TiPO CZ FUNCION EN

LA _VARIABLE DOXOE__JHICIA] VARIABLE VARIABLE | EL_ARCHIVO.
NUMERO O.F. 1 2 3 cvres .
AfO O.F. 3 1 5 ASCII

MARCA 4 10 $ $

1OTE 14 2 %l CVTR$

FECHA 16 2 % CVTRS

PROCESO 18 1 $ ASCII

CLAVE 19 1 $ ASCII

RESERVA 20 2 $ $




NOMBRE DEL ARCHIVO: LIMITE.SAB

LONGITUD DEL REGISTRO LOGICO:_14__(CARACTERES)

TIPO DE ARCHIVQ:RECORD I/O CON ENCAREZADO

% ENTERO
F FLOTANTE

HOJA 1 DE 1 _

$ ALFANUMERICO .

DESCRIPCION DE N° DE CARACTER |LONGITUD DE LA TiPO DE TIPO CZ FUNCION EN:
LA _VARIABLE PONDE 1NICIAl VARIABLE VYARIABLE EL_27CHIVO, !
CIAVE DE LA TORRE 1 1 3 CHRS ,
ﬁ
CIAVE DE LA LINEA 2 1 ) GRS - i
TINEA O.F 3 2 $ CvTES
|
Fwo 0.F. K 1 $ 5
LIMITE INFERIOR 5 2 % CVTeS ar
LIMITE SUPERIOR 7 2 % cvrS
teseaczos 9 6 $ $

gt e




NOMBRE DEL ARCHIVO: _SABANA.MAR _ HOJA 1 DE 1

LONGITUD DEL RESISTRQO LO0GICO: 15 _(CARACTERES)
RECORD 1/0 CON ENCABEZADO

TiPO DE ARCHIVO: % ENTERO
F FLOTANTE

$ ALFANUMERICO

DESCRIPCION DE

N°DE CARACTER [LONGITUD DE LA | TIPO DE TIPO D= FUNCION EN

LA VARIABLE DOMDE___ INICIA|_ VARIABLE VARIABLE | EL._ARCHIVO.
MARCA 1 10 $ $ '
NUMERO O.F. 11 T2 % CVT &% §

ARO O.F, 13 1 $ ASCII
REFERENCIA 14 ' % CVTS$




NOMBRE DEL ARCHIVD:

REPORT.KEY

HOJUA 1 DE 1

LONGITUD DEL REQISTRO LOGICO: 17 (CARACTERES)

TIPO DE ARCHIVQ: RECORD I/0 CON ENCABEZADO

% ENTZRO

F FLOTANTE
$ ALFANUMERICO

DESCRIPCION DE | N°OE CARACTER |LONGITUD OE LA | TIPO DE |TIPO OZ FUNCION EN.
A_VARIAB  DONDE___INICIA] VARIABLE VARIABLE [EL ARCUIVO,
|NUMERD O.F. 1 2 $ CVT%$ j
280 O.F. 3 1 $ ASCII  ° .
MARCA 4 10 $ $ - '
PROCESO 14 1 $ ASCII ;
CLavE 15 1 $ ASCII - ;
REFERENCIA 16 2 % CcVTes :

NP MR s i

v rem

FERSe) SUNNGIUR DU

S
B O



NOMBRE DEL ARCHIVO!

TORRES . TOP

H

OJAl_DE _1

LONGITUD DEL REGISTRO L0GICO:_64 (CARACTERES)

T1PO DE ARCHIVO:Y?[‘;UAL' ALFANUMERICO, DIMENSION

% ENTERO
F FLOTANTE
$ ALFANUMERICO

DESCRIPCION DE N° DE CARACTER |LOHGITUD DE LA TIPO DE TIPO DZ FUKRCION EN
LA VARIABLE DOMDE__ INiCIA| VARIABLE VARJABLE | EL_ARCHIYO.
NOMBRE DE 1A TORRE 1 61 $ $

CLAVE DE LA TORRE 62 3 $ s .




NOMBRE DEL ARCHIVO: LINEAS.TOP

LONGITUD DEL REGISTRO LOGICO:

MOJA L DOE 1

64 (CARACTERES)
TIPO DE ARCHIVO:JTCUAL, ALFANUMERTQO, DIMENSION

% ENTERO
F FLOTANTE
$ ALFANUMERICO

DESCRIPCION DE N* DE CARACTER [LONGITUD DE LA TIPO DE TIPO BZ FUKCION EN;
LA VARIABLE DOMDE __ INICIA| VARIABLE VARIABLE | EL_ARCHIVQ. !
NOMBRE DE IA LINEA 1 61 $ $ J
RESERVA 62 1 $ $ ‘ %
CLAVE DE 1A LINEA 63 2 $ $ J




NOMBRE DEL ARCHIVO* __CUERPQ.TOP _ HOJA ) DE

LONGITUD DEL REGISTRO LOGICO: __ 32 (CARACTERES)

TIPO DE ARCHWO:;’?:“’N-'I ALFANUMERIQO, DIMENSICN o £NTERO

F FLOTANTE
$ ALFANUMERICO

DESCRIPCION DE N®DE CARACTER |LONGITUD DE LA TIPO DE TiPO DE FUNCION EN

LA VARIABLE DOMDE ___IMICIA} VARIABLE YAR{ABLE [ EL ARCHIVO.
INOMBRE DEL CUERPO ’
DE LA TORRE 1 32 $ $




NOMBRE DEL ARCHIVO! CLAVE DE LA TORRE.FLU __ HOJA 1 DE 1

LONGITUD DEL REGISTRO LOGICOQ: 2

TIPO DE ARCHlVO:m’ ENTERO, DIMENSION

{CARACTERES)

% ENTERO

[455%]

F FLOTANTE |
$ ALFANUMERICO | .

DESCRIPCION DE N°DE CARACTER |LONGITUD DE LA TIPO DE TIPO D= FUHCION EN:'
LA _VARIABLE DOMDE ___INICIAI VARIABLE YARIABLE | EL_ARCHIVOQ. X
* A 1 2 'Y ' % ‘

i
*+p 1 2 % iy

*A.- DE LA POSICION 1-43 (DE

ACUERDO CON CUE

RPOS.TOP) CON

[IENE

EL NUMER

b DE VECES QUE

REPITE EL CUERPO

EN LA TORRE,

CONTE

NIENDO U

CERO SI NO LL

EVA EL CUERPO.

*B.~ CONTIENE

DE ACUERDO CON

(*A) LA INFORMA(

[ION SIGUIENTE

.

NIVEL DE

LA EXTENSION (

I LA HAY)

METROS D,

emreeemme——r BN QUIE. P

‘—"'""'NUMERU‘DL‘?IBZES‘DEu

E EXTENSION (SI

LA HAY)

LU

NSICION EMPTEZA

LU T.UNLT

| LA _TORNILLERIA

LF’T CUERBQ .|

1)

R o ISV S NSAVR FPPORG SOV SISO SN s NN

R




NOMBRE DEL ARCHIVO' CLAVE DE LA TORRE.UNI

HOJA1L _DE )

'LONG1TUD DEL REGISTRO LOGICO: _22 (CARACTERES)

TIPO DE ARCHI{VO: REOORD I/0 OON ENCABEZADO

% ENTERO

F FLOTANTE
$ ALFANUMERICO -

DESCRIPCION DE N°DE CARACTER |LONGITUD DE LA TIPO DE TIPO LT FUNCION EN
LA _ VARIABLE DONDE INICIA| VARIABLE YARIABLE EL_ARCHIVO,
MARCA DE LA PIEZA 1 10 $ s
JENGTIUD DE LA PIE- 11 8 F oVIFS

. [PIEZAS 7 UNIDAD N
EL_QUERPO DE LA TO- 19 2 3 CVIES o
No. DEL CATALOGO ;
DEL, MATERIAL 20 2 % CcVTss :

JUVURSRUUI SRS SEUPU

PP RS

ey

[ SR L
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PROGRAMAS
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DIAGRAMAS DE FLUJO
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PROGRAMA ELASAB.BAS

OBJETIVO.- Elaboracién en archive SABANA.ELA, de la torre fequerida

Pasos.

- lo.

20.

- 3o.

4o.

50.
60.

Inicio (apertura de archivos requeridos)

Teclear tipo de torre, linea de transmisién, ndmero y
afio de O.F.

Listado de cuerpos y piezas que componen la torre re-
querida.

Teclear el lote de produccién de las piezas que se fa
bricardn.

Archiva en SABANA.ELA la torre procesada.

Fin (cierra archivos).



ELASAB.BAS
(s ) DIAGRAMA N. |







10

11

INFORMA: El1 programa no puede ser procesado, si en "BATCH" se estan
ejecutando los programas "ORDEN" & “"BLANCO"
PREGUNTA: Si se desea terminar (K9§)

TECLEAR: Si 6 No
COMPARA: K9$ = SI, Fin

ABRE ARCHIVOS: Torres. Top (1%)
Cuerpo. Top (2%)
Piezas. Cat (3%)
Sébana. Ela (6%)
Lineas. Top (7%)

INFORMACION: Del archivo s&bana. Ela (6%), primer registro
1l6gico
(Piezas registradas) C9%

PREGUNTA: Nombre de la torre que se desea procesar, "FIN"
termina (T$) '

TECLEAR: Nombre de la torre
COMPARA: Si T$ = FIN, va a la instruccién 69

SACA INFORMACION: Del archivo torres. Top (1%), de la posicién
0%, Extrae cantidad de torres registradas, M4s

INTERACCION: Bisqueda de torres
V = I%
LI = 1%
LS = M4% -
A = 1%

SACA INFORMACION: Del archivo torres. Top (1%), con la posicién I%,
Nombre de la torre, T9$

120



12
13
14

15
16

17

18

19
20
21
22
23

24

COMPARA: Si T$ = T9$

INFORMA: La Torre no esta registrada
LISTA: Torres registradas
REGRESA: A instruccion 5

SACA INFORMACION: Del archivo Torres. Top (1%), con la posicién I%,
ntimerc de la Torre, T3$

PREGUNTA: Nombre de la linea de transmisién, T8$
TECLEAR: Nombre de la Torre

SACA INFORMACION: Del archivo lfneas. Top (7%), de la posicién 0%,
’ Extrae cantidad de lfneas registradas, M5%

ITERACCION: Busqueda de lineas.
V = K%
LI = 1%
LS 1M5%
A=y

n

SACA INFORMACION: Del archive lineas. Top (7%), con la posicién K%,
nombre de la lfinea, T7$.

COMPARA: Si T8§ = T7$
INFORMA: La lfnea no esta registrada
LISTA: lineas registradas

REGRESA: Instruccién 14

SACA INFORMACION: Del archivo lfenas. Top {7%), con la posicién Ki,
nombre de la lf{nea T7S.

PREGUNTA: Orden de trabajo, 0%.
A;o de orden de trabajo, 0§

TECLEAR: 0% y 0%
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25

26

27

28

29

30

31

32,

33

34

35

122

ABRE ARCHIVOS: NGnero de Torre (T3S). FLU (4%)
Nmero de Torre (T3§$). UNI (5%)

INICIALIZA VARIABLES: C% = 44% (Contador del archivo T3$.FLU)
R2% = 1% (Contador del archivo T3$.UNI)
L3% y L4% = 0% (Metros de nivel y/o extensifn)

DIMENSIONA: P1% [11%] (Matriz de procesos)

INFORMA: Teclear el lote de fabricacién de la pieza, 0 (cero)
Cuando la pieza no se fabrigue

ITERACCION: Bdsqueda de los cuerpos
vV =1I% ’
LI = 1%
LS = 43%
A =13

SACA INFORMACION: Del archivo T3%. FLU (4%), de la posicién
1%, Extrae el valor [T% (I%)]

COMPARA: T% (I%) > 0%
ENVIO A SUBRUTINA: NGmero 32
INICIO SUBRUTINA: Bfisqueda de lfimites del cuerpo

INTERACCION: Bisqueda de lfmites del cuerpo.
Vv o= Il%
LI = 1%
LS = T% (I%)
A= 1%

COMPARA: Si It = 1%, 3%, 58, 7% & I% > l6%
SACA INFORMACION: Del Archivo T3$.FLU (4%), NGmerc de piezas

del cuerpo (L1%), donde empieza tornillerfa
({L2%), incrementa el contador (C% = C% + 2%).



36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

123

COMPARA: Si I% = 2%, 4%, 6%, 8%, 9%, 10%, 12%, 13%, 14%, 15%, 1l6%

‘SACA INFORMACION:

SACA INFORMACION:

SACA. INFORMACION:

IMPRIME: Para 35
para 37
para 38

ENVIO A SUBRUTINA:

INICIO SUBRUTINA:

INICIALIZA VARIABLES: R1%

Del archiveo T3S.FLU (4%), nivel del cuerpo (L3%)
Ntmero de piezas del cuerpo (Ll%), donde empieza

la tornillerfia (L2%) incrementa el contador (C% =
C% + 3%)

Del archivo T3$.FLU (4%), nivel de la extensi6n
{L4%) , nGmero de piezas del cuerpo (L1l%), donde
empieza la. tornillerifa (L2%), incrementa el conta
dor (C% = C% + 4%)

Del archivo cuerpo.Tép (2%) , posicién I% nombre
del cuerpo.

nombre cuerpo

nombre cuerpo, nivel
nombre cuerpo, nivel extensifén, metros de extensién

Ndmero 40

Piezas de un cuerpo

R2% + 1% (LImite inferior sin tornillerfa)
{R23+L2%)~1% (Lfmite superior sin tornille

[}

R3%
rfa)
R2% = R2% + L1% (contador en T3$.UNI)

INTERACCION: Pregunta por las piezas de un cuerpo

vV =
L§ =
Ls =

A=

SACA INFORMACION:

I8
R1%

R3% _
1%

Del archive T3$.UNI (5%), de la posicién J%, extrde
la marca



46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

124

IMPRIME: Marca
TECLEAR: Lote de fabricacién, X%
COMPARA: X% < 0

CONTADOR: C9% = C9% + 1% (Incrementa los registros en archivo
s&bana. ELA)

SACA INFORMACION: Del archivo piezas. CAT, con funcién FNZ$ busca
la marca, procesos, direccién

COMPARA: Si la marca = " "

INTERACCION: Para busqueda de procesos que lleva la pieza

v =y
LI = 1%
LS = 9%
A= 1%

COMPARA: Si lleva o no el proceso, P8$
ASIGNA: Si P8% = S entonces Pl% [Y%] = 0%
ASIGNA: Si P8$ = N entonces Pl% [Y%] = -1%

GUARDA INFORMACION: Archivo sdbana. ELA (6%), en el registro C9%
C$ = Marca + Direccifn + Longitud + Lote total +
Procesos + Ultimo proceso reportado + Gltimo lote
reportado + Clave de la torre + Clave de la lfnea
+ Nemero O.F. + Clave del cuerpo + Nivel de exten=-
sién + metros de la extensién + 7 espacios

GRABA INFORMACION: Archivo s&bana. ELA (6%8), registro C9%, informacién
c$ '



58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

- 68

69

70

71

72

ENVIO A SUBRUTINA: Ndmero 57

INICIO SUBRUTINA: Procesos de marcas que no estan en pieza. CAT (3%)
PREGUNTA: Se conocen los procesos de la pieza si 6 no, FI§
TECLEAR: Si 6 no

COMPARA: FIS$ = NO

PREGUNTA: Por cada uno de los procesos de la pieza
TECLEAR: Cuando lleve el proceso si

ACUMULA INFORMACION: De los procesos en la variable, P$
INFORMA: Se le asignardn todos los procesos a la pieza
ASIGNA: P$ = "SSSSSSSSS"

INICIALIZA: L3%, L4% = 0% (Metros de nivel o extensidn)
PREGUNTA: Se desea procesar otra torre, Q$

TECLEAR: Si 6 No

COMPARA: Q§ = SI

CIERRA ARCHIVOS: Del archivo 1% al archivo 7%



PROGRAMA PARA ELABORAR SABANAS A PARTIR DE LOS ARCHIVOS DE TOPES

1003 PRINT CHR$[29%) + CHR§[31%]

1005 INPUT"ESTE PROGRAMA NO PUEDE SER PROCESADO SI EN 'BATCH', ESTAN LOS PROGRAMAS 'ORDEN' O 'BLANCO'; DESEA TERMINAR TECLEE &
0 NO " K9%

1006 IF k9$ = "SI" OR K9$ = "NO" THEN 1007 ELSE 1003

1007 IF K9$ = "SI" THEN 2440

1010 i

{ ABRIR ARCHIVO SABANA .ELA

!

1020 8§ = FNIS["PRIVAD:SABANA.ELA", 6%, 64%, 1%, 0%

1030 C9% = FNR1%® {6%) { NUMERO DE REGISTROS-EN LAS SABANAS
1

1040
t ABRIR ARCHIVO TORRES.TOP

!
1050  OPEN"PRIVAD:TORRES.TOP (64,5]" FOR INPUT AS FILE 1%
1060 DIM=1%, T1$(127] = 643
1070 1 .
{ABRIR ARCHIVO LINEAS.TOP
i

1080 OPEN "PRIVAD:LINEAS.TOP[64,5)" FOR INPUT AS FILE 7%
1090  DIM #7%, T5$[958) = 64%

1100 1 i

! ABRIR ARCHIVO CUERPO,TOP
!

1110 OPEN"PRIVAD:CUERPO.TOP{64,5 "FOR INPUT AS FILE 2%
1120  DIME2%, T2§{47%) = 32%

' .
{ABRE EL CATALOGO DE PIEZAS

.1
1140 A$ = FNI${"PRIVAD:PIEZAS.CAT", 3%, 29%, 28%, 0% ]
1150 C8% = FNR1%(3%] 1 NUMERO DE REGISTROS EN EL CATALOGO

!
IPREGUNTA POR EL NOMBRE DE LA TORRE

!
1170  PRINT CHR$([29%] + CHR$[31%) ! LIMPIA LA PANTALLA
1180  INPUT " DE EL NOMBRE DE LA TORRE A PROCESAR [FIN PARA TERMINAR " T§
1190 TS = cvT$S (7§, -1%)
1200 IF T$ = "FIN" THEN 1670 | TERMINAMOS
1210  M4% = CVTSS ([T1${0%}) { NUMERO DE TORRES REGISTRADAS
1220 FOR I% TO Mé)
1230 T9$ = CVTS$ [LEFT [T1$ [I%), 61%8], -1}
1240 IF T$ = T9$ THEN 1270
1250  NEXT I%
1260 - PRINT"LA TORRE "T$" NO ESTA REGISTRADA™ :MATPRINTT1S${M4%]:GOTO 1170
1270 TI$ = H}D (Ti$ (1%}, 62%, 3% ) { NUMERO DE TORRE

{PREGUNTA POR EL NOMBRE DE LA LINEA
1

1290  PRINT:INPUT"TECLEE EL NOMBRE DE LA LINEA "T8$

1300 T8% =CVT$S$ [TBS, -18%]

1310 M5% =CVTS% {T5$ [0W) | NUMERC DE LINEAS REGISTRADAS
1320 FOR K% = 1% TO M5%

1330. 717§ = CVTS$ [LEFT | T55[K%], 61%, -1% |

1340 IF TBS = TT$ THEN 1370

1350  NEXT K% .

1360  PRINT"LA LINEA "T8§" NO ESTA REGISTRADA":MATPRINTT5$ ([K%] :G0T01290

1370, 17§ = MID [ ,T58 {K8j,~ 634, '2%,]. .1 NUMERO DE LINEA



1390 PRINT: INPUT"TECLEE LA O.F, DE

1400 PRINT: INPUT"TECLEE EL ARO DE LA O.F."0§
1410 01$ = MID[O$,LEN [0$], 1%
1420 IF 01§5 ="0" AND 01§ <= "9" THEN 1430 ELSE 1400

1430 1
JABRE *.FLU Y PREGUNTARA POR LAS PIEZAS DE MATERIAL ESTRUCTURAL

!
1440 QPEN "PUBLIC:T" + T3§ + ".FLU(64,5]" FOR INPUT AS FILE 4%
1450 DIM#4%, T#{255%)

]

1460
IABRE EL ARCHIVO *.UNI QUE ES EL DE TOPES

!
1470 S$ = FNIS ["PRIVAD:|64,5) T" + T3§ + ".UNI", 5%, 22%, 1%, 0%])
!

1480

I INICIALIZA VARIABLES

1
1490 CV = 44% « JCONTADOR DEL ARCHIVO *.FLU
1500 R2% = 1% |CONTADOR DEL ARCHIVO *.FLU
1510  L3%,L4% = 0% IMETROS DE NIVEL Y/O EXTENSION
1520 DIM Pl% [11%¢) {MATRIZ DE PROCESOS
15390

1
{PREGUNTA POR EL LOTE DE LAS PIEZAS

|
1540 PRINT CHR$ [29%] + CHR§ (31%8] ILIMPIA LA PANTALLA
1550 PRINT "TECLEE EL LOTE [ O SI NO SE FABRICARA LA PIEZA ]" + PRINT

1560 PRINY' STRINGS (72%, 428} @ PRINT : PRINT : PRINT ) k ’
1570 SLEEP 2% : . -
1580 1

!
1 INICIA EL PROCESO
1 ’

!

1590 !
|PREGUNTA SI EXISTE EL CUERPO EN LA TORRE
1

1600 FOR I% = 1% TO 43%
1610 IF TY[I18) > 0% THEN GOSUB 1710 ELSE 1620

1620  NEXT I%
1630 U% = FNR2% [6%, C39% | IACTUALIZA EL NUMERO DE REGISTROS EN SABANA.ELA

1640 INPUT"DESEA PROCESAR OTRA TORRE [SI O NO "Q$
1650 IF Q$ = “"SI" OR Q$ = “NO" THEN 1660 ELSE 1640
1660 IF Q§ = “SI" THEN 1170

1670 W6$ = FNF$ [6%] JCIERRA LOS ARCHIVOS
1680 CLOSE 1%,2%,3%,4%,5%,6%,7¢%
1650 72§ = SYS[CHR$[8%] + "ULTIMO[64,6]"+ CHRS{13%]+ CVTR§(18] + "Q BA: ORDEN = PRIVAD:ORDEN.CMD" + CHR$[13%] )

1700  CHAIN "§QUE" 31000
i

1710
1BUSCA LOS LIMITES DE UN CUERPO .FLU
!

1720 FOR Il% = 1% TO Te[It]
1730 PRINT CHR$[29%] + CHR$[31%] ILIMPIA LA PANTALLA

1740+ IF I% 168 THEN 1760
1750 ON I% GOTO 1760,1810,1760,1810,1760,1810,1760,1810,1810,1810,1810,1810,18)0,1810,1810,1810

1760 L1 = T% (C8] INUMERO DE PZAS. DEL CUERPO
1770 L2% = T3 [C#+1%] IDONDE EMPIEZA LA TORNILLERIA
1780 C% = C8+28 I|CONTADOR

1790  PRINT T2§[I8] | IMPRESION DEL CUERPO

1800 GOTO 1930

1810 L3% = T8{CH) INIVEL DEL CUERPO
1820 L1 = TS|CH + ]l] {NUMERO DE PZAS. DEL CUERPO
1830 128 = TR[C% + 2% {EMPIEZA LA TORNILLERIA

Ll I CONTADOR :

1840 C% = CY% +



1890
1900
1910
1920
1930
11940
1950
1960
1970

1980
1990
2000
2010
2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2090
2091
2092
2093
2094
2095
2090
2097
2098
2099

2100
2101
2102
2109

2110
2120
2130
2140
2150
2160
2170
2180
2190
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
210

LIS = T¥[Cs + 28] INUMERO DE PZAS. DEL CUERPO

128 = Te{CY + 3%] 1EMPIEZA LA TORNILLERIA
Ct = Ct + 4% {CONTADOR
PRINTUSING T2$[I8], L3%, LAR
GOSUB 1970 {PREGUNTA POR CADA P1EZA DE UN CUERPO
NEXT 114
L%, L4% = 0% IMETROS DE NIVEL Y/O EXTENSION
RETURN
!
IPREGUNTA POR LAS PIEZAS DE UN CUERPO EN *.UNI
!
RIS = R2% + 1% ILIMITE INFERIOR SIN TORNTLLERIA
R3% = [R2% + L2%] - 1% ILIMITE SUPERIOR SIN TORNILLERIA
R3% = R2% + L1t ICONTADOR EN *.UNI
FOR J% = R1% TO R3%
M$ = FNGS [5%, J%] IOBTIENE LA INFORMACION DE *.UNI
M2$ = LEFT { M§, 10% ) 1 MARCA
PRINT M2§: | IMPRIME LA MARCA
INPUT X% | PREGUNTA EI. LOTE
IF X%<= 0% THEN 2101
C9% = C9% + 1% ICONTADOR DE SABANA.ELA
2§ = FNZ$ [M2§, 3%, 2%, C8%] ! BUSCA LA PIEZA EN EL CATALOGO

IF 2§ = "" THEN GOSUB 2110 ELSE P$ = MID [ 2§, 21%, 9% ]
P1% [Y8) = 0% FOR Y% = 1% TO 9%

FOR ¥% = 1% TO 9%

P8S = MID(P$,Y$,1%]

IF P8$ = "5" THEN Pls[ys] = 0% ITIENE EL PROCESO

IF P8$ = "N" THEN P13[Y3%] =-1% INO TIENE EL PROCESO
NEXT Y%

C1$ = "~

Cl$ = C1$ + CVTR$[Pl%{Ys]} FOR Y% = 1% TO 11%

ILA MARCA NO ESTA EN EL CATALOGO

C$ = M2$ + MID{2$,11%,88)+ CVTRS$(X8]+ C1$ + CHR$[08%] + CVTE$[08] + CHRS[VAL{T3$}] + CHR$|VAL[T7$]| + CVT%

$(08) + 015 + CHR$(I!] 4+ CVTR$[L3%] + CVTS(LA® + SPACES[7%)
F$ = FNP${6%,C9%,C$]" IGRABA EN EL DISCO
NEXT J%
RETURN
!
ILA MARCA NO ESTA EN EL CATALOGO
{PREGUNTA SUS PROCESOS

1
2§ = M25 + MID [ M$, 21%, 2%)+ MID [ M§, 11%, 8% |

PRINT

PRINT: INPUT "CONOCE LOS PROCESOS QUE LLEVA LA PIEZA [S1 O NO "Fl§
IF F1$ = "NO" THEN 2290 .
INPUT "LA PIEZA LLEVA SCOTE [SI O NO "F2§

IF F2$ = "SI" THEN F2$ = "S" ELSE F2§ = "N"

INPUT"LA PIEZA LLEVA DOBLEZ {SI O NO " F3§

IF F3$ = "SI" THEN F3$ = "S" ELSE F3§ = "N"

INPUT"LA PIEZA LLEVA DOSLOME [SI O NO " F4$

IF F4$ = "SI" THEN F4% = "S" ELSE F4$ = "N"

INPUT"LA PIEZA LLEVA SOLDADO [SI O NO "F5$

IF F5$ = "SI" THEN F5$ = "S" ELSE F5$ = "N"

INPUT "LA PIEZA LLEVA MUESCA (SI O NO "F6$

IF F6$ = “SI" THEN F6$ = "S" ELSE F6$ = "N

INPUT"LA PIEZA LLEVA CONTROL NUMERICO (SI O NO "F7§

IF F7$ = "SI" THEN F7$ = "8" ELSE F7§ = "N"

P$ = F7$ + "SSS" + F2$ + F3$ + F4$ + F55 + F63

GOTO 2310

PRINT " SE SUPONDRA QUE LA PIEZA LLEVA TODOS LOSF PROCESOS"

p$ =.STRING$ [9%, ASCILI ["S"] IPONE "S" A TOwO; LOS PROCESOS
RE, “1'ithi

11,0S DATOS LOS TOMA DE LOS TOPES
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PROGRAMA MODSAB.BAS

]
A

OBJETIVO.- Modificacifn y cancelacién de las piezas y controles de
produccién en el archivo SABANA.ELA .

Pasos.

16. 1Inicio (apertura de archivos requeridos)

26. Teclear la opcién de modificacién o cancelacién
deseada. ’

Jo. Busca en archivo SABANA.ELA, la pieza 6 control re
querido.

40. Teclear la nueva informacién.

50. Graba la informacifn anteriro en SABANA.ELA.

6o. Pin (cierra archivos).






MODSAB.BAS
DIAGRAMA N.2
et
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INFORMA: El programa no puede ser procesado, si en "BATCH" si estan
efectuando los programas "ORDEN" 6 "BLANCO"
PREGUNTA: Si se desea terminar (X9$)

TECLEAR: Si 6 No

COMPARA: K9§ = SI, FIN

ABRE ARCHIVOS: S&bana.ELA (1%)
Limite.SAB (2%)
Torres.TOP (3%)
Lineas.TOP (4%)

INICIALIZA: D9% = 0%

SACA INFORMACION: Del archivo lfmite.SAB (2%), primer registro légico,
nfmero de s&banas registradas Y%

INFORMA: De las opciones que tiene el programa para modificar el
- archivo s&bana.ELA )
A) Altas de marcas
B) Baja de marcas
C) Cancelar sébanas
D) Cancelar sdbanas
Las respuestas deberdn ser si o no para las opciones anteriorxes.
PREGUNTA: Desea dar de alta alguna marca, V9$
TECLEAR: Si 6 No
COMPARA: V9$ = SI
PREGUNTA: Desea dar de baja alguna marca, V9$

TECLEAR: Si 6 No

COMPARA: V9$ = SI
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25

26

27

28

29

30

PREGUNTA: Desea cancelar algﬁna sdbana, V9$
TECLEAR: Si 6 No

COMPARA: V9§ = SI

PREGUNTA: Desea modificar algGn registro, V9$
TECLEAR: Si &6 No

COMPARA: V9§ = SI

PREGUNTA: Desea terminar, V9§

TECLEAR: Si 6 No

COMPARA: V9§ = SI

CIERRA ARCHIVOS: Del archivo 1% él archivo 4%
COMPARA: D9% = 0

ENVIO A SUBTUTINA 25 y 55

INICiO SUBRUTINA: Buscqueda de limites de la sdbana
PREGUNTA: Se trata dg la misma sdbana, Si 6 No, D8$
COMPARA: D8$ = SI

PREGUNTA: Teclea el ndmero de OF, Fin para terminar,'Mls
COMPARA: M$ = FIN

PREGUNTA: Teclear el afic de la OF, J1§

132
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TECLEAR: Dfgito del 0 - 9

ENVIA SUBRUTINA: Bfisqueda de torre y lfnea
SUBRUTINA: De bfisqueda de torre y lfnea
PREGUNTA: Teclear nombre de la torre, T8$
TECLEAR: T8%

SACA INFORMACION: Del archivo torres.TOP (3%), de la posicién 0%, nd
mero de torres registradas, M5%

INTERACCION: Bdsqueda de torre
V = K¢
LI = 2%
LS = MS%
A =14

SACA INFORMACION: Del archivo torres TOP (3%) de la posicidn K%,
nombre de la torre, T7$

COMPARA: TBS = T7$
PREGUNTA: Teclear el nombre de la lfnea, Z9$
TECLEAR: 29§

SACA INFORMACION: Del archivo torres.TOP (3%), de la posicién 0%
nfimero de lfneas registradas, M5%
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ITERACCION: Busqueda de lfnea
V = K%
LI = 2%
LS = KS%
A= 1%

SACA INFORMACION DEL ARCHIVO: Torres. TOP {3%), de la posicién K%,
nombre de la torre, Z8$

COMPARA: 29% = 28%

ASIGNA: T9$ = clave de la torre

T73 = clave de la linea

INFORMA: La torre, T8$, no esta registrada y saca un listado de las
torres registradas

INFORMA: La lfnea, 29$, no esta registrada y saca un listado de las
lf{neas registradas

ASIGNA: J$ = Clave la torre (T9$8) + clave de linea (T7$) + ndmero
O.F (M1$) + afo O.F (J1$)

ITERACCION: Busqueda de s&bana
V= J% '

LI = 2%

LS = Y%

A = 1%

. SACA INFORMACION: Del archivo lfmite.SAB (2%), de la posicién J%, M4§ =

clave de la torre + clave de la lifnea + ndmero OF +
afio OF

COMPARA: M4$ = J$
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SACA LIMITES DE LA SABANA
LI% = Limite inferior
L2% = Limite superior
INFORMA: La sdbana no esta registrada
INICIA SUBRUTINA: De altas

ASIGNA: D9% = 1%, para que se cancele al Batch

SACA INFORMACION: Del archivo sdbana.ELA (1%), del primer registro
l6gico, nimero de registros l8gicos en s&bana.ELA

PREGUNTA: Teclee la marca que presederd a la marca que desea interca
lar, fin para terminar, MS$

COMPARA: MS$ = FIN

PREGUNTA: La marca que desea insertar pertenece al cuerpo anterior
Si 6 No. B$

TECLEAR: BS$

INTERACCION: Para busqueda de marca que precede
V= J% '

‘LI = L1%

LS = L2%

A=1s

SACA INFORMACION: Del archivo s4&bana. ELR (1%, de la posicién J%,i
marca A3$§ - ‘

COMPARA: M5$ = A3$
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COMPARA: B$ = Si & J% = L1%

SACA INFORMACION: Del archivo sdbana.ELA (l%), de la posicién
{(J%-1%), claves de la marca anterior

ASIGNA: A7$ = Clave de la torre + clave linea + ndmeroc O.F. +
afio 0.F. + clave del cuerpo + nivel de extensién + metros
de extensién + 7 espacios

PREGUNTA: De la marca que desea intercalar I$,de la direccién Il1S$,
de la longitud 1I2§, De el lote 13§.

ENVIA A SUBRUTINA: 70
INICIO SUBRUTINA: Procesos en fabricacién de la marca

DIMENSIONA: P1% [118%)
ASIGNA: Ceros a la matriz Pl% [11%)

PREGUNTA: La pieza lleva control numérico (Si & No), I4$
La pieza lleva escote (Si &6 No), IS$
La pieza lleva doblez (Si & No), 16§
La pieza lleva deslome (Si 6 No), I7%
La pieza lleva soldadura (Si 6 No), IS8S$
La pieza lleva muesca (Si 6 No), I9$

TECLEAR: Si 6 No
ASIGNA: P$ = I4§ + SSS + ISS$ + I6$ + I7$ + IBS + IO
ITERACCION: Para asignar a la matriz de procesos

vV = ¥2%

LT = 1%

LS = 9%

A = 1%

COMPARA: El proceso = S
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ASIGNA: Pl% [Y2%) 0%

ASIGNA: Pl% [Y2%] -1l%

ASIGNA: M8$ = Marca (I$) + Direccién (I1l$) + Longitud (I2$) + Lote
total (I3$) + Procesos (Cl$) + Ultimo proceso reportado
(CHR$ (0%)) + Ultimo lote reportado (CVT%$(0%)) + A7S
ASIGNA: 2% = 2% + 1% (Contador de registros + 1%)
GIRA INFORMACION: En archivo s&bana.ELA (1%), Registro 2%, MB8$ =
marca (I$) + Direccién (I1$) + Longitud (I2$) +
Procesos (Cl$) + Ultimo proceso reportado (CHRS

(0%)) + Ultimo lote reportado (CVT%$(0%))

GRABA INFORMACION: En archivo sdbana.ELA (1%), registro 1%, nlmero
de registros, 2%

PREGUNTA: Desea intercalar otra marca Si 6 No, V9§
TECLEAR: Si 6 No

COMPARA: V9§ = SI

ENVIA A SUBRUTINA 33

INFORMA: La marca indicada no existe en la s&bana
INICIO SUBRUTINA: Que d& de baja una marca

ASIGNA: D9% = 1%, para que se conecte al‘Batch

PREGUNTA: Tecleé la marca que desee dar de baja (Fin para terminar]
M2$

TECLEAR: M2$
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COMPARA: M2$ = FIN

ITERACCION: Busqueda de marca

v = J%
LI = L1%
LS = L2%

A= 1%

SACA INFORMACION: Del archivo s&bana.ELA (1%), registro j3%, marca J5$

COMPARA: M2$ = J58%

ASIGNA: M3$ = 64 espacios blancos

GRABA INFORMACION: En el archivo s&bana.ELA (1%), registro 1%, M3$

PREGUNTA: Desea dar de baja otra marca Si 6 No, V9$

TECLEAR: Si 6 No

COMPARA: V9$ = S%

INFORMA: La marca "M2$" no esta registrada en la sdbana
INICIA SUBRITINA: Cancelacién de sdbanas

ASIGNA: D9% = 1%, para que se conecte al BATCH
J3% = 64 espacios blancos

ITERACCION: Para asignar J3$ a toda la torre
) vV =J%
LI = L1%
LS = L2%
A= 1%

GRABA INFORMACION: En el archivo s&bana.ELA, posicién J%, J3s

PREGUNTA: Desea dar de baja otra torre Si 6 No, V9§



139

107 TECLEAR: Si 6 No
108 COMPARA: V9$ = SI
109 INICIA SUBRUTINA: Subrutina de modificaciones

110 PREGUNTA: Tecleé la marca que desea modificar, fin para terminar,
M58

i11 TECLEAR: M5§

112 ITERACCION: Para busqueda de marca
vV =J%
LI Ll%
LS = L2%
A=1%

113  SACA INFORMACION: Del archivo sé&bana.BLA, posicién J% marca M9$
114 COMPARA: M5§ = M9§
115 PREGUNTA: Para cada uno de los siguientes casos
' 1) Desea modificar la marca Si 6 No, H1$
2) Desea modificar la direccién Si 6 No, H4$
3). Desea modificar la longitud Si 6 No, H5$
4) Desea modificar el lote, M6$
115' PREGUNTA: Desea modificar alg@n proceso, H7$
1162116’ TECLEE: Si 6 No

117=117' COMPARA: Las respuestas

118 ENVIA SUBRUTINA: 70
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SACA INFORMACION: Del archivo s&bana.ELA (1%), posicién J%, para
cada uno de los casos (antigllas)
1) Marca, M3$
2) Direccién, D$
3) Longitud, L$
4) Lote, HS$

PREGUNTA: Para cada uno de los casos
1) De la nueva marca, M9$
2) De la nueva direccibn, D$
3) De la nueva longitud, LS
4) De el nuevo lote, M$

ASIGNA: Cl$ = Procesos

Z29$ Claves

ASIGNA: M6 = Marca (M9$) + Direccién (D$) + Longitud (L$) + Lote
(HS) + Procesos (Cl$) + Claves (29S$)

GRABA INFORMACION: Envarehivo sbana.ELA (1%), posicién J%, M6$
PREGUNTA: Desea modificar otra marca Si & No, X1$

COMPARA: X1$ = SI

ENVIA A SUBRUTINA: 25

INFORMA: La marca "MS$" no esta registrada en esta s&bana-
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PROGRAMA PARA MODIFICAR REGISTROS DEL ARCHIVO SABANA.ELA

103 PRINT CHR${29%] + CHR$[31%}

105 INPUT"ESTE PROGRAMA NO PUEDE SER PROCESADO SI EN 'BATCH', ESTAN LOS PROGRAMAS 'ORDEN' O 'BLANCO'; DESEA TERMINAR TECLEE SI
0 NO "K9% '

106 IF K9§ = “SI" OR K9$ = "NO" THEN 107 ELSE 103

107 IF K9$ = "SI" THEN 32767

110 !

! ABRE LOS ARCHIVOS
!

120 D9% = 0%
130 A$ = FNIS{"DP1:SABANA.ELA", 1%,64%,24%,0%)
140 Al$ = FNIS("DP1:LIMITE.SAB", 2%,16%,1%,08]
150 OPEN "DP1:TORRES.TOP{64,5]"FOR INPUT AS FILE 3%
160 DIMI3L, T5$[127%] = 64%
170 OPEN"DP1: LINEAS.TOP([64,5]"FOR INPUT AS FILE 4%
180 DIMI4Y, T6$1958] = 64%
190 Y% = FNRIS (2%] INUMERO DE SABANAS REGISTRADAS
195 PRINT CHR${29%) + CHR$([31%]
200 - 1
| PROGRAMA POR LA OPCION QUE SE DESEA
) 1
210 &"PROGRAMA QUE MODIFICA EL ARCHIVO 'SABANA.ELA' CON LAS SIGUIENTES OPCIONES
220 &"ALITAS DE MARCAS, BAJA DE MARCAS, MODIFICA REGISTROS, CANCELA SABANAS.
230 [ 3231
240 &"PARA LAS SIGUIENTES PREGUTAS CONTESTE SI O NO SEGUN LO DESEE":&:&1& ' ,
250 INPUT*DESEA DAR DE ALTA ALGUNA MARCA"V9$
260 IF V9§ = "SI" OR V9§ = "NO" THEN 270 ELSE 250
270 IF V9$ = "SI" THEN GO SUB 500 : GO SUB 1000 : GOSUB 6000
280 INPUT"DESEA DAR DE BAJA ALGUNA MARCA"V9$
290 IF V9% = "SI" OR V9$ = "NO" THEN 300 ELSE 280
300 IF V9$ = "SI" THEN GO SUB 500:GO SUB 2000 : GOSUB 6000
310 INPUT"DESEA CANCELAR ALGUNA SABANA"VIS$
320 IF V9§ = "SI" OR V9$ = "NO" THEN 330 ELSE 310
330 IF V9§ = "SIYTHEN GO SUB 500 : GO SUB 3000 : GOSUB 6000
340 INPUT"DESEA MODIFICAR ALGUN REGISTRO" V9§
350 IF V9$ = "SI" OR V9§ = "NO" THEN 360 ELSE 340
360 IF V9$ = “SI" THEN GO SUB 500 : GO'SUB 4000 : GOSUB 6000
370 INPUT"DESEN TERMINAR"V9S
380 IF V9§ = "S1* OR V9% = "NO" THEN 390 ELSE 370

e LENOS 5 USIL THEN 409 ELSE. 240



00
500

510
520
530
540
550
560
570
580
590
600
610

620

630
640
650
660

680
690
700
710
720
1000

1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100

1F D9% = 0% THEN 32767
V9§ = BYS[CHRS (8%) + "ULTIMO(64,6)" + CHR$ (133%)

]
! PREGUNTA POR EL NOMBRE DE LA TORRE,
1
INPUT "SE TRATA DE LA MISMA SABANA, SI (S O NO
IF D8§ = nge OR DB§ = wNn THEN 530 ELSE 510
IF D8$ = wgn THEN 630
& CHR$[29!]+CHRSIJIIJ s INPUT “PECLEE EL NUMERO
M1$ = CVI$S (M1§, -14)
IF M1§ = "PIN“ THEN 720
Ml$ = CVT%$ | VAL [ MI$ 1 | NUMERO DE O.F.
INPUT"TECLEE EL AL0 DE LA O.F. "J18
JI$ = MID [ 315, LEN [31§], 13%)
IF J1§>= "0" AND J15< = "9" THEN 610 ELsE 580
GOSUB 7000
JIS =TI + 17 + MI$ + J1S 1 CLAVE pE TORRE,
FOR J% = 23 To ys
J2§ = FNG$|2%,J%]
M4S = LEFT (J25,54)
IF J1$ = MAS THEN 690 | BUSCA BN LIMITE
NEXT J%
PRINT"LA SABANA NO ESTA REGISTRADA" ; SLEEP 2
L3§ = MID [325,68,24) ;5 145 = MID[J29, B8%,2%)

L1% = cVP$8(L3s) ! LIMITE INFERIOR
L2% = CVTS[L4s) ! LIMITE SUPERIOR
RETURN

!

| SUBRUTINA DE ALTAS

!

D9% = g ! REQUIERE QUE SE
%% = FNRI%[IV] : GOSUB 6000

INPUT"TECLEE LA MARCA QUE PRESEDERA A L MARCA QUE DESEA INTERCALAR,

M5% = CUTSS[ MS§, ~1% ]

IF M55 = "FIN* THEN 1360

M5$ = M55 + SPACES[108 - LEN(MS$))

INPUT"LA MARCA QUE DESEA INSERTAR PERTENECE AL
IF BS = "SI" OR B§ = *NO" THEN 1050 ELSE 1070
FOR J% = Liw 70 L2y

M6S = FNGS[1%,J4]

+ CVIN§ (18) + “Q Ba; ORDEN = DP1 tORDEN,CMD"

LINEA, § OF, A&O DE OF

IN] “p8g

DE LA O.F., PIN PARA TERMINAR" M1§

IA&0 DE 0O.F.

LINEA, ¥ OF, A*O DE OF

, SAB

GOTO 540

REORDENE EL ARCHIVO

CUERPO DE LA MARCA ANTER1OR, [SI O NO |

’

+ CHR§(13%)} : cHAIN "QUES" 310

FIN PARA TERMINAR", M5§

B§



I e e
1140 & "LA MARCA INDICADA NO EXISTE EN ESTA SABANA" : GOTO 1030

1150 IF B$ = "SI" THEN 1180
1160 IF J% = L1% THEN 1180

1170 M6S = FNGS$[1%,[J8-1%)) | TOMA LOS DATOS DE CLAVES DE LA MARCA ANTERIOR
1180 A7$ = MID[M6$,48%,17%)

1190 INPUT "DE LA MARCA QUE DESEA INTERCALAR"; I$

1200 IS + CVT$S[I$, -1%]

1210 I$ = 1$ + SPACE$[10%-LEN[IXS$])] : IF I$ = SPACE${108] THEN 1190

1220 INPUT "DE LA DIRECCION "y I%

1230 IF I$<1% OR I% >106% THEN 1220
1240 I1$ = CUTe§[1%]

1250 INPUT "DE LA LONGITUD "1t

1260 128 = CVTF$(I)

1270 INPUT "DE LA LOTE "3Il8

1280 I3$ = CVTR§[I1%)

1290 GOsuB 500 | PREGUNTA POR LOS PROCESOS

1300 Z8 = 2% + 1% | CONTADOR DE REGISTROS EN SABANA.ELA

1310 J6§ = FNP§I1Y, 7%, M8§ | | GRABA LOS DATOS

1320 Z1% = FNR2% (1%,2%] | ACTUALIZA EL NUMERO DE REGISTROS EN SABANA.ELA
1330 INPUT "DESEA INTERCALAR OTRA MARCA SI[8 O NO (N] ", V9$

1340 IF V99;="B" OR V9$="N" THEN 1350 ELSE 1330
1350 IF V9$ = "S" THEN GOSUB 500 : GOTO 1020
1360 RETURN
2000 !
! SUBRUTINA QUE DA DE BAJA UNA MARCA
i
2010 D% = 1% { REQUIERE QUE SE REORDENE EL ARCHIVO
2020 GOSUB 6000
2030 INPUT"TECLEE LA MARCA QUE DESEE DAR DE BAJA (FIN PARA TERMINAR]"M2$
2040 M2§ = CVT$${M2$, -1%]
2050 IF M2$ = "FIN" THEN 2180
2060 M2$ = M2§ + SPACES [108 - LEN(M2$]
2070 FOR J% = L1% TO L2%
2080 M3$ = FNGS$[1%,0%]
2090 J5$% = MID[M3$,1%,10%]
2100 IF M2$ = J5$ THEN 2130 | BUSCA LA MARCA QUE HAY QUE DAR DE BAJA
2110 NEXT J%
2120 &"LA MARCA "M2§" NO ESTA REGISTRADA EN ESTA SI\BI\N{\" + GOTO 2030
2130 M3$ = BPACES[64%) | PONE TODO EL REGISTRO CON BLANCOS PARA DESPUES BORRARLO
2140 M3§ = FNP$([18,J%,M38) : )
2150 INPUT"DBSEA DAR DE BMA OTRA MARCA BI(S O NO [N]" V9$



3000 !
' | SUBRUTINA DE CANCELACION

i
3010 DY = 1% | REQUERIRA QUE SE REORDENE EL ARCHIVO

3020 J3$ = SPACES{64%] | PONE EN TODOS LOS REGISTROS, TODO EN BLANCO
3030 FOR J% = L1% TO L2%

3040 J9d = FNP$(1%,J%,J3%]

3050 NEXT Jt

3060 INPUT"DESEA DAR DE BAJA OTRA TORRE ST{S] O NO [N)"VY$
3070 IF V9§ = “S* OR VY$ = "N" THEN 3080 ELSE 3060

3080 IF V9% = *S” THEN GOSUB 500 : GOTO 3020

3090 RETURN

4000 !

{ SUBRUTINA DE MODIFICACIONES
1
4010 GOSUB 6000
4020 INOUTPTECLEE LA MARCA QUE DESEA MODIFICAR (FIN PARA TERMINAR]"M5$
4030 M5§ = CVTSS{ M58, -1)
4040 IF M5§ = “PIN" THEN 4490
4050 M5 = M5S + SPACES [108-LEN[M5§]}
4060 FOR J% = L1% TO L2%
4070 M6S = FNGS{1%,J%)
4080 M9$ = MID[MES,1%,10%]
4090 IF M5§ = M3$ THEN 4120 § BUSCA LA MARCA QUE SE MODIFICARA
4100 NEXT J% '
4110 &"LA MARCA “M5$" NO ESTA REGISTRADA EN ESTA SABANA" : GOTO 4020
4120 INPUT "DESEA MODIFICAR LA MARCA SI {S] O NO [N] “; H1$§
4130 IF H1$ = “5* OR H1§ = “N" THEN 4140 ELSE 4120
4140 IF H1$ = “N" THEN 4190
4150 INPUT "DE LA NUEVA MARCA
4160 M9§ = CVTHSIMIS, -1k}
4170 IF M9 = ** THEN 4150
4180 M9§ = M9S + SPACE$ [10% - LEN[M9$])
4390 D$ = MID(M6$,119,2%]
4200 INPUT "DESEA MODIFICAR LA DIRECCION SI[S] O NO [N} "3 H4F
4210 IF HAS = *S" OR H4$ = "N" THEN 4220 ELSE 4190
4220 IF H4$ = "N" THEN 4260
4230 INPUT “OE LA NUEVA DIRECCION “; I%
4240 IF I%>0% AND I%$< = 1068 THEN 4250 ELSE 4230
4250 p$ = CYTLS [I%]



4290 IF H5§ = "N® THEN 4320

4300 INPUT "DE LA NUEVA LONGITUD ":I

4310 L$ = CVTF$ (1)

4320 H$ = MID [M6$, 21%, 2% ]

4330 INPUT "DESEA MODIFICAR EL LOTE SI [S] O NO [N} ";H6S$
4340 IF H6$ = "S" OR H6$ = "N" THEN 4350 ELSE 4330

4350 IF H6$ = "N" THEN 4380

4360 INPUT "DE EL NUEVO LOTE *i14%

4370 HS = CVTeS$ (I4% ]

4380 C1$ = MID [M6$, 23%, 22%) ! PROCESOS
4390 29$ = MID (M6$, 45%, 20%] ! CLAVES

4400 INPUT "DESEA MODIFICAR LAGUN PROCESO SI{S] O NO [N]"; H7$
4410 IF H7$ = "S" OR H7$ = "N" THEN 4420 ELSE 4400
4420 IF H7$ = "N" THEN 4440 '

4430 GOSUB 5000 | PREGUNTA POR LOS PROCESOS v
4440 M6$ = M9$ + DS + L$ + H$ + C1$ + 29§ | MARCA, DIRECCION, LONGITUD, LOTE, PROCESOS Y CLAVES
4450 M7$ = FNP$ [1V, J%, M6S] ! GRABA LOS DATOS

4460 & CHR${29%)+CHR${31%) : INPUT "DESEA MODIFICAR OTRA MARCA SI {S) O NO {N] " X1§
4470 IF X1$ = "S" OR X1§ = "N" THEN 4480 ELSE 4460
4480 IP X1§ = "S" THEN GOSUB 500 : GOTO 4020
4430° RETURN
5000 !
! SUBRUTINA DE PROCESOS
!
5010 DIM P13[11%] : MAT P1% = ZER
5020 INPUT *LA PIEZA LLEVA CONTROL NUMERICO SI [S]) O NO {N] "; I4$
5030 IF I4$ = "S" OR I4$ = "N" THEN 5040 ELSE 5020
5040 INPUT "LA PIEZA LLEVA ESCOTE SI{S] 0 NO (N} "; I5¢
5050 IF I5$ = "“S" OR I5$= "N" THEN 5060 ELSE 5040
5060 INPUT "LA PIEZA LLEVA DOBLEZ SI[S] O NO (N} "; 16§
5070 IF 16§ = "S* OX 16§ = "N® THEN 5080 ELSE 5060
5080 INPUT "LA PIEZA LLEVA DESLOME SI(S] O NO [N] "; I7$
5090 IF 17¢ = "S" OR I7$ = "N" THEN 5100 ELSE 5080
5100 INPUT "LA PIEZA LLEVA SOLDADURA SIS} O NO (N] "; 18$%
5110 IF I8$ = "S" OR 18§ = "N" THEN 5120 ELSE 5100
5120 INPUT "LA PIEZA LLEVA MUESCA SI[S} 0 NO [N} "; 19§
5130 IF 19§ = "S" OR 19§ = "N" THEN 5140 ELSE 5120
5140 P$ = I4% + "SSS" + 155 + I6§ + 17§ + 1BS + I9%
5150  FOR Y2%. = 1% TO 9% ) ;
5160 P8$ = MID{PS,Y2%,1%] '
5170 IF P8§ = "S" THEN P1s[y24] = OV ELSE P18{Y2%) = -1%
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PROGRAMA PINTA.BAS

OBJETIVO - Elabora el control de produccién impreso de la situacién
del mismo.

Pasos.

lo. Inicio (apertura de archivos requeridos)

20. Teclear nombre de la torre, nombre de la lfnea, ndmero
y ailo de 0.F., que se desea imprimir.

3o0. Saca la informacién del archivo SABANA.ELA del control
de produccifn solicitado.

4o0. Impresi&n del control.

50. Fin (cierre de archivos).
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PINTA BAS
DIAGRAMA N, 3




“
p
RE
"

T

[\
T[] [E] Q)
® )

[¢

EAYEHEY g




10

ABRE ARCHIVOS:

149

SABANA.ELA (1%)

¥Y$ (MANDAR A LA COLA DE IMPRESION) (2%)
TORRES.TOP (3%)

LINEAS.TOP (4%)

CUERPO.TOP (5%)

PESOS.TOP (6%)

PREGUNTA: TECEE SI NOMBRE DE LA TORRE (FIN TERMINA). Al$

TECLEAR: Al$

COMPARA: Al$ = FIN

SACA INFORMACION:

DEL ARCHIVO TORRES.TOP (3%), REGISTRO LOGICO 0%,
NUMERO DE TORRES REGISTRADAS, Al%

INTERACCION: BUSQUZDA DE TORRE

vV =
LI =
LS =
A =

SACA INFORMACION:

COMPARA:AL$ = A2S$

SACA INFORMACION:

INFORMA: LA TORRE

A4t
1%
Alds
is

DEL ARCHIVO TORRES.TOP (3%),‘REGI§TRO LOGICO A4%,
NOMBRE DE LA TORRE, A2S$

DEL ARCHIVO TORRES.TOP (3%), REGISTRO LOGICO A4%,
NUMERO DE TORRE A5$ Y NOMBRE DE TORRE Il§.

Al$ NO ESTA REGISTRADA

LISTADO DE TORRES REGISTRADAS



11

12

13

14

15

16

17

18

19

T 20
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PREGUNTA: TECLEAR EL NOMBRE DE LA LINEA, A6$

TECLEAR: A6$

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO LINEAS.TOP (4%), REGISTRO LOGICO 0%,
NUMERQO DE LINEAS REGITRADAS, A3%

INTERACCION: BUSQUEDA DE LINEA

V = Ad%
LI = 1%
LS = A3%
A= 1%

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO LINEAS.TOP (4%), REGISTRO LOGICO A4%,
NOMBRE DE LA LINEA, A7$ '

COMPARA: A6$ = A7$

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO LINEAS.TOP (4%), REGISTRO LOGICO A4%,
NUMERO DE LINEA A8%, NOMBRE DE LA LINEA I3§$.

INFORMA: LA LINEA A6$ NO ESTA REGISTRADA
LISTADO DE LINEAS REGISTRADAS

PREGUNTA: TECLEAR LA O.F., A9%
TECLEAR ARO O.F., B$

INICIALIZA VARIABLES: )
. C% = 28% CONTADOR DE RENGLONES

§$ = " " IMPRESION PROCESOS

H% = 44% CONTROL DE FLUJO

P9%=0% CONTADOR DE PAGINAS

U5 = 0

I$ = (PRINT USING)

B2$ = ASS + A8$ + A9% + B$ CLAVE TORRE + CLAVE
LINEA + NUMERO DE O.F.
+ ARO O.F.
NOTA A9% EN CUTA$



21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31
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ABRE ARCHIVO:
LIMITE.SAB (8%)

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO LIMITE.SAB (8%), REGISTRO LOGICO 1%,
NUMERO DE SABANAS REGISTRADAS, Kl%.

INTERACCION: BUSQUEDA DE SABANA

V = K2%
LI = 1%
LS = K1%
A = 1%

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO LIMITE.SAB (8%), REGISTRO LOGICO K2%,
CLAVE DE LA TORRE + CLAVE DE LA LINEA + NUMERO O.F,
+ ANO O.F., K4$

COMPARA:K4$ = B2§
INFORMA: QUE LA SABANA NO ESTA REGISTRADA
SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO LIMITE.SAB (8%), REGISTRO LOGICO K2%,
K LIMITE INFERIOR L1% Y LIMITE SUPERIOR L2%, DE LA
SABANA
INTERACCION: IMPRESION DE LA SABANA
V = K5%
LI = L1%
LS = L2%

A = 1%

SACA INFORMACION: ARCHIVO SABANA.ELA (18%), REGISTRO LOGICO K5%,
INFORMACION EN EL REGISTRO B8$

COMPARA: C8 < = 23%

INICIALIZA: C% = 0%



32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

4
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ENVIO A SUBRUTINA 33

SUBRUTINA DE ENCABEZADOS DE HOJA

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO Y$ (2%) NO DE PAGINA, CONTROL DE PRO-
DUCCION, NOMBRE DE TORRE (I$), O.F. (A9%), ANO O.F.
(B$), FECHA, LINEA DE TRANSMISION (I3$), MARCA,
PERFIL, LOTE, PESO, NOMBRE DE PROCESOS.

INCREMENTA CONTADOR: C% = C% + 1%

DEL REGISTRO, B8$ TOMA, CLAVE DEL CUERPO, METROS DE NIVEL, METROS DE
EXTENSION.

ENVIO A SUBRUTINA 38

SUBRUTINA DE IMPRESION DE CUERPOS

COMPARA;S$ = " "

COMPAg;:S$ = S1%

ASIGNA:SS = S1§ + " *

DEL REGISTRO, B8$ TOMA, CLAVE DEL CUERPO
INCRMENTA EL CONTADOR DE RENGLONES C% = C% + 2%
COMPARA:53% (CLAVE DEL CUERPO) > 16%
COMPARA:S3% (CLAVE DEL CUERPO) = 1%, 3%, 5%, 7%

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO Y§ (2%), CUERPO SIN METROS DE NIVEL
Y EXTENSION, DE LA MATRIZ D§ (S3%)

COMPARA:S3% (CLAVE DEL CUERPO) = 2%, 4%, 6%, 8%, 9%, 10%, 12%, 13%,

-14%, 15%, 16%. ’



48

49

50

51

52

53

54
55
56

57

- 58

59

60

61

62

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO Y$ (2%), CUERPO CON NUMERO DE NIVEL
Y/O EXTENSION, DE LA MATRIZ D$ (S3%)

COMPARA:S3% (CLAVE DEL CUERPO) = 11%

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO Y$ (2%), CUERPO CON DOS NUMEROS DEL
NIVEL Y/O EXTENSION

INICIALIZA:S4$ = " "
INTERACCION: PARA PROCESOS DE LA PIEZA
V = S5%
LI = 23%
LS = 43%
A= 2%
COMPARA:S5% = 43%
DEL REGISTRO, B8$, TOMA, ENVIO A OBRA (E%)
COMPARA:E$ = 0%
DEL REGISTRO, B8$, TOMA, LA POSICION 58%, (I9%)
COMPARA :I9$ = CMR$ (35%)
ASIGNA: I7$ = E%
DEL REGISTRO, B8$, SACA EL PROCESO, E%
COMPARA'E% = ~1%

ASIGNA:S54$ = S4$ + 6 ESPACIOS

COMPARAIES = 0%
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63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

ASIGNA:S4S = S4$ + *wkkx

ASIGNA:A6$ = FECHA

ENVIO A SUBRUTINA 66

SUBRUTINA DE FECHAS

TOMA DE S6§ EL NOMBRE DEL MES. S7$

COMPARA:S7§ = JAN

ASIGNA:S7$ = ENE

COMPARA:S7§ = APR

ASIGNA:S7$ = ABR

COMPARA:S7$ = AUG

ASIGNA:S7$ = AGO

COMPARA:S7$ = DEC

ASIGNA:S7$ = DIC

ASIGNA:S9$ = DIA + MES (DE REPORTE PROCESO)
548 = S45 + 59§

DEL REGISTRO B8$, TOMA DIRECCION, L%

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO PESOS.TOP (6%), POSICION L%,
PERFIL,KG. L1%
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79

80

81

82

- 83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94
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DEL REGISTRO L1§, TOMA PERFIL L2$, PESO X 100 LS5% DEL REGISTRO B8$,
LONGITUD DE.LA PIEZA L7

COMPARA: 0% > L% < 46%

ASIGNA: L3$ = ANG; L4$ = STID
COMPARA: 45% >L% < 67%
ASIGNA: L3$ = ANG: L4$ = AR

COMPARA: 66% >L% < 82% .
ASIGNA: L3§ = CAN, L4$ = STD
COMPARA:81%> L% < 90%

ASIGNA: L3$ = SOL, L4$ = STD

COMPARA: LS > = 240%
ASIGNA:L3% = RED, L4$ = STD
ASIGNA:L3§ = PL, L4§ = STD
ASIGNA:L8 = ANCHO DE PLACA
L7 = LARGO DE PLACA

L2§$ = ANCHO PLACA

DEL REGISTRO B8%, TOMA EL LOTE U2%
CALCULA: PESO DE LA PLACA U2

DEL REGISTRO B8$, TOMA EL LOTE U2%

CALCULA: PESO DE LOS ANGULOS, U2



95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105
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ASIGNA:US, PESO ACUMULADO

DEL REGISTRO B8$, TOMA LA MARCA, U6$

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO Y$ (2%), REGISTRO C%, MARCA (U6$),
PERFIL (L3$), ANCHO DE LA PLACA (L2$), TIPO DEL
PERFIL (L4§$), LARGO DE LA PLACA (L7), LOTE (U2%),
PROCESOS (S4$)

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO ¥$, PESO TOTAL, US

PREGUNTA DESEA PROCESAR OTRA TORRE SI O NO, 29§

TECLEAR:SI O NO

COMPARA:Z9$ = SI

CERRAR ARCHIVOS; 1% A 6%

PREGUNTA: NO DE COPIAS QUE SE DESEAN (MAXIMO 9), C9$

TECLEAR:C9$

IMPRESION :DEL ARCHIVO Y$



100

1020
1030
1040

1050
1060
1070

1080
1090
1100

1110
1120
1130
1140
1150
1160

1170
1180
1190

1200
1210
1220

1230

| PROGRAMA PARA IMPRIMIR SABANAS DEL ARCHIVO SABANA.ELA

!

!
!
! ABRIR ARCHIVO SABANAS.ELA
!

T1$ = FNI${"DPl:SABANA.ELA",1%,64%,8%,08%)
! NUMERO PE REGISTROS EN SABANA.ELA

A% = FNRIS[1%]
|

1 ABRE ARCHIVO DE ENVIO A LA COLA

¥$ = TIMES(OR) : Y§ = LEFT(Y$,28) + MID(Y$, 4%,2%)
OPEN Y$ POR OUTPUT AS FILE 2%, RECORDSIZE 5128#%12%

"1 ABRIR ARCHIVO CUERPO.TOP

OPEN"“DP1 :CUERPO.TOP(64,5) "FOR INPUT AS FILE 5%

DIM#5%, D$(47%) = 32%

| .

§ ABRIR ARCHIVO PESOS,TOP
1

OPEN"DP1:PESOS.TOP(64,5) *FOR INPUT AS FILE 6%

DIM$S6S, G1§ (2B878) = 16%
DIM D1§{287%]

D1§[KBY] = G1§ [KB%] FOR K6% = 287% TO 1% STEP -1%

CLOSE 6%
i
| ABRIR ARCHIVO TORRES.TOP{ )

OPEN "DP1:TORRES.TOP{64,5) "FOR INPUT AS FILE 3%

DIM § 3%, T2§ (127%) = 64%

|

t ABRIR ARCHIVO LINEAS.TOP{ )
.

1

OPEN "DP1iLINEAS,TOP(64,5)"FOR INPUT AS FILE 4%

DIM § 4%, T}$(95|) = 648
!

i
PRINT CHR${29%] + CHR$[31%)

| PREGUNTA POR EL NOMBRE DE LA TORRE

| LIMPIA LA PANTALLA

s ¥Y§ = “DP1(L" + Y§ + ",SAB"



1260 I
1270 Alg = cuTS$e (125 (0%)

1280 FOR A4y = 1% TO Al%

1290 A2$ = cvT$$ (LEFT (T2% (A4%) , 618), ~1%)
1300 IF A1$ = A2§ THEN 1340

1310 NEXT A4%

1320 &14"LA TORRE "p1%" NO ESTA REGISTRADA"

1330 & 1 MAT & 72§ (A3%) 3 GOTO 1240 t &
1340 A5$ = CHR$ (VAL(MID(TZ$(A4$),62!.3&))) ¢ 11§ = LEFT [T2$ (A48}, 61%] | NOBMRE Y CLAVE DE LA TORRE

| §# DE TORRES REG1STRADAS

1350 !
| PREGUNTA POR EL NOMBRE DE LA LINEA
1
1360  INPUT"TECLEE EL NOMBRE DE LA LINEA"A6S
1370 a6$ = cUTSS (A6$ ~1%)
1380 A% = cvTss (T3$ (73§ (0%)) | NUMERO DE LINEAS REGISTRADAS
1390  FOR A4 = 1% TO A3%
1400 ~ AT$ = CVT$$ (LEFT (T35 (M%), 618), ~1%)
1410 IF A6$ = A7$ THEN 1450
1420  NEXT Ad% '
1430  6:&"LA LINEA np6S" NO ESTA REGISTRADA"
1440 . 6:MAT & 736 (n38) @ GOTO 1360 .
1450  ABS = CHRS (VAL (MID (T3$ (AdR), §28,38))) 3 13§ = LEFT(T3$ (R4%), 61%) | NOMBRE Y CLAVE DE LA LINEA
1460 - 1 i
i PREGUNTA POR # OF Y ARO DE OF
1
1470 INPUT"TECLEE LA O.F. "A9%
1480 INPUT"TECLEE EL ARO DE LA O.F."B5$
1490 BS = MID(B5§,LEN(BS5$),1%) .
1500 IF B$>= "O" AND B§ < = ngn TNEN 1510 ELSE 1480
1510 1
| INICIALIZA VARIABLES
1

1520 cy = 28% | CONTADOR DE RENGLONES

1530 8§ = "" | PARA IMPRESION DE PROCESOS

1540 Ht = 44% 1 PARA EL CONTROL DEL FLUJO

1550  P9% = 0% | CONTADOR DE PAGINAS

1560 us =0 18 =" \ v VADY NS CITI AR L JEasd \" + SPACES(64%) + nyw
1570 B2S = AS5S + MBS + CVT!SU\‘JN + BS ! CLAVE TORRE + CLAVE LINEA + NUMERO 0.F. ¢ ARO O.F. (METIDO)
1580 1

| BUSCA LOS LIMITES DE LA SABANA EN LIMITE.SNB
. l N
1590 K$ -‘FNISl"[’RIVI\D:LIMI'l‘E.SM_}“v. gs, 16%, 1%, (1Y)

T



| e

1620
1630
1640
1650
1660
1670
1680
1690

1700
1710
1720

1730
1740
1750
1760
1770
1780
1790
1800
1810

1820

1830
1840
1850
1860
1870

1880
1890
1900
1910
1920

K3$ = FNGS{8%, K2%]

K4$ = LEFT(K3$, 5%)° | CLAVE DE TORRE, LINEA, # OF, ARC DE OF
IP K4$ = B2$ THEN 1700

NEXT K28%

X35 = Al$ +" " 4+ A6S + " " + NUMS (A9%) + BS

PRINT : PRINT "LA SABANA" ; X3$; * NO ESTA REGISTRADA EN SABANA.ELA"
GOTO 1830
!
| OBTIENE LOS LIMITES
!
L1% = CVT$% [ MID [ K3%, 6%, 2%
L2% = CVT§8 [ MID [ K3§, 8%, 2%
|
| INICIA EL PROCESO DE IMPRESION
-
FOR K5% = L1% TO L2%

| LIMITE INFERICR
{ LIMITE SUPERIOR

BOS = FNGS[ 1%, K5%] | OBTIENE UN REGISTRO DE SABANA.ELA

IF C% < = 23% THEN 1770 § VE ST CABE EN LA HOJA

Cc% = 0% 1GO SUB 1920 | SUBRUTINA DE TITULOS DE HOJA

C% = C% + 1% { CONTADOR DE RENGLONES

S1§ = MID(B8S$,53%,1%) + MID(B8S,54%,28%) + MID(BBS,56%,28) | CLAVE DE CUERPO, METROS DE NIVEL, METROS DE EXTENSD
GOSUB 2000 | SUBRUTINA PARA IMPRIMIR LAS MARCAR POR CUERPOS ’

NEXT KS5%
{
| IMPRIME EL PESO TOTAL Y PREGUNTA POR MAS TORRES
l N
o428 : £H2%, SPACES(538); STRINGS(253,618) : 8428 4 6428, SPACES (53%) 4
0: 428 1 42%, SPACES(538) ) STRINGS (25%,61%)
INPUT “"DESEA PROCESAR OTRA TORRE (SI O NO) " 298
IF 29§ = “S1* OR 29§ = "NO" THEN 1850 ELSE 1830
IF 29% = "SI THEN 1230
CLOSE K9% FOR K9% = 1% T0 8%
3
§ MANDA A LA COLA LAS SABANAS
L
INPUT"CUANTAS COPIAS DE SABANAS DESEA (MAXIMO 9)"C9$
I C9S< CHRS(498) OR C9$ > CHRS (57%) OR LEN(C9$)>1% THEN 1880
W$ = 5YS (CHRS (8%) + "ULTPIMO(64,6)" + CHR$ (138) + CVUT$(1%) + "Q SABANA =

CHAIN"QUE$Y 31000

1
! SUBRUTINA DE ENCABEZADOS

: &4#2% USING "PESO TOTAL = t,488,4 TON." , us/100

W 4 y$ + "/DE/RE/CO:" + CY$ + CHR$ (13%))



1940 &#2%, SPACES(10%) ; DATES$(0%) ; SPA ]

P9% : &F 2%
1950 &#2%, SPACES$(19%) ; "TORRE "; I1$ ; SPACE$(4%); “O.F."; SPACE$(3%); A9% ; "-" ; BS : &#2%, SPACES$(19%)}; “LINEA ";
_ I3$ : &#2%
i960 &#2%, SPACES$({74%) ; "PUNZO ESTAM ESCO DOBLA DESLO SOLDA MUES RECIR ENVIO”
i970 &#2%, "MARCA PERFIL LOTE PESO C.N. CORTE NADO PADO TEADO DO MADO DO CA
GALVA OBRA™

1980 &82%, STRING$(132%,61%) : &#2%

1990 RETURN

2000 1
! SUBRUTINA DE IMPRESION DE CUERPOS
|

2010 IF. 8¢ = "" THEN 2030

2020 IF 8% = S1$ THEN 2170 i CHECA SI NO HAY CAMBIO DE CUERPO

2030 S§ = 81§ + "

2040 82§ = MID(B8$,53%,18%) ’ 1 CLAVE DEL CUERPO

2050 S3% = ASCII{S52§)

2060 &82%

2070 Cs = CH + 2% INUMERO DE RENGLONES QUE OCUPA EL NOMBRE DE CUERPO

2080 IF S3% >16% THEN 2100 .
2090  ON 53% GOTO 2100, 2120, 2100, 2120, 2100, 2120, 2100, 2120, 2120, 2120, 2140, 2120, 2120, 2120, 2120, 2120.

2110 GOTO 2150

2120 &#2% USING D$(S3%), CVT$R(MID(BBS,54%,28)) I CUERPO CON UN NUMERO DE NIVEL Y/O EXTENSION
2130 GOTO 2150

2140 &#2% USING D$(S3%), CVT$R(MID(BBS,54%,2%)) ! CUERPO CON DOS NUMEROS DE NIVEL Y/0O EXTENSION
2150 1

! IMPRESION DELA MARCA
1

2160  &#2%, STRINGS(32%,458) : 42t

2170 845 = ""

2180  FOR S5% = 23% TO 43% STEP 28 ! PARA LOS PROCESOS DE LA PIEZA

2190  IF $58 <> 438 THEN 2270 | PREGUNTA POR EL ENVIO A OBRA

2200  E2% = CVT$S [MID (B8$, 438, 2%))

2210 ° IF E2% = 0% THEN 2350 ! SI NO SE HA ENVIADO A OBRA CONTINUA COMO TODOS LOS PROCRSOS

2220 I9S = MID {BBS,58%,18)

2230 IF 19% = CHR$(35%] THEN 2300 | SI SE TERMINO DE EMBARCAR A OBRA PONE LA FECHA DEL ULTIMO EMBARQUE REPORTADO

2240 I7$ = CVTS$ (NUM$S (E28},-1%) )

2250 . 17% = I75 + SPACES[ 6% - LEN[I7$)) | LOTE PARCIAL EMBARCADO A OBRA

2260  GOTO 2360

2270 E2% = CVT$8 (MIC(BBS$,55%,2%))

2280 IF E2% =~ -1% THEN 2340 ! NO LLEVA EBTE PROCESO

2290 IF.E2% -~ 0% THEN 2350 I LLEVA BSTE PROCESO. PERO AUN NO ES REPORTADO



2320

2330

2340
2350
2360
2370
2380

2390

2400

2410
2420
2430
2440
2450
2460
2470
2480
24390
2500
2510
2520
2530

2540

2550

2560
2570
2580
2590
2600
2610
2620
2630

2640
2650
2660
2670

S9% = LEFT ('56$, 28 ) + 878+ " | DIA Y MES EN QUE FUE REPORTADO EL PROCESQ
S45 = S4$ + S95 : GOYO 2370

G4 = S4$ + SPACES(6%) : GOTO 2370 | NO LLEVA ESTE PROCESO

54§ = 54§ + mswsax " ; GOTO 2370 | LLEVA EL PROCESO PERO AUN NO ES REPORTADO
S48 = JAS + 17§ | IMPRE LA CANTIDAD PARCIAL QUE SE HA ENVIADO A OBRA
NEXT 85%

|

| CALCULO DE DIRECCIONES Y PERFILES

!

L§ = CVISW(MID(B85,11%,28)) | DIRECCION

L1§ = DI$(L3) : | PERFIL Y KG X 100
L2§ = LEFT (L1§, 14%) | SACA PERFIL

L5% = CVT§% (MID(L1S,158,28)) ! SACA KG. X 100

L7 = CVTSF(MID(BBS,13%,88)) | LONGUITUD DE LA PZA
IF L8 0% AND L8 46% THEN 2450 ELSE 2460

L3§ = "ANG" : L4§ = "STD" : GOTO 2630

IF L% >45% AND L% < 67% THEN 2470 ELSE 2480

L3§ = "ANG" : L4$ = "A R" 1 GOTO 2630

IF LY >66% AND Lt < 82% THEN 2490 ELSE 2500

L3§ = "CAN" : L4§$ = “STD" : GOTO 2630

IF L% > 81% AND L®<90% THEN 2510 ELSE 2540

L3§$ = “SOL" : L4$ = "STD" : GOTO 2630

IF L% > = 240% THEN 2530 ELSE 2540

L3$ = "RED" : L4§ = “STD" : GOTO 2630

L3$ = "PL" & L4§ = "STD"

1

| CALCULC DE LAS DIMENSIONES Y PESO DEL LOTE DE LAS PLACAS
!

L8 = INT (L7/10000) | ANCHO DE LA PLACA
L7 = L7 - (LB*10000) { LARGO DE LA PLACA
US = CVD§S (NUMS (L8) ,B8)

U$ = US + SPACES(6%-LEN(US))

L2$ = U$ + MID (L1%,7%,8%)

U28 = CVT$M (MID(BBS,21%,2%)) | LOTE

U2 = 18 * L7 4 L5% / 1 E 8 * U2% : GOTO 2660 1 PESO DE LAS PLACAS
]

{ CALCULO DEL PESO DE LOS ANGULOS

1

U2% = CVT$R(MID(BBS,21%,2%)) | LOTE

U2 = L7 * L5% * U2% / 100000, | PESO

U5 = US + U2 | PESO ACUMULADO

. U6$ = LEPT(BBS,108) | MARCA




e e < ———

2680  &#2% USING IS, U6S, L3§, L2S, L4§, L7, U2%, U2, S4§ :S#2% 162
2690  RETURN
2700 1
| CAMBIA LAS FECHAS DEL INGLES AL ESPASOL
1
2710 87% = CVT$S$(MID(S6S,4%,38),32%) | MES DE LA FECHA

2720 © IF 87$< >"JAN" THEN 2740
2730 87% = "ENE"

2740 IF S7$ < > "APR" THEN 2760

2750 57§ = "ABR"

2760 IF 87§ <>"AUG" THEN 2780

2770 57§ = "AGO"

2780  IF 87§ < > "DEC" THEN 2800

2790 87§ = "DIC"

2800  RETURN .
2810 END
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REPORT. BAS

OBJETIVO.~ De acuerdo con los reportes de produccidén, se genera
el archivo REPORT.SAB. '

Pasos.

lo. Inicio (apertura de archivos requeridos)

20. Teclear la informacién de los reportes de produccién.
30. - Guarda la informacién anterior en archivo REPORT.SAB
40. Fin (cierra archivos) : '






REPORT. BAS
DIAGRAMA N. 4
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INICIALIZA VARIABLES: X% = 1%
DIMENSIONA MATRIZ: B2$ [11%]

ABRE ARCHIVO: REPORT.SAB (1%)

LEE: MATRIZ DE PROCESOS DE PRODUCCION, B2${11%]
LEE: MATRIZ DE NUMERO DE DIAS POR MES, C% [12%]

INFORMA: PROGRAMA QUE ELABORA EL REPORTE EN LAS SABANAS POR PROCESO
PREGUNTA: REPORTARA UNICAMENTE RECIBO DE GALVANIZADO O ENVIO A OBRA
SI O NO, F$§

TECLEAR: F$
COMPARA:FS$ = SI

INTERACCION: REPORTA PIEZAS POR PROCESO
vV = Il%
LI = 1%
LS 11%
A 1%

L]

ASIGNA: Il% = 10%

INFORMA: REPORTE EN PROCESO DE: B2§ [Il%]
PREGUNTA: REPORTARA EN ESTE PROCESO SI O NO, B3%

TECLEAR: B3$

COMPARA: B3§ = SI

PREGUNTA: NUMERO Y ARO O.F. (0,0 TERMINA), B3%, B8$

TECLEAR: B3% y B8$

COMPARA:B3% = (0 Y B8$ = "O"



15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

28

29

30

PREGUNTA: DAR LA MARCA, FIN TERMINA, B5§
TECLEAR: BSS$
COMPARA: BS5$ = FIN
PREGUNTA: TECLEAR LOTE PRODUCIDO, B4%
TECLEAR: B4%
PREGUNTA: TECLEAR LA FECHA [DO,MM,AA] : C1l%, C2%, C3%
TECLEAR: C1%, C2%, C3%
ENVIO A SUBRUTINA: 23
INICIO SUBRUTINA: DE FECHAS
INICIALIZA VARIABLES: C5$ = 0; DIM C% [12%]
ASIGNA: C3% = 1900% + C3%
COMPARA: C2% = 1%
ASIGNA: C4% = C2% - 1%
ITERACCiON: SUMA DE LOS DIAS DE MESES ANTERIORES
V= I%

LI = 1%

LS = C4%

A = 1%
ASIGNA: C5% = C% [I%] + CS5%

ASIGNA: CG‘ = C5% + Cl% (NUMERO DE DIAS TOTAI.aES),

166



31

32

33

34

35

36

37

38

39

© 167

ASIGNA: C6% = Cl% (MES DE ENERO)

ASIGNA: C7% {C3% - 1970%] * 1000% + C6% (FECHA DE LA MAQUINA)

COMPARA: C3% ES DIVISIBLE ENTRE 4 Y C2% > 2% (ARO BISIESTO)

ASIGNA: C7% = C7% + 1%

PREGUNTA: TECLEAR LA CABLE, B9%

TECLEAR: 0, 1

ASIGNA: D9 = O.F. + ANO O.F. + MARCA + LOTE PRODUCIDO + FECHA +
PROCESO + CLAVE + ESPACIOS (2%)

CONTADOR: X% = X% + 1% NUMERO DE REGISTRO A GRABAR

GRABA INFORMACION: EN EL ARCHIVO REPORT.SAB (1%), REGISTRO, X%, D9$

GRABA INFORMACION: EN EL ARCHIVO REPORT.SAB (1%), REGISTRO 1%, X%



1005 X% = 1%

1010 B$ = FNI${"PRIVAD:REPORT.SAB", 1%,21%,4%,0%)

1020 K% = 1%: DIM B2$[11%)

1030 READ B2([I18] FOR I1% = 1% TO 113

1040 DATA "CONTROL NUMERICO", "CORTE", “PUNZON", "ESTAMPADO", "ESCOTE", "DOBLE%", "DESLOME", "SOLDADURA", "MUESCA", "RECIBO DE
GALVANIZADO", "ENVIO A OBRA"

1050 READ C% (I%) FOR IS = 1% TO 12%

1060 DATA 31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31

2000 &"PROGRAMA QUE ELABORA EL REPORTE EN LAS SABANAS POR PROCESO"

2010 INPUT"REPORTARA UNICAMENTE RECIBO DE GALVANIZADO O ENVIO A OBRA SI [S8] O NO [N]*, F§

2020 IF F$ = *S" OR P$ = "N" THEN 2030 ELSE 2010

2030 IF F$ = "N" THEN 3000

2040 I1% = 108 : GOTO 3010

3000 FOR I1% = 1% TO 11%

3010 §:&:6"REPORTE EN EL PROCESO DE : “B2§[Il1%]

3020  &:&:INPUT"REPORTARA EN ESTE PROCESO SI[S] O NO{N])"B3$

3020 IF B3§ = "S" OR B3§ = "N" THEN 3040 BLSE 3020

3040 IF B3$ = "N" THEN 3350

3050 & CHR${29%]+CHR$[318)

3055 INPUT "DE NUMERO Y ARNO DE LA O.F. {0,0 P/TERMINAR} ", B3%, BB$

3057 B8$ = MID [B8$, LEN {B8$), 1%)

3060 IF B3% = 0% AND B8S = "0" THEN 3350

3070 1P B8 S = "0" AND BB§<= "9" THEM 3100

3080 & "EL ARO DE LA O.F. DEBE SER, DEL 1980 AL 1999"

3090 ¢: INPUT"TECLEE EL ARO DE LA O.F.",BS8S : GOTO 3070

3100 &:INPUT™TECLEE LA MARCA [FIN PARA TERMINAR]", BS$

3110 IF B5$ = "FIN" THEN GOTO 3050

3120  B5§ = CVT$$ [B5$, 48428 | : B5$ = B5§ + SPACES[ 10% - LEN([BS5$}]

3130 &1 INPUT"TECLEE EL LOTE PRODUCIDO", B4%

3140 - &:INPUT"TECLEE LA FECHA DD,MM,AA",C1%,C2%,C3%

3150 1P C1% > = 1% AND C1$ <= 31% THEN 3180

3160 4"EL DIA DEN MES DEBE DE COMPRENDER 1 - 31"

3170 ¢"INPUT"TECLEE BL DIA", Cl% : GOTO 3150

3180 IF C28 >= 1% AND C28 <= 128 THEN 3210

3190 §"EL MES DEBE DE COMPRENDER DEL 1 - 12"

- 3200 INPUT"TECLEE EL MES", C2% : GOTO 3180 -
jato 1P C3% >= 03 AND C3% < .= 99% THEN 3240



R
3230 &1 INPUT"TECLEE EL ARO", C3% : GOTO 3210 169
3240 GOSUB 5000 )
3250 &1 INPUT"TECLEE LA CLAVE",B9%

3260 IF B9% = 0% OR B9% = 1% THEN 3280
3270 &"LA CLAVE DEBE DE SER 0 -1" : GOTO 3250
3280 D% = [[ I1% - 1% ] * 2% } + 23%
3290 DI = CVT8S$(B3%) : D3 = CVTIS(B48) : DA$ = CVTHS$[C7%]) 1 D6$ = CHRF[BIR] 1 D5$% = CHR$[D%)
3300 D9$ = D16 + BBS + B5$ + D3$ + D4S$ + DS§ + D6$ + SPACE$[2%]
3310 ! * 0.F.; ARO O.F.; MARCA ; LOTE PRODUCIDO ; FECHA ; PROCESO ; CLAVE
3320 X$ = X§ + 1%
3330 E$ = FNPS§{1%,X%,D9%)
3340 GOTO 3050
3350 & CHRS(298) + CHR$([31%] : NEXT Il%
4000 YV = FNR28[1%,X%])
4010 E1§ = FNF${1%]
4020 A$ = SYS [ CHRS [8%] + "ULTIMO[64,6]" + CHR$ [13%] + CVTe§ {1%] + "QBA: REPORT = DP1:;REPORT.CMD" + CHR$ [13%] ]
4030 CHAIN “QUE$" 31000
5000 1
t SUBRUTINA DE FECHAS
1
5010  C5% = 0% : DIM Ce(12%]
5040 1 .C1% = DIA ; C2% = MES ; C3% = ARO
5050 IF C3% = 0% THEN C3% = 1982% ELSE C3% = 1900% + CJ%
5060 IF C2% = 1% THEN 5120
5070 Cd% = C2% -1%
5080 FOR I% = 1% TO Cd%
5090 c5% = C% [I8] + C5%
5100 NEXT I%
5110 C6% = C5% + Cl% : GOTO 5130
5120 C6y = Cl%
5130 C7% = [C33-1970%] * 1000% + C6%
5140 IF C3% = [C3%/4%] * 4% AND C2% > 2% THEN C7% = C7% + 1%
5150 RETURN
327167 END
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PROGRAMA TOTSAB.BAS

OBJETIVO.- Informa los avances de produccxdn por torre y lfnea de

Pasos.

transmisién.

lo. 1Inicio (apertura de archivos requeridos).

20. Del archivo SABANA.ELA toma la informacién.
3o.  Impresién del avance por torre de transmisién.
40. ImpresiSn del avance por lfnea de transmisién.
50. Fin (cierra archivos).



TOTSAB.BAS
DIAGRAMA Ne 5
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INFORMA: Este programa no puede ser procesade si en Batch,
estdn los programas orden o blanco.
PREGUNTA: Desea terminar si o no K9$

TECLEAR : K9$
COMPARA :K9$ = SI

ABRE ARCHIVOS:
SABANA.ELA 1%
PESOS.TOP 2%
TORRES.TOP 3%
~ LINEAS.TOP 4%
TORRES.TOP 5%
LINEAS.TOP 6%

DIMENSIONA MATRICES: A6,A7, AB, en 41 espacios e inicializar a
ceros
INICIALIZA: B8%, B9% = 100%
C$ Y Cl1$ PRINT USING
DIMENSIONA F$ [1] = Pzas. F${2] = TERM, F$(3] = TON, FS[4] = TERM,
F§(5] = ¢

SACA INFORMACION: Del archivo SABANA.BLA (1%), registro l&8gico 1%,
nGmero de piezas en SABANA.ELA, Al%

SACA INFORMACION: Del archivo SABANA.ELA (1%), registro lSgico 2%,
nimero de torre y n@mero de lfnea, A3$ y A4S$.

INFORMA: Espere a que el ndmero sea, Als

ITERACCION de totalizacién de avances
V = A%
LI = 2%
LS = Als
A= 1%



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22
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EFECTUA: A%/100% * 100% = At
COMPARA: A% es divisible
INFORMA: el valor de A%

SACA INFORMACION: Del archivo SABANA.ELA (1%), registro l6gico
A%, nGmero de torre, A2§

COMPARA: A2$ < > A4$

SACA INFORMACION: Del archivo SABANA.ELA (1%), registro légico A%,
nAmero de lfnea, A2$

COMPARA: A2§ < > A3§
ASIGNA: A9% = 2%
DA INFORMACION: Del archivo SABANA.ELA (1%), registro l6gico A%,
ntmero de linea (D%), direccidén (B4%), léngitud
(B5), lote (B3)
COMPARA: B4% < 90%
CALCULA: B5 = Area de placa
CALCULA: B=peso del lote
ITERACCION: para totales de piezas y kilos
V = B2%
LI = 25%

LS = 43%
A =24



23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37
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SACA INFORMACION: Del archivo SABANA.ELA (1%), registro 16gico A%,

procesos de la pieza, B7%

COMPARA: B73%< 0%

ASIGNA: A8([A9%] = total de piezas por proceso
AB[A93%+1%]=total de kilos por proceso

COMPARA: B7% = 0%

ASIGNA: A8[A9%+2%] = Piezas terminadas por proceso
A8[A9%+3%]) = Kilos terminados por proceso

ASIGNA: A9% = A9% + 4%

ASIGNA: A8{0%] = total de lotes
AB[1%] = total de kilos

ENVIO A SUBRUTINA 31

. INICIO SUBTUTINA: Cambio de torre

COMPARA: B9% < 5%

GRABA INFORMACION: En archivo LINEAS.TOP (4%), encabezados
del listado

ENVIO A SUBRUTINA 35

INICIO DE SUBRUTINA: Cambio de torre

SACA INFORMACION: Del archivo LINEAS.TOP (6%),registro 08, nombre

de la lfnea. .

GRABA INFORMACION: En archivo LINEAS.TOT (4%), nombre de la lfnea



38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

ITERACCION conversién a toneladas y miles de piezas

V = B2%
LI = 0%
LS = 41%

A=1%

A8(B2%]/1000.0

ASIGNA: AB(B2%])

SACA INFORMACION: Del archivo TORRES.TOP (5%), nombre de la
torre, C3$

ENVIO A SUBRUTINA 42
INICIO SUBRUTINA: Matriz de impresién
INICIALIZA’K2% = 1% - Indice de la matriz de impresién
ITERACCION: Informacifn a la matriz de impresién A9([ ].
V = B2%
LI = 2%
LS = 38%
A= 4%
ASIGNACION: Cambio de la matriz A8 a A9

COMPARA: Total de Kg. por proceso = 0

CALCULA EL PORCENTAJE: En Kg de lo terminado y lo asigna a la
matriz A9[K2%+4%].

ASIGNA EN: A9(K2% + 4%] = 0.0

INCREMENTA: E1 contador K2% = K2% + 5%

175



50

51

52

53

54

55

56

57

58
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ITERACCION:Para imprimir 5 renglones
V = K3%
LI = 1%
LS = 5%
A=y

ENVIO A SUBRUTINA 52
INICIO: SUBRUTINA de impresién de renglén
COMPARA: K3%>1%

GRABA INFORMACION: En archivo TORRES.TOT (3%), nombre de la torre
C3%

GRABA INFORMACION. En archivo TORRES.TOT (3%), P$[K$)
A

GRABA INFORMACION: En archivo TORRES.TOT (3%), F$[K%]
(Matriz de "PZAS", "TERM", "TON", "TERM", "%"

ITERACCION: para asignacién de valores respecto al valor FS{$%]
V = B2%
LI = K3%
LS K3%+45%
A= 5%

GRABA INFORMACION: A9[B2%] (matriz de totalizacién con porcentaije).

ITERACCION:para totalizacifn en la matriz A7 de los acumulados por
linea.
VvV = B2%
LI = 0%
LS = 41%
A= 13



59

60

61

62

63
64
65
66

67

68

A7(B2%]) = AT[B2%]

ITERACCION: para in
v
LI
LS
A

ASIGNA AB([B2%] = 0

SACA INFORMACION:

ENVIO A SUBRUTINA
- INICIO SUBRUTINA:

COMPARA B8% < 12%
GRABA INFORMAC'IO&:

GRABA INFORMACION:

177

+ AB[B2%]

icializar A8 con ceros
= B2%

= 0%

41%

1

Del archivo SABANA.ELA (1%), registro légico A%,
nfimero de torre, A4$’

64

Para cambio de l;nea

En archivo LINEAS.TOT (4%), encabezado de la hoja

En archivo LINEAS.TOT (4%), total de lote/pza.

total de Pza./lote, Pzas terminadas en él proceso

de corte, porcentaje de pzas.' terminadas en corte,
Existencia pzas. galvanizadas [pzas. proceso [gal-
vanizado] - [pzas. enviadas a obra ]], existencia

Kg galvanizados [Kg. terminados proceso ([galvaniza
do) - [Kg. enviados a obra ]], porcentaje del total
de la 1fnea en Kg. {Existencia Kg galvanizados/total
de Kg/Pza. x 100], Pzas. enviadas a obra, Kg. envia
dos a obra, porcentaje del total de la lfnea en pzas.

enviada a obra.

ASIGNA: A6{ ] acumulado por linea



69

70

71

72

73

74

75
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ITERACCION:para inicializar la matriz A7[ ] a ceras
VvV = B2%
LI = 0%
LS = 41%
A =13
ASIGNA: A7(B2%] =0

SACA INFORMACION: Del archivo SABANA.ELA 1%. Registro A%, nlmero
de lfnea, A3$

ASIGNA: al contador B8% = B8% + 1% (contador de renglones)
ENVIO A SUBRUTINAS 31 y 64
CIERRA ARCHIVOS:1% a 6%

MANDA A: Impresion los archivos TORRES.TOT (3%) y LINEAS.TOT (4%)



i00 !
| ABRE E INICIALIZ2A ARCHIVOS

[

103 PRINT CHRS (29%) + CHR$(31%)
105 INPUT"ESTE PROGRAMA NO PUEDE SER PROCESADO SI EN 'BATCH' ESTAN, LOS PROGRAMAS DE ‘ORDEN' O 'BLANCO'; DESEN TERMINAR,
TECLEE E SI O NO" K9$
106 IF K9S = "SI" OR K9§ = “NO* THEN 107 ELSE 103
107 IF K9$ = “SI" THEN 6040
110 AS = FNIS{"PRIVAD:SABANA.ELA", 1%, 64%, 32%, 0%)
120 OPEN "PRIVADIPESOS. TOP [64,5)" FOR INPUT AS FILE 2%
130 DIM ¥ 2%, B1§([2878] = 163
140 BI% [A%] = CVISS{MID(BI$[AR], 15%, 28] ] FOR A% = 0% TO 287%
150 CLOSE 2%
160 OPEN "PRIVAD: TORRES.TOT" FOR OUTBUT AS FILE 3%
170 OPEN “PRIVAD: LINEAS.TOT" FOR OUTPUT AS FILE 4%
180 . OPEN "PRIVAD: TORRES.TOP"[64,51" FOR INPUT AS FILE 5%
190 DIM 458, C3$[127%) = 64%
200 OPEN "PRIVAD: LINEAS.TOF[64,5]" FOR IPUNT AS FILE 6%
210 DIM #6%, C25(96%8] = 648
220 !
{ INICIALI2A VARIABLES
1
230 A6[AR], A7(AR], AB[A%) = 0 FOR At = 0% TO 41t
240 AlY = FNRIS(1%] | TOTAL UE REGISTROS EN SABANA.ELA
250 A2§ = FNG$[19%,2%]
260 A3 = MID{A2S, 49%, 13)
270 A4S = MID[A2S, 48%, 18]
280 B8Y, BYs = 100%

290 C§ = "\" + SPACES{S59) + "\ 8,448 4,080 4,000 3,844 e 0 N I P I I YR A I Y

300 Cl$ = “#ain"

310 READ P$ {A%] FOR A% = 1% TO 5%
320 DAPA "PZAS", "TERM", "TON", "“TERM", " § "
1000 , ' ot

{ PROCESO DE TOTALIZACION

1
1010 PRINT " ESPERE A QUE EL NUMERC SEA " 1 Al% s PRINT
1020 FOR A% = 2% TO Al%
1030 IF AL/1008 = A% THEN PRINT A%; = > IPF AL/100%
1040 A2$8 = FNG${1%,A%)

&



2130 PRINT#4% : PRINT § 4%
2140 A6[B28] = A6[B2%] + A7(B2%] FOR B2% = 0% TO 41%
2150 A7{B28]= O FOR B2% = 0% TO d1%
2160 A3S = MID [A2§,49%,1%]
2170 Bp8Y = BEY + 1% : RETURN
3000 !
| SUBRUTINA PARA CAMBIO DE TORRE
1
3010 1F BY9% < 5% THEN 3100
3020 B9% = 0%
3030 PRINTH#3%, CHR$[128] : PRINT #3%
3040 PRINT#3%, TAB[458]; "RESUMEN DEL CONTROL DE PRODUCCION POR TORRE"; TAB [110%] ; DATES(0%]
3050 PRINT#3%: PRINTH3® )
3060 PRINT#3%, TAB(69%]; "COR PUN ESTAM ESC DOB DES SOLD MUE REC ENV®
3070 PRINT#3%, TABL708] ; "TE ZON PADO OTE LEZ LOME DURA SCA GAL OBRAY
3080 PRINT#3%: PRINT#IS, STRINGS{132%, ASCIL { m* ) )
3090 PRINT#I%: PRINTH3R
3100 GOSUB 3200 : AB8[B2%] = AB [B2%] / 1000.0 FOR B2% = 0% TO 418
3110 c3$ = cvrs$ [ LEFT [ ASCIX {ad4s) ) , 60% 1, 16% ]
3120 c3s = SPACES [ 60% - LEN | c3$ 11 +C3%
3130 Gosus 4000
3140 GOSUB 5000 FOR K3% = 1% TO 5%
3150 PRINT#3% : PRINT#3%® 1 PRINTH3S
3160 A7{B2%] = A7(B2%] FOR B2t = 0% 70 41%
3170 A8[B28] = 0 FOR B2% = 0% TO 41%
3180 A4$ = MID{A2§,48%,1%]
3190 B9% = B9% + 1% : RETURN
3220 1
| CAMB1O DE LINEA
!
3210 PRINT#3%, SPACE$(5%] ; LEFT[C2§ (D%) ,61%] | IMPRIME EL NOMBRE DE LA LINEA
3220 PRINT#3%
3230 | RETURN

4000 !
| PREPARA LA MATRIZ QUE SE IMPRIME

. t
4010 K28=1t
4020 FOR B2% = 28 TO 38Y STEP 4%
4030 R9[K28] = AD[B2%]
2040 A9(K29+1%] = AB[B28+2%)
4050 A9 [K28+428] = AB [B28+1%)
4060 Ao [K28+38] = DB [B2343%]



4070 IF AB{B2%+1%] > 0.0 THEN 4100 I TOTAL KG/PROCESO

4080 A9 [K2%4%] = 0.0

4090 GOTO 4110

4100 A9 [K23443%] = A8 [B2%+38) / A8 [B2%+1%} * 100.0 ! PORCENTAJE EN KG.
4110 K2% = K2% + 5%

4120 NEXT B2%

4130 RETURN

5000 [
i IMPRIME UN RENGLON

' i
5010 IF K3% > 1% THEN 5030
5020 PRINT#38, C3$;
5030 PRINT§38, TAB (628] ; F§ [K3s} + " " ;
5040 PRINTH3S USING C1§, A9{B28) ; FOR B2% = K3% TO K3% + 45% STEP 5%
5050 PRINT#3%
5060 RETURN

6000 !
| TERMINA DE IMPRIMIR TOTALES

s
6010  CLOSE B2% FOR B2% = 1% 70 128
6020  D3§ = SYS [ CHR$ [B%] + "ULTIMO [64,6]" + CHRS{13%] + CVT3${1%] + "Q TOTAL = PRIVAD: TORRES.TOT/RE/DE, PRIVAD: LINEAS,
TOT/RE/DE" + CHR§{138] |
6030  CHAIN “QUES" 31000
6040  END



106 ’ '

1070 Dy = ASCII [MID[A2§, 49%, 1%]) N
1080 A9% = 2%

1090 B4s = CVT$R( MID [A2§, 11%, 2% 3] | DIRECCION

1100 g5 = CVTSF{ MID [A2§, 13%, B% 1 | LONGITUD

1110 B3 = CVT$%[ MID [A2§, 21%, 2% 1] | LOTE

1020 IF B4 < 90% THEN 1160
1130 B6 = INT [B5/10000.0]
1140 ps = B5 - [B6%10000.0]
1150 B5 = (B6*BS5) / 100.0
1160 B =BS5S * [ 1.0 * BI3[B4R] / 100.0 ] / 1000.0 * B3 | PESO DEL LOTE
1170 FOR B2% = 25% TO 43% STEP 2%
1180 B7 = CVT$% (MID[A2$,B2%,28])
1190 IF B7%< 0% THEN 1250 NO TIENE EL PROCESO
1200 AB[AS%]) = AB[A9%] + B3 TOTAL PZAS. / PROCESO
1210 AB[AD+1Y] ® " AB{A9R+18]+B t TOTAL KG. / PROCESO
1220 IF B7% = 0% THEN 1250 S1 TIENE EL PROCESO
1230 AB[A9%+28) = AB[A9%+28] + B3 PZAS. TERMINADAS / PROCESO
1240 AS[A9N+38) = AB[A98438] + B | KG. TERMINADOS / PROCESO
1250 AG% = A9% + 4%
1260 NEXT B2%
1270 As{os] = AB(0%] + B3 TOTAL DE LOTE / PZA.
1280 AB[1%) = AB[1%] + B | TOTAL DE KG. / PZA.
1290 NEXT A%
1300 GOSUB 3000 : GOSUB 2000
1310 GOTO 6000
2000 1
| SUBRUTINA PARA CAMBIO DE LINEA
!

2010 IF BSY < 128 THEN 2110
2020 BBy = 0%
2030 PRINT#48, CHR$(12%]
2040 PRINT#4% 1 PRINT#4Y
2050 PRINT#43, SPACES(458); "RESUMEN DEL CONTROL DE PRODUCCION POR LINEA i pAB [110%] ; DATES(O%]
2060 PRINTE#4% : PRINTHAS '
2070 PRINT#4S, SPACE§(128) § "NOMBRE pE LA LINERA"

ENVIO A OBRA" )
2080 PRINTHAS, TAB(62%]; "PZAS. TON PZAS. TON % PZAS. TON § 'PZAS. TON 8"
2090 PRINTE4® STRING$(1328%, ascir("*"]}

2100 PRINT#4% .
2110 PRINT#43 USING LEFT(C$,928], LEFT fc2sl AsCIl {A3$] 1, 61%), A7(0%}, A7{1%], AT(4%], A7{5%), A7158%) /A7(18%100.0;
2120 PRINT#4% USING MEDICS,93%,38%1, AT{36%] - .AT[408}, AT1378) - ATL418] , AT(37%) - A7[418] / AT[1%] * 100.0, A7(40%} , AT(4B]

ES UNA PLACA

BUSCA PROCESOS

; TAB(63%); "TO T AL EN PROCESO GALVANIZADO

S R ]




PROGRAMA PINREP.BAS

OBJETIVO.- La informacién en el archivo REPORT.SAB es procesada y
archivada en SABANA.ELA e informa de los errores en el
reporte de produccién.

Pasos.

lo.-

20.
3o.

4o.
50.

Inicio (apertura de archivos requeridos)
Del archivo REPORT.SAB toma la informacién
Guarda la informacién en archivo SABANA.ELA

Impresién de los errores del reporte de produccién.'

Fin (cierra archivos)
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DIMENSIONA: F1$(10%] MATRIZ DE PROCESO
F$[25%) MATRIZ DE ERRORES DEL REPORTE

ITERACCION: ASIGNA A LA MATRIZ F1$[] LOS PROCESOS

V= It
LI = 0%
LS = 10%
A=1s

LEE CADA UNO DE LOS PROCESOS

ITERACCION: ASIGNA A LA MATRIZ F$ LOS ERRORES

Vv o= I%
LI = 1%
LS = 23%
A= 1%

LEE CADA UNO DE LOS POSIBLES ERRORES EN EL REPORTE DE PRODUCCION
DEFINIR LA FUNCION: BUSQUEDA BINARIA DE UN REGISTRO

DIMENSIONA: J2% (8%] MATRIZ QUE EN PROCESO DE GALVANIZADO ASIGNA
PROCESOS PENDIENTES
J3% [9%] MATRIZ QUE EN PROCESO DE ENVIO A OBRA ASIGNA
PROCESOS PENDIENTES '

ABRE ARCHIVOS
REPORT. KEY (1%)
SABANA. MAR (28%)
SABANA. ELA (3%)
REPORT. SAB (4%)
ERROR. REP (5%)
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INICIALIZA VARIABLES

P5% = CONTADOR DE HOJAS
K% = CONTADOR DE RENGLONES
A2% = CONTADOR DE REGISTROS LOGICOS

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO REPORT. KEY (1%)
A% = LIMITE INICIAL DONDE EMPIEZA LA INFORMACION
Al% = LIMITE FINAL DONDE TERMINA LA INFORMACION

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO SABANA. MAR (2%)
¥1% = LIMITE INICIAL DONDE EMPIEZA LA INFORMACION

¥2% = LIMITE FINAL DONDE TERMINA LA INFIRMACION

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO, REPORT. KEY (1%), REGISTRO LOGICO
A%, MARCA,O.F. ANO O.F., S§$

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO SABANA. MAR (2%), DE ACUERDO CON
FNZ1%, AlS$ )

COMPARA: AlS < >" "

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO REPORT. KEY (1%) REGISTRO LOGICO
A%, NUMERO DEL PROCESO QUE SE REPORTA, AS5%

ASIGNA: E% = 1% (NUMERO DE ERROR)
SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO REPORT. KEY (1%), REGISTRO LOGICO
A%, NUMERO DE REFERENCIA DONDE SE ENCUENTRA AlS$,

EN ARCHIVO REPORT. SAB (4%).

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO REPORT. SAB (4%). DEL REGISTRO OBTE
NIDO EN 17 NUMERO DE FECHA DEL REPORTE, H8$

ENVIO A SUBRUTINA 20
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INICIO SUBRUTINA: ERRORES DEL REPORTE DE PRODUCCION.
INCREMENTA: EL CONTADOR DEL NUMERO DE ERRORES (K%)
COMPARA ST K% = 1% O 20%

ENVIO A SUBRUTINA 24

INICIO SUBRUTINA: ENCABEZADQS DE HOJA

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO ERROR. REP (5%) FECHA Y NUMERO
DE HOJA

ASIGNA: K%t = 1% Y P5% = P5% + 1% [CONTADOR DE HOJA]
CONVIERTE EL NUMERO DE FECHA A DIA/MES/ARO

COMPARA: S7$¢ = JAN, APR, AUG, DEC,

ASIGNA: S7§ ENE, ABR, AGO, DIC, (RESPECTIVAMENTE)

ASIGNA: S9$ DIA + MES + aRO

COMPARA E% = 1%

ASIGNA: A4% POSICION DEL PROCESO EN LA MATRIZ (REPORTADO ANTERIOR
S8% = POSICION DEL PROCESO EN LA MATRIZ (REPORTADO ULTIMO)

COMPARA E% = 1%, 4%, 5%, 6%, 8%

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO ERROR. REP (5%), MARCA, PROCESO,
FECHA, DE ACUERDO CON LA MATRIZ F$[].
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44

45

46

COMPARA E% = 2%

GRABA INFORMACION:

COMPARA E% = 3%

GRABA INFORMACION:
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EN ARCHIVO ERROR. REP (5%), MARCA, PROCESO
ANTERIOR, LOTE ANTERIOR, PROCESO ANTERIOR
FECHA DEL, DE ACUERDO CON LA MATRIZ F$[ .

EN ARCHIVO ERROR. REP (5%). MARCA LOTE TOTAL
(REPORTADO)} , LOTE TOTAL PRODUCIDO, PROCESO
REPORTADO, FECHA DEL REPORTE, DE ACUERDO CON
LA MATRIZ F$ [ ]

COMPARA E% = 7%, 14%, 17%, 22%

GRABA INFORMACION:

EN ARCHIVO ERROR. REP (5%), MARCA, FECHA, DE
ACUERDO CON LA MATRIZ F$ [ 1.

COMPARA: E% = 9%, 12%, 18%

GRABA INFORMACION:

COMPARA: E$ = 10%,

GRABA INFORMACION:

COMPARA: E$ = 11%,

GRABA INFORMACION:

EN ARCHIVO ERROR. REP (5%), MARCA, PROCESO AN
TERIOR, LOTE ANTERIOR, FECHA, DE ACUERDO CON LA

‘MATRIZ F$ ( 1.

19%, 20%

EN ARCHIVO ERROR. REP (5%), MARCA, FECHA, LOTE
TOTAL, LOTE ANTERIOR, DE ACUERDO CON LA MATRIZ
F$ [ 1. '

15%
EN ARCHIVO ERROR. REP (5%), MARCA, PROCESO ANTE

RIOR, LOTE ANTERIOR, LOTE TOTAL, FECHA, DE ACUER
DO CON LA MATRIZ F$ [ ].
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COMPARA: E% = 13%, 21%

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO ERROR. REP (5%), MARCA, LOTE TOTAL,
FECHA, DE ACUERDO CON LA MATRIZ P$[ ].

COMPARA: E% = 16%

GRABA 'INFORMACION: EN ARCHIVO ERROR. REP (5%), MARCA, PROCESO
ANTERIOR, LOTE ANTERIOR, LOTE TOTAL, PROCESO
REPORTADO, FECHA, DE ACUERDO CON LA MATRIZ
F$[ 1.

COMPARA: E% = 23%

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO ERROR. REP (5%), MARCA, FECHA, LOTE
ENVIADO, DE ACUERDO CON LA MATRIZ F${ |.

INCREMENTA EL CONTADOR: A% = A% + 1% (LIMITE INICIAL REPORT. KEY)
COMPARA A% »Al%

INICIALIZA VARIABLES
D2% = 0% INDICADOR QUE PASO POR EL ERROR 2

X = 0% INDICADOR DE PROCESOS PENDIENTES

N4% = 0% INDICADOR LOTE PRODUCCION = LOTE TCTAL
INICIALIZA A CEROS LAS MATRICES
J2% [8%] y J3% [9%]

DE EL RESULTADO DE LA FUNCION FNZ1$ (Al$), TOMA LA REFERENCIA
DE SABANA.ELA, B% : '

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO REPORT. KEY (1%), REGISTRO LOGICO
A%, REFERENCIA DE REPORT. SAB (4%)

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO REPORT. SAB (4%) REGISTRO LOGICO
CS, LOTE REPORTADO L%
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COMPARA A% = Al%
ASIGNA A2% = A% + 1% (POSTERIOR REGISTRO LOGICO)

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO REébRT. REY (1%), REGISTRO LOGICO
A2%, NUMERO, O.F. ASO O.F., MARCA, PROCESO, H6S

COMPARA: SI EL NUMERO O.F., ANO O.F., MARCA, PROCESO SON IGUALES
EN LOS REGISTROS LOGICOS A% Y A2%

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO REPORT. SAB (4%), REGISTRO LOGICO
A2%, LOTE PRODUCIDO

ASIGNA L% = L% + NUEVO LOTE 63
A2% = A2% + 1%

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO REPORT. SAB (4%) REGISTRO LOGICO
A2%, CLAVE DE PRODUCCION DEL PROCESO, B3%

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO SABANA. ELA (3%), LOTE TOTAL DE
FABRICACION A7%, ULTIMO PROCESO REPORTADO A8%,
ULTIMO LOTE REPORTADO A% .

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO REPORT. SAB (4%) REGISTRO LOGICO,
C% (UN LOTE EN EL REPORTE) O A2% (DOS O MAS
LOTES), FECHA, P3§

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO REPORT. KEY (1%), REGISTRO LOGICO
A%, PROCESO QUE SE REPORTA, 'A5%

COMPARA: ASS =< 30%, A5¢ = 41%, AS% = 43%

ASIGNA: B5% = L% (LOTES REPORTADOS) + A9% (ULTIMO LOTE REGISTRADO)
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COMPARA: A8% (ULTIMO PROCESO REPORTADO) = 0% 0 A5% (PROCESO QUE
SE REPORTE) '

ASIGNA: E% = 2%
ENVIO A SUBRUTINA 20

ASIGNA: D2% = 1%, A9% = 0%

COMPARA: B5% (LOTE TOTAL REPORTADO) : B7% (LOTE DE PRODUCCION)
ASIGNA: E$ = 3%

ENVIO A SUBRUTINA 20

COMPARA: B% (CLAVE DEL REPORTE) = 1%

ASIGNA: E3 = 4%

ENVIO A SUBRUTINA 20

COMPARA: D2% = 1%

ASIGNA: P1$ = 0$ y P2$ = 0§

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO
B%, CAMBIA ULTIMO PROCESO REPORTADO (P1$),
ULTIMO LOTE REPORTADO (P2$)

SACA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO
B%, INFORMACION DEL PROCESO QUE SE REPORTA, B6%

COMPARA: B6% < 0%

ASIGNA: E% = 5%
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87 ENVIO A SUBRUTINA 20
88 COMPARA: AS5% = 23% O 25% (C.N. O CORTE)
89 SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO

B%, INFORMACION EN EL PROCESO DE CORTE, B8%

90 COMPARA: B8% <> 0%

91 ASIGNA: E% = 7%

92 ENVIO A SUBRUTINA 20

93 GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO

B%, EN LA POSICION DEL PROCESO DE CORTE, FECHA
DEL REPORTE, P2§

94 ASIGNA: DI1% = 0%

95 COMPARA: A5% = 23% (C.N.)

96 ASIGNA: P4$ = ACTUALIZA CON LA FECHA [P3§], EL PROCESO

97 ASIGNA: P4§ = ACTUALIZA CON LA FECHA ([P3$], C.N. CORTE Y PUNZON

98 GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%),-REGISTRO LOGICO
B%, P4$.

99 COMPARA: B3% (CLAVE ULTIMA FECHA) = 0%

100 ASIGNA: Et = 8%
101 ENVIO A SUBRUTINA 20

102 COMPARA B8Y <> 0%
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ASIGNA: E% = 9%

ENVIO A SUBRUTINA 20

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO
B% LOTE (B5%) Y PROCESO (A5%) NO TERMINADOS,
D7$ Y D8S

ASIGNA: A% = A2%

COMPARA: A% > = Al% (LIMITE FINAL)

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO
B%, INFORMACION EN RECIBO DE GALVANIZADO, J8%

COMPARA: J8%< > 0
ASIGNA: E% = 14%
ENVIO A SUBRUTINA NUMERO 20
ITERACCION: IDENTIFICACION DE.LOS PROCESOS NO REPORTADOS ANTES
DE GALVANIZAR
V = J1%
LI = 1%
LS = 8%

A= 1%

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO
B3, INFORMACION DEL PROCESO, B4%

COMPARA: B4% = ~1,<> ¢
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ASIGNA: EN LA MATRIZ J2% [J1l%], EL PROCESO QUE NO FUE REPORTADO

ITERACCION: PARA IDENTIFICAR SI LA MATRIZ J2% (J1%] TIENE UN PRO-
CESO QUE NO FUE REPORTADO

vV = Jl%
LI = 1%
LS = 8%

A= 1%

COMPARA: J2% [J1%] = 0%
ASIGNA: X% = 1% (NO HAY PROCESOS PENDIENTES DE REPORTE)

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO
B%, ULTIMO PROCESO REPORTADO, P%.

COMPARA: P% < >41% [RECIBO DE GALVANIZADO]
ASIGNA: A9% = 0%
ASIGNA: B5%=L% [LOTE REPORTADO] + A9% (LOTE ARCHIVADO)

0% Y B5¢< A7% [LOTE TOTAL

COMPARA: A8% [ULTIMO PROCESO REPORTADO)
DE PRODUCCION] .

COMPARA: A8% [ULTIMO PROCESO REPORTADO] 0% Y B5% >A7% (LOTE

TOTAL DE PRODUCCION]

COMPARA: A8% [ULTIMO PROCESO REPORTADO]
DE PRODUCCION]

0% y B5% = A7% [LOTE TOTAL

COMPARA: X% = 0%

ASIGNA: E% = 17%
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COMPARA: X% = 0%
ASIGNA: E% = 10%
ENVIO A SUBRUTINA N°® 20
ITERACCION: PARA ACTUALIZACION DE PROCESOS EN SABANA. ELA
vV = Ji%
LI = 1%
LS = 8%
A = 1%
COMPARA: J2% [J1%] = 0% {NO TIENE PROCESO PENDIENTE]
ASIGNA: P9% = J2% ([Jl%]

ACTUALIZA: LA INFORMACION DEL PROCESO NO REPORTADO, P4$

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA.ELA (3%), REGISTRO LOGICO B%,
LA INFORMACION P4S.

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO BR,
FECHA DE RECIBO DE GALVANIZADO, P5$ ‘

ASIGNA: E% = 3%
ENVIO A SUBRUTINA NUMERC 20

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO B%,
FECHA DE RECIBO DE GALVANIZADO, P5$

COMPARA: A8% (ULTIMO PROCESO REPORTADO) = 41% (RECIBO DE GALVANIZADO
Y B5% < A7%
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' COMPARA: A8% (ULTIMO PROCESO REPORTADO) = 41% (RECIBO DE GALVANIZADO)

Y B5% > A7%

. COMPARA: A8% (ULTIMO PROCESO REPORTADO) = 41% (RECIBO DE GALVANIZADO)

ASIGNA: E% = 3%

ENVIO A SUBRUTINA NUMERO 20

GRABA INFORMACION: iN ARCHIVO SABANA.ELA (3%), REGISTRO LOGICO B%,
FECHA DE RECIBO DE GALVANIZADO, ULTIMO PROCESO
REPORTADO = 0%, ULTIMO LOTE REPORTADO = 0%, P5$

COMPARA: A8%< > 41% Y B5% < A7%

COMPARA: A8%< > (3% Y B5% > A7%

ASIGNA: E% = 18%

ENVIO A SUéRUTINA NUMERO 20

COMPARA: X% = (%

ASIGNA: E%,a 15%

ENVIO A SUBRUTINA NUMERO 20

ASIGNA: E% = 11%

ENYIO A SUBRUTINA NUMERO 20

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO BS%,
PROCESO DE RECIBO DE GALVANIZADO Y NUMERO DEL LOTE

RECIBIDO, P5$

COMPARA: X& = 0%
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ASIGNA: E% = 16%
ENVIO A SUBRUTINA NUMERO 20
ASIGNA: E% = 12%
ENVIO A SUBRUTINA NUMERO 20
ITERACCION: ACTUALIZACION DE LOS PROCESOS NO REPORTADOS ANTES DEL
RECIBO DE GALVANIZADO.
v = Jl%
LI = 1%
LS = 8%
A = 1%
COMPARA: J2% ([J1%] = 0

ACTUALIZA: LA INFORMACION DEL PROCESO NO REPORTADO

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO BS,
LA INFORMACION, P4§.

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO B%,
FECHA DE RECIBO DE GALVANIZADO, P58

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO B%,
FECHA DE RECIBQO DE GALVANIZADO, ULTIMO PROCESO
REPORTADO = 0%, ULTIMO LOTE REPORTADO = 0%, P5$

COMPARA: X% = 0%

ASIGNA: E% = 13%

~ ENVIO A SUBRUTINA NUMERO 20
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GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO BS%,
FECHA DE RECIBO DE GALVANIZADO, OULTIMO PROCESO
REPORTADO = 0%, ULTIMO LOTE REPORTADO = 0%, P5$

ASIGNA: A% = A2%

COMPARA: A% > Al%

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRC LOGICO BS,

LOTE ENVIADO A OBRA (P4%) E INFORMACION DE QUE
TODO EL LOTE YA FUE ENVIADO X9$.

COMPARA: X9§ <> C4RS [35%]
ASIGNA: Et = 23%
ENVIO A SUBRUTINA 20
ITERACCION: BUSQUEDA DE PROCESOS FALTANTES
v = J1%
LI = 1%
LS = 9%
A =13

SACA INFORMACION: DEL ARCHIVO SABANA. ELA (3%) , REGISTRO LOGICO BS%,
INFORMACION EN EL PROCESO J%

COMPARA: J% = -1 o < > 0

ASIGNA: A LA MATRIZ J3% ([J1%] = J% (NUMERO DEL PROCESO)

ASIGNA: 55% - P4% (LOTE SABANA. ELA) + L% (ULTIMO L;)TE REPORTADO) .
ITERACCION: BUSQUEDA bE PROCESOS PENDIENTES

COMPARA: J3% [J1%] = 0% (NO HAY ?ROCESO FALTANTE DE REPORTE)
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ASIGNA: X% = 1% (INDICADOR DE PROCESO PENDIENTE DE REPORTE)
COMPAA: B5% > A7% (LOTE TOTAL DE PRODUCCION)

COMPARA: X% = 0%

ASIGNA: E% = 19%

ENVIO A SUBRUTINA 20

COMPARA: B5%< AT7%

ASIGNA: N4% 1% (INDICA B5% = A7%)

COMPARA: X% 0%

it

ASIGNA: E% = 22%
ENVIO A SUBRUTINA 20

ITERACCION: ACTUALIZACION DE PROCESOS PENDIENTES DE REPORTE
V= Jl%
LI = 1%
LS = 9%
A=1%

COMPARA: J3% [J1%] = 0%

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO B%,
ACTUALIZACION DEL PROCESO NO REPORTADO, P4$

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO B%,
FECHA DEL LOTE ENVIADO Y LA IDENTIFICACION DE SE
TERNINO DE ENVIAR EL LOTE, P5$
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COMPARA: X% = 0%

ASIGNA: E% = 21%

ENVIO A SUBRUTINA 20

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO B%,
FECHA DEL LOTE ENVIADO Y LA IDENTIFICACION DE QUE
ENVIO EL LOTE, P5%

COMPARA: X% <> 0% Y N43< > 1%

ASIGNA: E% = 20%

ENVIO A SUBRUTINA 20

COMPARA: X% = 0%

ASIGNA: E% = 21%

ENVIO A SUBRUTINA 20

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVC SABANA. ELA (3%), REGISTRO LOGICO B%,
LOTE ENVIADO A OBRA, P5$

ASIGNA: A% = A2%
COMPARA: A% >Al%
COMPARA: K3<>0% (NO HAY ERRORES EN EL REPORTE)

GRABA INFORMACION: EN ARCHIVO ERROR. REP (5%), QUE EL REPORTE DE
PRODUCCION NO TUVO ERRORES ‘

CIERRA ARCHIVOS

IMPRESION bEL ARCHIVO ERROR. REP



T R EE——

1 INICIALIZA LAS VARIABLES PARA IMPRIMIR LOS ERRORES
t

10t0 DIM F1$[10%] : RED F1§{I8] FOR I% = 0% TO 10%

1020 DATA"CONT. NUM." , “CORTE", "PUNZONADO", “ESTAMPADO",
GALVA®", "ENV. A OBRA"

1030 DIM F$(23%) : READ PS{I%] FOR 1% = 1% TO 23%
1040 DATA"LA MARCA \ \NO ESTA REGISTRADA EN LA SABANA, SE REPORTE FN EL PROCESO \ \CON FECHA\ A

1050 DATA™LA MARCA \ \TIENE COMO PROCESO INCOMPLETO \ \CON LOTE ¥##4## Y SE REPORTE EL PROCESO \ \ CoN
OTE ##4894 EL DIAN A"

"ESCOTEADO", "DOBLADD", “DESLOMADO™, "SOLDADO", "MUESCA", "REC.

1060  DATALA MARCA\ \SU LOTE REPORTADO #49444 ES MAYOR AL LOTE DE PRODUCCION ###4#4 EN EL PROCESO\ \CON FECHA
1070 DATA"LA MARCA\ \EN EL PROCESO\ \NTIENE CLAVE @ EL DIA\ \'Y DEBE S8ER 1 YA QUE EL PROCESO ESTA
: TERMINADO™
1080 DATA"LA MARCA\ \NO TIENE REGISTRADO EL PROCESO \ \EN LA SABANA SE REGISTRA CON FECHA \ A"
1090 DATA ™ " .
1100 DATA"LA MARCA\ \ESTA ACTUALIZADO SU PROCESO DE CORTE CON FECHA\ \YA QUE NO ESTABA ACTUALIZADO
1116 DATA"LA MARCA\ \EN EL PROCESO \ \TIENE CLAVE 1 EL DIA\ \Y DEBE SER O YA QUE NO ESTA TERMINADA
120 DATA™LA MARCA \ \NO HA SIDO REPORTADA EN CORTE Y TYIENE COMO PROCESO NO TERMINADO \ \CON UN LOTE #####}
FECHA DEL REPORTE . . '
1130 DATA™LA MARCA\ \ SUS PROCESOS PENDIENTES SE ACTUALIZAN CON LA FECHA\ \DE RECIBO DE GALVA., EL LOTE DE
RECIBO DE GALVA. -###441 ES MAYOR AL LOTE DE PRODUCCION MI#HH" .
1140 . DATA"LA MARCAY \SU ULTIMO PROCESO PENDIENTE FUE \  \CON LOTE #M#4#§ ¥ SE RECIBIO DE GALVA. UN LOTE MA###,FECHAS V'
1156 DATA"LA MARCA\ \YA ESTA RECIBIDA DE GALVANIZAR 5U PROCESO NO TERMINADO FUE \ \CON LOTE 848444 SUS
PROCESOS NO REPORTADOS SE ACTUA. FECHA\ NP .
‘1160 DATA"LA MARCA \ \TIBNE’ UN LOTE DE ##4##4 CON FECHA\ \EN RECIBO DE GALVANIZADO Y TIENE PROCESOS PENDIEN-
TES DE REFORTE"
1170 DATA"LA MARCA\ \YA FUE RECIBIDA DE GALANIZADO Y SE REPORTA NUEVAMENTE EL DIA \ A"
1180  DATA™LA MARCA \ \CON PROCESO INCOMPLETO DE\ \CON LOTE #####) TIENE PROCESOS PENDIENTES Y SE RECIBIO
DE GALVANIZAR UN LOTE #9844 CON FECHA\  \*
1190 DATA"LA MARCAN\ \8U PROCESO INCOMPLETO PUE\ \CUN LOTE #4448 SE RECIBIERON DE GALVA. K###¥} QUE ES

MAYOR A I LOTE DE PRODUCCION ###4## EL DIA\ A»
1200 DATA"LA MARCA\ \SUS PROCESOS PENDIENTES QUEDAN ACTUALIZADOS CON REPORTE DE RECIBOS DE GALVANIZADO CON FECHA

\ \~

1210 DATA"LA MARCA\ \5U PROCESO INCOMPLETO FUE \ \CON LOTE I##4#% SUS PROCESOS NO REPORTADOS SE ACTUALIZAN
CON FECHA \ \DE RECISO DE GALVANIZAR" ) .

1320 DATA"LA MARCA \ \8US PROCESOS NO REPORTADOS SE ACTUALIZAN CON FECHA\ \DE ENVIO A OBRA EL LOTE #4##}§ DE
ENVIO A OBRA ES MAYOR AL LOTE ##4##8 DE PRODUCCION® .

1230 DATA"LA MARCA\ \ CON FECHA\ \TIENE UN LOTE ###884 MAYOR AL LOTE DE PRODUCCION EN ENVIO A OBRA"

1240 DATA"LA MARCA \ \TIENE UN LOTE H#¥##§ CON FECHA\ \EN BNVIO A OBRA ¥ PALTAN DE REGISTRARBE PROCES0S"

\ pEL

1250 .  DATALA MARCA \ \BZ TERMING DE ENVIAR A OBRA SUS PROCEBOS. NO REPORTADOS SE ACTUALIZAN CON LA FECHA \

ULTIMO LOTE ENVIADO" .
1260 DATA"LA MARCA\ \YA FUE ENVIADA A OBRA Y NUEVAMENTE SE REPORTA EL DIA\ \CON UN LOTE #h#diés"



1
10010 DEF FNZ1$[21$, 278, 23%] : %1% = 27% -1% & Z4% = 23% + 1%
10020 29% = [21+248]/2% s 22§ = FNG$([22%,29%
10030 IF 21$ = LEFT {22$,13%] THEN 10060 ELSE IF 21$ < LEFT [22%, 13%] THEN 24% = 29% ELSE 21% = Z3%
10040 IF 24%-21% > 1% THEN 10020
10050 PNZ1$ = " " 1 GOTO 10070
10060 PNZ1§ = 22§
10070 PNEND
10080 1
{ DESCRIPCION DEL PROGRAMA
. !
10090 DIM J28(8%] : J2%[8%8) = 0% FOR I% = 1% TO 8% : DIM J3s{9%] 1 J38[9%) =
10100 1 .
| ABRIR ARCHIVOS
!
10110 #1$ = FNIS["PRIVAD:REPORT.KEY",1%,17%,4%,08]
10120 H3$ = FNI§["PRIVAD:SABANA.MAR".28,15%, 4\ (0%]
10130 HA$ = FNI$("PRIVADISABANA.ELA", 3%,64%, 4% 0%}
10140 fi5§ = FNIS("PRIVAD:REPORT.SAB",4%,21%,4%,08)
10150 OPEN “PRIVAD: ERROR.REP" FOR OUTPUT AS FILE 58, MODE 2%

FOR I% = 1% TO 9%

10160 t
{ INICIALIZA VARIABLES
1
10170 A% = FNR3B(18] | LIMITE INICIAL REPORT. KEY
10180 Y1% = FNR3% [2%]) | LIMITE INICIAL SABANA. MAR
10190 Y28 = FNR4% (23] | LIMITE FINAL SABANA. MAR
10200 AlY = FNR4® (18] | LIMITE FINML “REPORT, KEY " "
10210 P5% = 1% | CONTADOR DE HOJA
10220 Ky = 0% [ * RENGLONES
10225 A2% = O%JCONTADOR DE REGISTRO LOGICO
10230 [l
1 BUSCA LA MARCA EN SABANA. MAR
. .
10240 HES = FNG§[1%,A8] IREGISTRO EN REPORT. KEY
10250 A$ = LEFT{H6§,13%]
10260 8% = MID[AS$,4%,108] + LEFT(A§,38) 1 MARCA ARO, O.F,

10270 AlS = FN21$(85,2%,Y1%,Y28) | MARCA, § CANAL, LIM. INIC., LIM. FINAL (BABANA. MAR)

1020 IF AY§ < >V THEN 10340
10285 A58 = ASCIL (MID [ 16§, 14§, 1% | ) | PROCESO QUE BE REPORTA

10290 E$ = 1%



10300 GOSUB 16000 .
10310 A% = A% + 1%
10320 IF AV >Al% THEN 19000

10330 GOTO 10240
Dle = 0% : D2% = 0% 1 X8 = 0% : N4% = 0% 1 J2% (8%] = 0% FOR I% TO 6% : J3% [9%] = Q% FOR It = 1% TO 9%

10340
10350  BY = [CVTSS(MID{ALS,14%,20]1) + 1% | REFERENCIA DE SABANA. ELA
10360 €% = [CVTS® (MID [ 6§, 168, 2% }]] + 1% | REFERENCIA DE REPORT. SAR

10390 ¥3$ = FNG$ [ 4%, C¥]
10400 LY = CVUT$S { MID [ ¥3§, 14%, 2% } } 1 LOTE REPORTADO EN REPORT. SAB
10410 IF AM = AlS% THEN GOTO 11090
11000 !
{ SUMA DE LOS LOTES PARCIALES DE PRODUCCION
1
11010 A28 = AV + 1%
11020 H7$ = FNGS { 1%, A2%]
11030 IP LEFT [ H6$, 14% ] < > LEFT { 47%, 14% ) THEN 11080
11040 ¥3§ = FNG$ {4%, CVUTSE [MID | R7$, 16%, 28 1]}
11050 L% = LS + CVTSS{MID[YI$, 14,2071
11060 A28 = A2% + 1%
11070 GOTO 11020
11090 B3V = ASCII { MID { ¥3§, l9l,\l\ J1 1 CLAVE DE LA ULTIMA MARCA
11100 A3 = FNGS[3%,B%)
maue ATV = CVTSS {MID [ A3$,21%,2% ] } 1 LOTE TOTAL W PRODUCCION
1120 ABY = ASCII [MID [ A3$, 458, 1%) ] | ULTIMO PROCESO REPORTADQ
11130 A9Y = CVTSS [MID { A3$, 46%, 28] } ! ULTIMO LOTE REPORTADO
lll5i) P3§ = MID [ Y3§, 168, 2% 1 | FECHA
1160 A5% = ASCII [MID [H6$, 14%, 1% J 1 1 PROCESO QUE SE REPORTA
mun IF ASY < = 39% OR AS5% >= 23% THEN 12000 ELSE IF A5% = 41% THEN 14000 ELSE IF AS% = 43% THEN 15000
12000 t
! REPORTE DE PRODUCCION
t
12010 BSY = LS + A9
12020 IF ABSY = 0% OR AB% = AS% THEN 12050
12030 ES = 2% ; GOSUB 16000
17040 D2y = 18: A9 = 00
12050 IP BSY = A7% THEN 12070 ELSE IP B5% < A7¢ THEN 12300
12060 E%® = 3% : GO SUB 16000
12070 IF B3% = 1% THEN 12090
12080 ES = 4% : GO SUB 16000
12090 IF D2% = 1% THEN 12130

<«



i ————————
12120 P§ = FNPS ( 38, BN, A3$ )

12130 B6% = CVTSS [ MID [ A3§, AS®, 2% ] ] | INFORMACION EN EL PROCESO
12140  IF B6% > 0% THEN 12180
12150  GOTO 12180 .
12160 E% = 58 : GOSUB 16000 : GOTO 12180
12180  IF A5% = 23% OR AS® = 25% THEN 12250 1 PROCESOS C.N. O CORTE, REPORTADO
12190  BBY = CVTSY ( MID [ A3§, 25%, 28] | \ PROCESO DE CORTE EN SABANA. ELA
12200  IF BBY¥< > 0% THEN 12250
12210  E® = 7% : GOSUB 16000
12220 P$ = LEPT [A3$, 248) + P3§ + MID [ A3$, 27%, 38% |
12230 pP2§ = FNP§ [3%, B%, P§I
12250  IF ASS = 23% THEN 12280
12260 PA$ = LEFT [ AJS, ASS - 18 ] + P3§ + MID [ A3§, A58+28, 643 - ASH + 1% ]
12270 GOTO 12290
12280 P4$ = LEET [A3§, 22% ) + P3§ + P3§ + P3§ + MID [ A3, 20%, 36% |
12200  PS$ = FNP§ [3%, B®, P4$) : GOTO 12380
12300  IF B3% = 0% THEN 12320
12310 E% = 8% 1 GOSUB 16000
12320 IF AS5% = 23% OR AS% = 25% THEN 12360
12330  BBY = CVTS® [ MID [ A3$, 258, 2% ] 1
12340 IF B%< > 0% THEN 12360
12350 E% = 9% : GOSUB 16000
12360 D7$ = CVTR$ [ B5% | : DB§ = CHR§ { AS® ]
12370 P6§ = LEFT [ A3$, 44% ) + D8$ + D79 + MID [ A3$, 48%, 17%]
12375  P7$= FNP$ [ 3%, BY, P6$)
12380 A% = A2%
12390  IF A% > AI% THEN 19000 ELSE GOTO 10240
14000 !

IGALVANIZADO

!
14010 J8§ = MID(A3§, 418, 28) | INP. DE RECIBO DE GALVA.
14020  IF 38§ <> 0" THEN 14040
14030 ES = 14%¢ : GOSUB 16000 : GOTO 14700
14040  FOR J1% = 1% TO 8%
14050 Jp = [ [ J1% - 1% ] * 2% ) + 25%
14060 p4% = CVTSS [ MID [ A3§, J%, 28 1]
14070  IF B4% = -1% OR B4% < > 0% THEN 14090
14080  J2% [ J1% ] = J% { MATRIZ DE PROCESOS NO REGISTRADOS

| INFORMACION DE CADA UNO DE LOS PROCESOS

14090 NEXT J1%

14100 FOR J1% = 1% TO 8%

14110 1F J20(J1%] = 0% THEN 14130 ELSE X% = 1%
1120 GOTO 14140



14160
170
14180
14190
14200
14210
14220
14230
14240
14250
14260
14270
14280
14290
14300
N0
14320
14330

" 14340
14350
14360
14370
14380
143%0
14400
14410
14420
14430
a0
14450
14460
14470
14480
14490
14500
14510
14520
14530

14540

B5% = L% + A%%

IF AG% = 0% AND B5% < A7% THEN 14650 ELSE IF ABS = 0% AND B5% > A7% THEN 14220

IF AB% = OV AND BS% = A78 THEN 14190 ELSE 14360
IF X8 = 0% THEN 14340

E% = 1748 1 GOSUB 16000

GOTO 14240

IF XV = 0% THEN 14330

EV = 10% 1 GOSUB 16000

FOR J1% = 1% TO 8%

IF J28(J1%] = 0% THEN 14290

P9% = J24[J1%]

P4$ = LEFT [A3$, P98-1%) + P3§ + MID [ A3, PIs +29, 64% - P9% + 18 ]

P5$ = FNP§(3W,B%,P45|

NEXT J18

P4§ = LEFT(A3$,408] + P3$ + MID{A3$,43¢,228)
P5$ = FNP$[3§,B%,P4%]

GOTO 14700 '

EV = 3% : GOSUB 16000

PA$ = LEFT(A3$,40%) + P3§ + MID(A3S,43%,22%)
P5$ = FNPS{3%,B%, P45} + GOTO 14700

IF AB% = 41% AND B5% < A7% THEN 14670 ELSE IF AS% = 41% IND B5% > A7t THEN 14380

IF A8% = 41% AND BS% = A7% THEN 14390 ELSE 14420
E% = 3% : GOSUB 16000
PAS = CHR$(08] + CVTI$(0%)

PA$ = LEFT(A35,408] + P3§ + MID(A3S$,43%,28) + P4$ + MID[A3$,48%,174]

P5$ = FNP${3%,B%,P4$] 1 GOTO 14700

IF ABA< > 0% AND B58< A7% THEN 14440 ELSE IF A8% <> 0% AND BS8%
EV =-18% 1 GOSUB 16000 : GOTO 14530

IF X8 = 0% THEN 14460

ES = 15% : GOSUB 16000 : GOTO 14470

EV = 118 1 GOSUB 16000

'PA§ = CHR$[418] + CVTH§(B5%)

PA$ = LEFT(A3S,44%8) + P4$ + MID[A3S,48%,17%)
P54 ‘= FNP$[38,B%,P4$] : GOTO 14700

IF X% = OV THEN 14510 ELSE 14520

BV = 16% & GOSUB 16000 : GOTO 14620

BES = 12% : GOSUB 16000

. FOR J1% = 1% TO 8% :

IF J28[J1%]) = 0% THEN 14585

> A7% THEN 14500



14560
14570
14580
14585
14590
14600
14610
14620
14630
14640
14650
14660
14670
14680
14650
14700
14710
14720
15000

15010
15020
15030
15040
15050
15060
15070
15080
15090
15100
15110
15120
15130
15140
15150
15160
15170
15180
15190
15200

P9Y = J2%1J18)
P4s = LEFT(A3S,PO8-18] + P3S + MID[A3S, PIR+28,648-P93+14]
PS5 = FNPS{3§,0%,P43]

NEXT J18%

P4$ = LEFT{A3$,408) + P3§ + MIDIA3S,43%,208]

P55 = FNPS|3%,B%,P45)

GOTO 14700

P4$ = CHR§{0%] + CVTY$(0%]

4§ = LEFT(A3S,408] + P3§ + MID(AD$,433,2%] + P4$ + MID[A3S, 48%,17%)
P5§ = FNP§{3%,B%,P4S] : GOTO 14700

IF X% = 0% THEN 14670

B = 13% 1 GOSUB 16000

P45 = CHR§[41%] + CVTRS(BSS)

P4S = LEFT[A3$,443) + PAS + MID(A3S,48%,174}

P5$ = FNPS(3$,B%,P4S]

A% = A2%

IF A% > Al% THEN 19000

GOTO 10240

!

JENV1IO A OBRA

!

P4y = CVTS% [MID | Al§, 433, 2% )]

X3§ = MID[A3$,58%,1%] 1 <IF X9$ < > CHR$ [358] THEN 15050
E% = 238 1 GOSUB 16000

GoTo 15380

FOR J1% = 18 TO 9%

gy = ({Jl% - 1% ] * 28] + 25¢

B4% = CVTSY [ MID [ A3$, J%, 2% ] )

IF B4% = -18 OR Bdi< > 0% THEN 15100

J38[I18] = I

NEXT J1%

B5% = p4s + L3 | LOTE ENVIADO

FOR J1% = 1% TO 9%

IF J3%[J18] = 0% THEN 15150 ELSE X% = 1%

GOTO 15160

NEXT J1%

IF B5% > A7% THEN 15200 ELSE 1P BS% < A7% THEN 15340
NAR = 1%

IF X% = 0% THEN 15300

E® = 22% : GOSUB 16000 1 GOTO 15230

IF XY = 0% THEN 15300



15220
15230
15240
15250
15260
15210
15280
15290
15300
15310

15320

15330
15340
15350
15355
15360
15370
15380
15390
15400
16000

16010
16020
16030
16040
16050
16060
16070

' 16080
16090
16100
16110
16120
16130
16140
16145
16150
16160
16170

ES = 19% 1 GOSUB 1600%

FOR J1% = 18 TO 9% -

1F 338[J18] = 0% THEN 15270

pov = J3%(J1%}

pa§ = LEFTIAIS POS-181 + p3§ + belAss,p9\+z|,e4\—v9s+1np , pSs = FNPS[38,BS R4S
NEXT J1% :
p4s = LEFTIA3S, 428 + p3g + MIDIAIS,458,148] + cHR$(358) + MIDIAI$,608,58) ¢+ P5§ = FNPS§ (3% ,BY PAS]
GOTO 15380

PA§ = LEFT(AJS,A28) + P3§ + MID [N3$,458,14%] + CHRS[35%] + MID{A3S,60%,58]
pss = ENPS (3%, BY, P4s)

IF Xt > 08 MND Nay< >11 THEN 15355

g6 = 208 1 GOSUB 1600 1 GoTo 15380

IF X% = 0% THEN 15355

% = 21% 1 GOSUB 16000

p9$ = CVTHS$(B58] | cvT DEL LOTE ENVIADO

pa§ = LEET [A3$,428) + pos + MID [ A3§, 45%, 208 )

pss = FNPS(38,B8,P4%]

AV = A28

IF AS > ALS THEN 19000

GoTO 10240

1

| SUBRUTINA DE ERRORES

1

Ky = K + 1%

IF K& = 1% OR Kb = 208 THEN GOSUB 17000

E2% = Cvr$s (P3$]

56§ = DATE§ (E2W)

57§ = CuT$S (MID(568,43,38) /328

1F 57§ < > "JAN" THEN 16080

§7$ = "ENE" .

IF §7$< > "ADR" THEN 16100

§7$ = "ABR"

IF §7§ < > "AUG" THEN 16120

876 = "AGO"

IF §75 < > "DEC" THEN 16140

§7$ = "DIC"

0% = LEPT [86§,28) + 875+ MID{S6§,8%,2%]

1F.ES = 1% THEN 16170

M8 = (A5 - 2381 / 2%

S04 = (ABY = 238) /2%

ON EN GOTO 16190,16190.16200,16180.lﬁlao.15180,16210.16180,16220, 16230,16240,16220,16250,16210,16240.16260,16210,




16180 si3% USING F§[EA], MID{AS, 108}, FLISIA4S], 1

16190 s#5% USING FSIES), MIDIAS,4%,108], P15[58%), A9%, P1§(A4s], B5%,59% 1 GOTO 16280
16200  &45% USING FS[E%}, MIDIAS,4%,1081, BSS, A7%, F1§(Ad%], 595 1 GOTO 16280
16210 458 USING F${E®], MID[A$,4%,1081, S9$ : GOTO 16280
16220  s#5% USING F$[E®]), MID[AS,4%,108], F1$(88¢], A9%, 59§ : GOTO 16280
16230 &#5% USING F${ES], MIDIA$ 48,1081, 59§, BSS, A7% s GOTO 16280
16240 &h5% USING F$[E®], MID{AS,4%,10%], P13(SBS), A9%, BS%, 593 1 GOTO 16260
16250  «#5% USING F§(ES), MID[AS,4%,10t], B5%, 593 : GOTO 16280
16260 sh58 USING F$[ES], MIDIA$, 48,108, PLIS[SBR], A9%, BS®, A7%, 89§ i GOTO 16280
16270 &#5% USING F${E$], MID[A$ 4%,108], 59§, 1%
16280 , &#5% 1 RETURN
17000 !
| BUBRUTINA DE ENCABEZADOS CADA 50 RENGLONES
!
17010 &#5%,CHR§[12%]
17020 &#561845%
17030  &#5% BPACES[4B3); “ERRORES EN EL REPORTE DE PRODUCCION"
17010 585% SPACES[1008) ; "FECHA " ; DATES[0%] ; SPACES[3%) 1 “HOJA" i P5%
17050 &#4% , “*" ; FOR J% = 13 TO 130%
17060 K% = 1%
17080 ~ P5% = P5% + 1%
17090  RETURN
19000 t
| PIN DEL PROGRAMA
1
19010 IF K¢< >0% THEN 19030
19020 <#5% CHRE(128] & s#5% 1+ G458 "DEBIDO A BU EXCELENTE PROGRAMACI
DATES(0%] 1 *NO TUVO HORRORES 1111l FELICIDADES |1i1i"
19030  HA$ = PNP$ (3]
19040  CLOSE 1%, 2%, 3%, 4%, 5%
20000 1 )
1 MANDAR A LA COLA DE IMPRESION
20000  A$ = SYB[CHR${BV] + “ULTIMO{64,6
20020  CHAIN "QUES" 31000
20030  END

ON ¥ CONTROL DE LA PRODUCCION EL REPORTE DEL DIN *

J* + CVT8§{18) + *Q ERROR=PRIVADs ERROR.REP/DE/RE" + CHR$(138]]



209

REPORTES



RESULTADO NO.

RESULTADO NO.

RESULTADO NO.

RESULTADO NO.

RESULTADO NO.

RESULTADO NO.

210

MUESTRA LA ELABORACION DE UN CONTROL DE PRODUCCION,

VIRGEN EL CUAL MUESTRA UN ERROR EN EL LOTE.

MUESTRA EL RESULTADO NO. 1 YA MODIFICADO

MUESTRA EL CONTROL DE PRODUCCION CON REPORTE DE

PRODUCCION

MUESTRA EL REPORTE DE ERRORES DE PRODUCCION

INDICA LOS INDICES DE PRODUCCION POR CONTROL POR

LINEA

INDICA LOS INDICES DE PRODUCCION POR LINEA DE

TRANSMISION
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MARCA
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CIMENTACION ACERO
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4401901
4401902
4401903
4401904
4401905
4401906
4401907
4401908
4401909
4401910
401911
4401912
4401913
4401914
4401915
4401916
4401917

Bﬂﬂi@slgl! '

4426901
4426902

4426903

NG 2
NG 2
ANG 2
G 2
PL 135

© PL 135

MG 1172
me11/2
aG 1 1/2
G 3172
MG 3
NG 3
NG 3
e 3
G 2
NG 2

ANG 2
-4

ANG 3
ANG 3

NG 3

TORRE
LINEA

PERFIL

X 3/16
X 3/16
X 3/16
X 3/16
X 3/16

% 316

X 3/16
X 3/16
X 3/16

X1

X 3/16
X 3/16
X 3/16
X 3/16
X 3)16
X 3/16
X 3/16

-1

X'1/4.
X 3/16
X 3/16

CONTROL

MAI 230 KV 1 CIRCUITO

S0
S
sTD
SO

AR
AR
AR

AR

AR

STD

vy
sm

AR

81D

S0

®x »® X X%

X 1672
X 1719
X 1660
X 1611
X 1070
X 1070
X 424
x 434
378
300
90
90

%.1020
% 1020

X 1020

X 3019

% 3077

X 3077

MATAMOROS = LAURO VILLAR

83
836
836
836
836
836
836
836

1672
836
836
836

‘836
836
836

5016
836

smnpasamas=338 wxas

503
5217
5038
4889
3019
3019

950

972
1694
2164

415
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02-APR-84 CONTROL DE PRODU

TORRE MAI 230 KV 1 CIRCUITO O.F. 6012-4
LINEA MATAMOROS - LAURO VILLAR

PUNZO ESTAM ESCO DOBLA DESLO SOLDA MIES RECIB ENVIO
MARCA PERFIL LOTE  PESO C.N. CORTE NADO PADO TEADO DO MADO DO CA GALVA OBRA

unsn-naa-nun-n---nu-uua---u-uns-un:=-u:uun:B==uu-=======-==u=====a===u=-======

CIWI(N NERO

4401901 ANG 2 X 3/16 STD X 1672 836 5074 LLLi ARARR ARARE REARK NRARE ] ARARR RARRR
4401902 ANG 2 X 3/16 SO X 1719 836 5217 ARRAR RAARR RARRA  AAARR Ak AhhAh AR
4401903 ANG 2 X 3/16 STD X 1660 836 5038 ARAEA ARAAE RARAN ARRRA  AARRA  RRARE ARRRR RRARS
4401904 NG 2 X 3/16 SID X 1611 936 4889 AAAER ARAAE RARRR  ARRRN  RARRA  RAARR ARARR  RRRAR
4401905 L, 135 X 3/16 STD X 1070 836 3019 ARRRR RRRRA ARRAR ARRRE ARARR RRARR
4401906 I 135 X 3/16 s X 1070 . 836 3019 AhRRh ARREN RRAAN ARAAR ' RRARR  RRANR
4401907 ANG 1 1/2 » X 3/16 s X 424 836 950 AARRS AAARR RRRRR kAN ARRAR RRRAR
' 4401908 ANG 1 1/2 X 3/16 sTD X 434 836 972 ARARR ARARE RRARE  RRAAN ' c;an KRARA
o109 AG11/2 X3/16 S X 38 L6712 1694 sAaes awen aeane wnkes e anane
4401910 ANG 3 1/2 X 1/4 AR X 300 836 2164 Y1 ARRAR ARRAR  ARRAN ARRRR ARNRE
4401911 NG 3 X 3/16 AR X 90 836 415 ARAAR NARRA ARAAR RARAE . CAANRR RRRAR
4401912 NG 3 X 3/16 AR X 9 836 415 Ty ARRRA RARAN  ARAKE ) ANARA  RRARR
4401913 . NG 3 X 3/16 AR X 90 836 415 ARARA ARARR RRRAN  ARRAK ’ AR RRKRR
4401914 ANG 3 X 3/16 AR X 90 836 415 AR PRRAR REARN ARRRK ‘ MRRAE ARRAR
4401915 NG 2 X 3/16 S0 X 1020 836 3095 ARARR fRnhd ARARA  ARARR ARRRR  ARARR
4401916 NG 2 X 3/16 51D X 1020 5016 18572 ARaR ARRAR AARAN ARANA T anndd  AAARR
4401917 ANG 2 X 3/16 gD X 1020 836 3095 AARAR AARAR ARRER  RRARK ARARA RENAK
EXTENSION -4 -1

4426901 ANG 3 X 1/4 AR X 3019 2 44 ARAAR ARARR ARARN  ANRNR Shakh AARRR  RARAR
4426902 n{; 3 X 3/16 sID X 3077 2 34 ARkRR RARAR AARRR  ARARR  RARAR ARARR RERAR
4426903 ANG 3 X 3/16 s X 3077 2 34 ARAAR RRARE RRRAE  ARANR . MRARR REARR



REPORTE DE PRODUCCION
(P2AS. TERMINADAS)

PROCESO

aRo O.A

MARCA

LOTE
PRODUCIDO

FECHA
DD/MM/RA

CLAVE

OBSERVACIONES

REPORTO ING. DE PRODUCCION

[0 &4



02-JUL-84

/TORRE A MODIFICADA 115 KV 2 CIRCUITOS 0.F. -

LINEA RESUMEN DE LA LAINEA 115 KV 2 CIRCUITOS
PUNZO ESTAM ESCO DOBIA DESIO SOLDA MUES RECIB ENVIO
OORTE NADO PADO  TEADO D0 MADO DO CA GALVA OBRA

'M‘I\RCR PERFIL 1OIE PESO C.N.
xua:un:nnv:n===ﬂ===--=n=u==unnﬂnnnn-nnwzuinnn-ununuuusnﬂ=n=-unn-~======u=--nun

EXTENSICN 7 2
5623201  ANG 4 X 1/4 A R X 5753 1 ‘56 wausa 02 MAY 02 MAY 02 MAY 03 MAY 21 MAY *****
5623202  ANG 4 X 1/4 AR X 5753 1 56 wxwsn 02 MAY 02 MAY 02 MAY 03 MAY 21 MAY ¥##%¢
5623203 ANG 3 X 3/16 s1D X 6517 2 72 sxens 02 MAY 02 MAY 02 MAY 02 MAY 21 MAY hE*ew
5623204  ANG 3 X 3/16 sTD X 6517 . 2 72 axsen 02 MAY 02 MAY 02 MAY 02 MAY 21 MAY *#%##
5623205 ANG 2 1/2 X 3/16 sip X 2812 4 52 sasnd 09 MAY 09 MAY 09 MAY 21 MAY #hedt
5623206 ANG 2 1/2 X 3/16 STD X 2681 4 49 wwwad 09 MAY 09 MAY 09 MAY 10 MAY 21 MAY #&®4*
5623207  ANG 2 X 3/16 §TD X 2094 4 30 wwvat 11 MAY 11 MAY 14 MAY 14 MAY 21 MAY ###**
5623208  ANG 2 X 3/16 sTD X 1802 s 26 wxews 11 MAY 11 MAY 14 MAY 14 MAY 21 MAY LA LA
5623209  ANG 2 X 3/16 STD X 2439 2 18 wawkk 15 MAY 15 MAY 15 MAY 15 MAY 21 MAY rewet
5623210 ANG 1 1/2 X 3/16 §TD X 1503 4 16 wanss 08 MAY 08 MAY 08 MAY ‘ 21 MAY #Wwee
5623211  ANG 1 1/2 X 3/16 sTD X 923 4 10 «nkxx 08 MAY 08 MAY 08 MAY 21 MAY **#4#
AUMENTO -6
5602701  ANG 4 X 1/4 A R X 3263 480 15380 07 MAY U7 MAY 07 MAY 09 MAY 14 MAY 21 MAY wwaas
5602702 ANG 4 X 1/4 A R X 3263 160 5127 08 MAY 08 MAY 08 MAY 09 MAY 16 MAY 21 MAY waaes
5602703 ANG 2 1/2 X 3/16 - STD X 4928 640 14540 sasa® 09 MAY 11 MAY 09 MAY 25 MRY wR#A¥
5602704 ANG 2 1/2 X 3/16 STD X 4928 640 14540 21 MAY 21 MAY 21 MAY 21 MAY 29 MAY 13 JUN *eee
5502,705 ANG l 1/2 X 3/16 8TD X 1280 640 2195 (32324 2222 Rk AN AhNWN B AAARA RAARS
5502706 )\NG 1 1/2 X 3/16 3TD’x 1280 640 2195 ISR Ls WNRAKRR 2282 ARNAN T2 R 2 Y211 Q'lh'.
5602707 ANG 1 1/2 X 3/16 STD X 1593 1280 5465 «xxax 15 JUN 27 JUN 15 JUN LA LLIL AL L
' 5602768 NG 1 1/2 X 3/16 STD X 1236 640 2120 25 JUN 25 JUN 25 JUN 25 OUN *¥*e* ELLLAR A LA
X 3/15 sSTD X 1236 640 2120 swaas 20 JUN *e¥* 29 JUN Lokl LALAL ALl

56QZ7=09 ANG 1 1/2



HOJA 1.

ERRORES EN EL REPORTE DE PRODUCCION
FECJA 26-5EPT—84

Qiﬁﬁ*i"ﬁﬂt'ﬁk'iﬁ!‘l.ﬁi'ﬁiki“hk‘liﬁiiﬁﬂiﬁ*tﬂﬂ

QCQ'Q‘.IQQQ

i.'lht'ﬁﬁd

A MARCA 4606005 6832-3 NO ESTA REGISTRADA EN LA SABANA, gE REPORTA EN EL PROCESO PUNZON CON FECHA 22-SEPT-83

IENE REGISTRADO EL PROCESO ESCOTE EN LA SABANA SE REGISTRA CON FECHA 22-SEPT-83

LA MARCA 4401902 6833-3 NO T
LA MARCA 4606018 6832-3 EL PROCESO CORTE TIENE CLAVE @ EL DIA 22-SEPT-83 y DEBE SER 1 YA QUE EL PROCESQ ESTA TERMINADO.



216

RESUMEN DEL CONTROL DE PRODUCCION POR LINEA 12-SEPT-82

NOMBRE DE LA LINEA TOTAL EN PROCESO . GALVANIZADO ENVIO A OBRA
' PZAS. TOH. PZAS, TN % PZAS. TN $ P2AS. TON %

'llﬁtl“i"ﬁ‘tttht*Q'*t*ﬁtiﬁﬁﬁﬁﬁtAllikkk*"ii.ﬁﬁ'ﬁﬂﬂ'ii.t!ﬁii!..ﬁ!ﬁ

RESUMEN DE LA LINEA 115 KV 2 CIRCUITOS 35 420 . 20 350 83 0 0 0 0 0 0
MERIDA~VALLADOLID 34 886 30 817 92 0 0 0 30 817 92
63 609 51 432 71 15 52 9 30 264 48

MATAMOROS-LAURO VILLAR
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RESUMEN DEL CONTROL DE PRODUCCION POR TORRE 12-8EPT-82

COR PUN .ESTAM. ESC DOB DES: SOLDA MUE REC ENV
TE 20N PADO OTE LEZ LOME DURA 8CA GAL OBRA

L T T A I I I I I I I O I I I I I A I

RESUMEN DE LA LINBA 115 XV 2 CIRTUITOS

PZAS B35 35 19 5 2 0 a 35 35
A MODIFICADA 115 KV 2 CIRCUITOS TERM 20 18 20 16 5 1 0 0 o 0
TON 420 420 420 148 80 39 0 0 420 420
TERM 350 300 350 140 80 30 0 Q o 0
% 83 71 83 95 100 K 0 0 o 0

MERIDA - VALLADOLID
8 230 KV 2 CIRTUITOS P2AS 13 13 13 5 2 0 Q 9 13 13
. TERM 13 13 13 5 2 9 0 0 13 13
TON 158 158 37 36 36 10 Q 3 158 158
TERM 158 158 158 37 36 10 [ 3 158 158
) 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100

MERIDA ~ VALLADOLID
C 238 KV 2 CIRCUITOS P2AS 4 4 4 2 1 0 [ 0 4 4
TERM 0 ] 0 o 0 a 0 0 4 0
TON 69 69 69 18 14 5 0 1 69 69
TERM Q 0 0 [ 2 0 a [ 0
A 0 0 0 o 0 Q 0 0 Q 0

MERIDA - VALLADOLID
RZ 230 XV 2 CIRCUITOS PZAS 17 17 17 6 1 o Q 0 17 17
TERM 17 17 17 6 1 Q 0 0 17 17
TON 659 659 653 124 70 2 [ 4 659 659
TERM 659 659 659 124 70 2 4 4 659 659
A3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

MATAMOROS - LAURO VILLAR

MAT 230 KV 1 CIRCUITO PZAS 63 63 63 16 7 4 Q 0 63 63
TERM 63 51 63 o 7 4 0 0 45 30
TON 609 609 609 114 152 30 0 16 609 609
TERM 609 432 609 Q0 152 30 0 0 316 264
1) wo 71 100 0,100 100 [ 0 52 43
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BATCH

Consiste en los proéramas BLANCO.BAS y ORDEN.BAS los cuales se expli

can a continuacién.

BLANCO.B\ AS.~ Tiene la finalidad de quitar los registros 16gicos nu-
los en el archivo SABANA.ELA (Baja de mara o cancelacién de sabana),
contabilizando el nGmero de los registros nulos para restarlos del

total registrado, grabando en SABANA.ELA el nuevo valor.

ORDEN.BAS.~ Clasifica en forma ascendente al archivo SABANA.ELA de

acuerdo a las llaves siguientes:

Clave de la 1Inea'
Clave de la torre
Numero de O.F.
Afio de O.F.

Clave del cuerpo

Maréa

BATCH 1%

Consiste en clasificar en forma ascendente el archivo REPORT.SAB

mediante las llaves siguientes.

- Numero de O.F.

Aﬂo OIP.



Marca
Lote
Fecha -
Proceso

Clave (descendente)

219
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